
 

 

 
1) Aabye, Karen: Wir die das Leben lieben  (Romantriologie). Europäischer Buchklub. Stuttgart o. J. 474 S.  Hld.-2).    

{3E324}  5,5 €  
2) Akzente: Zeitschrift für Dichtung.Heft 4.August 1959. Hsg. von Walter Höllerer und Hans Bender. Hanser Vlg. 

München. 289-382. XII. S. gr.8. kt.-2/3).    {3M652}  3,4 €  
3) Alarcon,Pedro Antonio de: Die Verschwenderin.Roman. Frick Vlg. Wien. 1942. 319 S. (Einband fleckig). Pp.-3).    

{3CK2087}  8 €  
4) Allen,Hervey: Antonio Adverso.Roman. Bertelsmann Lesering. 1961. 827 S. Hld-2).    {3CK1171}  8 €  
5) Alpers,Hans Joachim: Hinter der eisernen Maske. Die Piraten des Südmeeres Teil 1. Das Schwarze Auge. 

Originalausgabe. Heyne Science Fiction & Fantasy Band 06/6015. 284 S.. ISBN: 3453109589. Heyne. München. 
1996. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3BK858}  10 €  

6) Alster Verlag: Der innere Quell.Jahrbuch der Lyrik.1947. Alster Verlag.Wedel.288 S.Pp.-3).    {AA4675}  6,14 €  
7) Alt-Steirische Anekdoten: Die freiherrlichen Hosen v.Paul Anton Keller. 2. Aufl. Graz 1941. 152 S. m. 22 

Holzschn. v. F. Mayer-Beck, Pp. m. farb. U. -1).    {B285}  6,14 €  
8) Alverdes,Paul: Das Zwiegesicht. Erzählung. 112 S.. Langen+Müller. München. 1937. Guter Zustand. Leinen mit 

Schutzumschlag. Name auf Titelseite. Sprache: deutsch   {3K3701}  5 €  
9) Alverdes,Paul: Die Pfeiferstube. 111.-120.Tsd.Rütten&Loening Verlag.Potsdam.1942.100 S.(Na.)Pp.-3).    

{2K1895}  6,14 €  
10) Ames,Jennifer: Angst vor dem Dunkel.Roman. Picard Verlag. Kressbronn. Zürich. (o.J.). 196 S. (braunfleckig)(1. 

S. fehlt). Hln.-3).    {3CK1186}  5,5 €  
11) Andersch,Alfred: Die Rote.Roman. Mohn&Co. GmbH. Gütersloh. (o.J.). 253 S. Ln.-2).    {3CK1251}  7,5 €  
12) Andres,Stefan: Das Grab des Neides. Eine Meistererzählung aus der urtümlichen Landschaft der griechischen 

Inselwelt, in der es um die Überwindung von Mißgunst und Neid geht. 119 S. mit 20 Zeichnungen von Hans Fronius.. 
Piper&Co.. München. 1956. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3R870}  8 €  

13) Andres,Stefan: Novellen und Erzählungen. Piper&Co.Verlag.München.1962.436 S.Ln.-2).    {2B1984}  8,18 €  
14) Anzengruber,Ludwig: Der Sternsteinhof. Eine Dorfgeschichte. Globus Vlg. Bln. (o. J. )ca. 1937. 302 S. (Na. )Ln. -

3).    {AM2047}  8,18 €  
15) Apuleius: Amor und Psyche. Sammlung Dieterich Band 55. Dieterich'sche Verlagsbuchhandlung. Leipzig. (o.J.). ca. 

1950. 94 S. Hln.-2/3).    {3K2565}  5 €  
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16) Apuleius: Amor und Psyche. Dieterich'sche Verlagsbuchhandlung. Leipzig. 1949. 94 S. (1. S. ausgerissen). Ln.-3).    
{2K2440}  6,14 €  

17) Arens,Eduard: Annette Freiin von Droste-Hülshoffs sämtliche Werke.1.Band. Einleitung-Gedichte 1844-
Lyrische Gedichte. M. Hesses Vlg. Lpzg. (o. J. )LXXII+150+240+143. Ln. -2).    {AK1373}  9,2 €  

18) Arens,Eduard: Annette Freiin von Droste-Hülshoffs sämtliche Werke.4.Band.. Letzte Gaben. -Jugendgeschichte. 
-Aus dem Nachlaß. M. Hesses Vlg. Lpzg. (o. J. )175+180+160 S. Ln. -2).    {AK1372}  9,2 €  

19) Augsburger Flora: 27. Jg. 1866. Ein Blatt für Unterhaltung und Belehrung. Aus dem Inhalt. Paul Stein: Unter den 
Tannen+Bitanillo; Clara Marggraf: Im Räuberlager; ; Was Bildung sei?; Vlg. D. A. Volkhart'schen Buchdruckerei. 
Augsburg. 1866. 416 S. gr8. (muss neu gebunden werden)(Stockflecken)(Kritzelein a.d. Vorsatzblättern u.d. 
Titelseite)(Loch im unteren Schnitt)(fleckig)(Na.) prov. Gebunden-4)Bild vom Einband.    {2C3487}  160 €  

20) Austers,Paul: Stadt aus Glas. Comicadaption. Text: Paul Karasik und David Mazzucchelli. Zeichnungen: David 
Mazzucchelli. Nach dem Roman von Paul Auster, mit einem Vorwort von Art Spiegelman. 135 Seiten.. ISBN: 
3938511060. Mohrbooks AG. Zürich. 2006. Sehr guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2A3504}  14 €  

21) Autoren der Kleinen Bücherei: Das kleine Buch der Dichterbilder. Die kleine Bücherei. 51.-65. Tsd. 
Langen/Müller Vlg. München. 1941. 75 S. m. 72 Bildnissen. (Einband fleckig)(braunfleckig). Pp.-3).    {3K2509}  6 €  

22) Bachmann,Wilheln+Carl Hanns Erkelenz (Hrsg.): Das Mutterbuch. Eine Ernte deutscher Dichtung. (kleine 
Geschichten und Gedichte u.a. von Ina Seidel, Blunck,Michel Becker, Arno Holz) Deutscher Brücke-Vlg. Cleve-
Duisburg.1930. 185 S.Ln.- 3)Bibl..    {BR2662}  15 €  

23) Bahner,Werner: Amüsante und ergötzliche Geschichten aus dem alten Frankreich. 2. Aufl. 272 S.. ISBN: 
3379000531. Reclam jun.. Leipzig. 1986. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3CK3000}  5 €  

24) Balluseck,Lothar von: Kultura. Kunst und Literatur und der sowjetischen Besatzungszone. 132 S. Rote 
Weissbücher. Rote Weissbücher. Köln. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2K3554}  10 €  

25) Balzac: Geliebtes Leben.Ein Brevier v.W.Fuchs-Hartmann.Slg.Dieterich Lpzg.1940. . 40+314 S. m. 1 Bild, Pp-
1).    {AK942}  6,14 €  

26) Balzac,Honore de: Glanz und Elend der Kurtisanen. Bibliothek der Klassiker. Sonderausgabe für Lingen Vlg. 
Köln. (o.J.). ca. 1970. 430 S. Kunstld.-1/2).    {3CK2732}  6 €  

27) Bamm,Peter: Die kleine Weltlaterne. 254 S. m. Zeichnungen von O. Gulbransson. Deutsche Vlgsanstalt. Stuttgart. 
1953. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3K3031}  3 €  

28) Banzhaf,Johannes: Das fröhliche Müller-Partenkirchen-Buch. 31 fröhliche Kurzgeschichten, zusammengestellt 
von Banzhaf. Inhalt u.a.: Der Schrank, Sie gestatten, Die große Kanone, Wirkungen, Beim Haarschneiden. 224 Seiten 
mit einem Bildnis von Fritz Müller-Partenkirchen)Bild vom Einband. C. Bertelsmann. Gütersloh. ca.1940. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Braunfleckig, Papier nicht sehr gut, Stempel auf Vorsatz. Sprache: deutsch   {AK5929} 4 €  

29) Banzhaf,Johannes: Walter Flex. Ein Bild seines Lebens. 8. Aufl. Acker Vlg. Berlin. 1943. 48 S. (Einband etwas 
gebräunt). Pp.-2)Bild vom Einband.    {AK5623}  7 €  

30) Barth,Franz H.(Hsg.): Stifter-Brevier. Aus Briefen und Schriften von Adalbert Stifter. Parus Verlag. Reinbek b. 
Hamburg. 1947. 130 S. Kt.-3).    {3CK1286}  6 €  

31) Bartsch,Rud.Hans: Bittersüße Liebesgeschichten. 1910.340 S.Ln.-2).    {2G560}  9,2 €  
32) Bartz,M:  Aus märkischer Vergangenheit. 5 Erzählungen.Schriftenvertriebsanstalt.Bln.(o.J.ca.1920)100 

S.m.Einbandzeichnung.Ln.-2).    {2K455}  14,32 €  
33) Baumbach,Rudolf: Trug-Gold. Erzählung aus dem 17.Jahrhundert. 352 Seiten mit Abbildungen. Reufeld&Henius. 

Berlin. 1922. Guter Zustand. Halbleder. Sprache: deutsch   {2D502}  6,14 €  
34) Bäumer,Gertrud:  Frau Rath Goethe.Die Mutter der Weisheit. 1.-10. Tsd. Wunderlich Vlg. Tübingen. Stuttgart. 

1949. 107 S. (Einband fleckig). Pp.-2/3).    {3CK2130}  6 €  
35) Benn,Gottfried: Lyrik und Prosa. Briefe und Dokumente. Eine Auswahl. 8.erw. Aufl. Limes Paperback Vlg. 

Wiesbaden. 1971. 60. - 63. Tsd. 346 S. kt. -2/3).    {ZZ3L340}  8 €  
36) Berend,Alice: Die Bräutigame der Babette Bomberling. Bibliothek zeitgenössischer Romane. 155 Seiten. S. 

Fischer. Berlin. 1915. Mit Gebrauchsspuren. Besonderer Buchbindereinband. Halbpergament, Kleisterpapier, 
Handbeschriftet. Sprache: deutsch   {AK6384}  15 €  

37) Berg,Bengt: Arizona Charleys Junge(Abenteuerliche,heitereErlebnisse eines kl.am.. Waisenjungen a. e. 
Tierfangexpedition nach Afrika) Hans Putty Verlag, Wuppertal 1954. Deutsch von Bengt Berg. 288 S. illustr. , Bibl. -
Ln-2).    {AI1260}  30,68 €  

38) Bergengruen,Werner: Schatzgräbergeschichten. 3. Aufl. 16.-23. Tsd. Wunderlich Verlag. Stuttgart. Tübingen. 
1949. 55 S. (Einband braunfleckig). Pp.-2).    {AK4954}  5 €  

39) Berger,Karl Heinz+Walter Püschel (Hsg.): Das große Balladenbuch. Aus drei Jahrunderten deutsche Dichtung. 4. 
Aufl. Inhalt u.a.: Erlkönig. Die Geister am Mummelsee. Das zerbrochene Ringlein. Der Kaiser und der Abt. Die 
Kraniche des Ibykus. Die drei Indianer. Ballade von den Torpedos. Die Weber. 526 S. Quart. Mit zahlreichen 
Illustrationen von Horst Bartsch.. Neues Leben. Berlin. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einbandränder leicht 
braunfleckig. Sprache: deutsch   {AL2209}  8 €  
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40) Bergman,Ingmar: Von Angesicht zu Angesicht. (das Buch handelt in gewisser Weise von einem 
Selbstmordversuch, in wirklichkeit geht es wie immer um Leben, Liebe und Tod). 1.-20.Tsd. 172 S. mit Abbildungen. 
ISBN: 3455003311. Hoffmann und Campe. Hamburg. 1976. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2M3237} 4 €  

41) Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens: Jahrgang 1881. 11. Band. Mit Original-Beiträgen der 
hervorragensten Schriftsteller und Gelehrten. Aus dem Inhalt: B. Braun: Nach fünfzehn Jahren; M.Lilie: Ein Blick in 
die Zukunft u.w. Vlg. Hermann Schönlein. Stgt. 256 S. kl8. (Einband locker)(Rücken ausgeblichen) Ln.-2/3)Bild vom 
Einband..    {AI2657}  6 €  

42) Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens: Jahrgang 1881. 13. Band. Mit Original-Beiträgen der 
hervorragensten Schriftsteller und Gelehrten. Aus dem Inhalt: B. Braun: Herbststürme; A.Scheibe: Ein Vielgehaßtes 
Thier u.w.Vlg. Hermann Schönlein. Stgt. 256 S. kl8. (Einband locker)(Rücken ausgeblichen)(einzelne Seiten lösen 
sich) Ln.-3)Bild vom Einband..    {AI2661}  6 €  

43) Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens: Jahrgang 1881. 3. Band. Mit Original-Beiträgen der 
hervorragensten Schriftsteller und Gelehrten. Aus dem Inhalt: E. Carlsen: Ein Edelmarder; A. Weißmann: Marianne 
u.w. Vlg. Hermann Schönlein. Stgt. 256 S. kl8. (Einband locker)(Rücken ausgeblichen)(einzelne Seiten lösen sich) 
Ln.-3)Bild vom Einband..    {AI2662}  6 €  

44) Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens: Jahrgang 1881. 5. Band. Mit Original-Beiträgen der 
hervorragensten Schriftsteller und Gelehrten. Aus dem Inhalt: F.v.Zobelitz: Die lustigen Räthe des Tabaks-Collegiums 
u.w. Vlg. Hermann Schönlein. Stgt. 256 S. kl8.  (Rücken ausgeblichen)(Einband lose dabei) Ln.-3)Bild vom Einband..    
{AI2666}  6 €  

45) Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens: Jahrgang 1881. 7. Band. Mit Original-Beiträgen der 
hervorragensten Schriftsteller und Gelehrten. Aus dem Inhalt: F.Eugen: Hart geprüft; G. Hartwig: Auf Umwegen u.w. 
Vlg. Hermann Schönlein. Stgt. 256 S. kl8. (hinterer Einband liegt lose bei)(Rücken ausgeblichen)(S.255/256 lose) 
Ln.-3)Bild vom Einband..    {AI2660}  6 €  

46) Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens: Jahrgang 1904.Erster Band. Inhalt u.a.: Weber,Erich Ernst - Die 
Handlesekunst - ein geheimnisvolles Kapitel. Petersen,Hans - Unser Eichhörnchen - Bilder aus dem Tierleben. 
Howitz,M. - Städtegründung im Wilden Westen - ein Kulturbild aus Oklahoma. 240 S. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1904. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband fleckig,etwas 
braunfleckig,. Sprache: deutsch   {AH131A}  5 €  

47) Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens: Jahrgang 1911.Erster Band. Inhalt u.a.: Elsner,M. - Badeleben in 
Ostende. Parkner, Fr. - Die Druckkraft des Lichtes - eine neue Entdeckung und ihre Folgewirkungen. Erbstein,A. - 
Die Weisheit des Philosophen  eine Humoreske. 240 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Union Deutsche 
Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1911. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband fleckig,etwas braunfleckig,Buchblock 
gelockert. Sprache: deutsch   {AH131}  5 €  

48) Bierbaum,Otto J.: Reife Früchte. Aus den letzten Ernten ausgewählt und mit einem Vorwort von Fritz Droop (16 
S.). Reclam-Universal-Bibliothek 5171,5172. 208 S. (davon 36 S. Poesie). Reclam jun.. Leipzig. 1910. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {B399}  5 €  

49) Bierbaum,Otto Julius: KAKTUS und andere Künstlergeschichten. E.A. Schuster & Loeffler Vlg. Bln.  und Lpzg. 
1898. XVIII, 210 S. Schöner Halbled. -neuer Handband v. G. Prade. Lpzg. Dunkelgrün m. rotem Rückenschild, Gold-
Aufdruck(-1) und  Pergament-Ecken(innen teils Gebrauchsspuren)-2).    {RM231}  112,48 €  

50) Binding,Rudolf G.: Ad se ipsum. Aus einem Tagebuch. Vlg.Rütten&Loening, Potsdam 1941.85.Tsd., 114S., 
Pp.mitU.-1/2) Bild vom Einband..    {2K298}  4,49 €  

51) Binding,Rudolf G.: Keuschheitslegende. Vlg. Rütten&Loening. Frankft. /M. 1922. 62. -70. Tsd. 57 S. Pp. -2).    
{AM253}  5,11 €  

52) Björnson,Björnstjerne:  Die schönsten Novellen. Ausgewählt und eingeleitet von Walter von Molo. 1.-15. Tsd. 240 
S. mit einem Bildnis. Langen. München. 1921. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einbnd fleckig. Sprache: deutsch   
{3CK2982}  7 €  

53) Blixen,Tania Karen: Schicksalsanekdoten. Vlg. S. Fischer. 1960. 6. - 9. Tsd. 275 S. (Schnitt etwas fleckig Ln. -3).    
{3K2438}  6,5 €  

54) Blunck,Hans Friedrich:  Der Flammenbaum.Balladen. Die kleine Bücherei. Langen/Müller Verlag. München. 
1935. 49 S. Pp. -2).    {AK4528}  4,49 €  

55) Blunck,Hans Friedrich:  Der Flammenbaum.Balladen. Die kleine Bücherei. Langen/Müller Vlg. München. 1935. 
49 S. (Einband fleckig)(leicht braunfleckig). Pp.-2/3).    {3K2510}  6 €  

56) Blunck,Hans Friedrich:  Die große Fahrt.Ein Roman von Seefahrern,Entdeckern,Bauern und. Gottesmännern. 
212. Tsd. Hanseatische Verlagsanstalt. Hamburg. (o.J.). 295 S. Hln.-2).    {3CK807}  7,5 €  

57) Blunck,Hans Friedrich:  Hüben und drüben. Novellen.Vlg.C.Schünemann.Bremen.1940.118 S.Ln.m.U.-2/3).    
{3K1445}  7,67 €  

58) Bode,Helmut: Hermann Hesse. Variationen über einen Lieblingsdichter. 1.-3. Tsd. 168 S. Barbier Verlag. 
Frankfurt/M. 1948. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3CK479}  8 €  

59) Bodenreuth,Friedrich: Alle Wasser Böhmens fließen nach Deutschland. 308 S.. Büchergilde Gutenberg. Berlin. 
1938. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {3CK624}  6 €  

60) Bodenreuth,Friedrich: Alle Wasser Böhmens fließen nach Deutschland. Hans von Hugo Vlg. Berlin. 1938. 347 S. 
(St.). Bibliotheks-Ln. -2.    {BR3373}  6 €  
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61) Bodenreuth,Friedrich: Alle Wasser Böhmens fließen nach Deutschland. 150.-175. Tsd. 347 S.. Hans von Hugo. 
Berlin. 1940. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {3CK666}  6 €  

62) Bölsche,Wilhelm: Ausgewählte Werke. Band 1-3.Die Eroberung des Menschen (1.Band). Der singende Baum 
(2.Band), Aus der Schneegrube (3. Band). 304, 371 und 351 S. m. zahlreichen auch farbigen Tafeln.. Gersbach. Bad 
Pyrmont. 1931. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Vorsatzblatt mit Klebespuren. Sprache: deutsch   {AK6257}  23 €  

63) Bonsels,Waldemar: Die Mundharmonika.Erzählungen. Lpzg.1925.11.-20.Tsd.159 S.Ln-2).    {AH40}  6,14 €  
64) Bonsels,Waldemar: Die Reise um das Herz. Wanderschaft und Abenteuer einer Mark. 66.-70. Tsd. West-Ost-

Verlag Jöhren. Berlin. 1938. 215 S. Ln. m. U.-2).    {2D2644}  12 €  
65) Borchert,Wolfgang: Das Gesamtwerk. Mit einem biographischen Nachwort von Bernhard Meyer-Marwitz. 

Einmalige Sonderausgabe in der Reihe Die Bücher der Neunzehn Band 51. 77. Tsd. 348 S. mit einem Bildnis.. 
Rowohlt. Hamburg. 1959. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3BK1086}  7 €  

66) Bosch,Manfred (Hsg.): Kindheitsspuren. Literarische Zeugnisse aus dem Südwesten. Eine literarische Reise durch 
den Schwarzwald von Norden nach Süden. 309 S. mit Illustrationen.. ISBN: 3765080853. Braun. Karlsruhe. 1991. 
Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AB4461}  7 €  

67) Bothe-Pelzer,Heinz: Der Diamantendetektiv. Duell in der Wüste. Fernseh-Buch mit Bildteil. Franz Schneider Vlg. 
Mü. Wien. 1971. 132 S. m. Abb. Lack. Pp.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3505046388.   {3BK464}  6,5 €  

68) Brachvogel,A.E.: Der fliegende Holländer. Vlg. P. I. Destergaard. Bln. (o. J.ca.1930) 463 S. Hld. Rücken stark 
berieben-3/4).    {3K2407}  4,9 €  

69) Brachvogel,A.E.: Friedemann Bach.Kulturhistorischer Roman. Schreitersche Verlagsbuchhandlung. Berlin. 
(o.J.). 511 S. (Titelblatt eingerissen). Ln.-3).    {3CK1216}  7,5 €  

70) Brachvogel,A.E.: Oberst von Steuben. Des großen Königs Adjutant. Vlg. Deut. Buch-Gemeinsch. Bln. (o. J.) 418 
S. Hln.- 3).    {3K2098}  7,67 €  

71) Braun,Otto:  Aus nachgelassenen Schriften eines Frühvollendeten. Hsg. Julie Vogelstein. Insel-Vlg. 1921. 304 S. 
m. 3 Abb. Pp-2).    {R15752}  6,14 €  

72) Bredow,Ilse von: Deine Keile kriegste doch. 3. Aufl. Scherz Verlag. Bern. München. 1981. 252 S. Pp. m. U.-2).    
{2E2590}  8 €  

73) Bredow,Ilse von: Kartofffeln mit Stippe. Eine Kindheit in der märkischen Heide. 7. Aufl. Scherz Verlag. Bern. 
München. 1979. Pp. m. U.-2).    {AC3265}  9 €  

74) Brehm,Bruno: Apis und Este. So fing es an. R.Piper&Co. Vlg. Mü. 159.-179.Tsd. 1931. 557 S. (Einband fleckig) 
Ln.m.U.-2/3).    {3BK395}  20 €  

75) Brockmeier,Wolfram:  Einkehr und Wandlung. Gedichte. 7.-14.Tsd. 100 S.. Kallmeyer. Wolfenbüttel.Berlin. 
1944. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R66}  4 €  

76) Brückner,Christine:  Ehe die Spuren verwehen.Roman. Ullstein Vlg. Frankfurt/M. 1978. 223 S. Ln. m.U.-2). 
ISBN: 3550061781.   {ZZ3H746}  5 €  

77) Brüggemann,Theodor (Hrsg.): Widerstand. Zeugnisse der Tapferkeit.Berichte und Dokumente, Erzählungen und 
Gedichte.  Deutsche Gaben Heft 66. Vlg.F. Kamp. Bochum. (o.J.) ca. 1965. 68 S. kl.8. (St.). kt. -2)Bibl..    {BR3434} 8 €  

78) Buck,Pearl S.: Die verborgene Blume. Roman. Vlg. Bertelsmann. 1962 316 S. Hld. -2).    {ZZ3L80}  6 €  
79) Bud,Elsa Maria: Doktor Gallieni.Roman. 6.-10. Tsd. Drei Masken Verlag. München. 1924. 316 S. Ln.-3).    

{3CK1028}  6,5 €  
80) Buffo,Gunter:  Begegnungen. 103 S.. Privatdruck. Hannover. 2001. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: 

deutsch   {AB4459}  7 €  
81) Buhet,Gil:  Des Teufels Ebenbild.Roman. Pick Verlag.Köln.1949.409 S.Hln.m.U.-3).    {2D1409}  7,67 €  
82) Bulgarische Erzähler: Bulgarische Erzähler. Karawelow, Wasow, Konstantinow, Todorow, Stmatow, Jowkow, 

Stojanow, Karaslawow. 560 S.. Neues Leben. Berlin. 1961. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2K4320}  8 €  
83) Buol,Adalbert von: Randglossen zu Anno Klopp's Tilly. Verlag der Mechitharisten-Congregations-Buchhandlung. 

Wien. 1862. 81 S. (unaufgeschnitten). Kt.-3).    {3CK375}  8 €  
84) Burckhardt,Carl J.+Max Rychner:  Briefe 1926-1965. E.A. 324 Seiten. S. Fischer.  Vlg. 1970. Guter Zustand. 

Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2F941}  10,23 €  
85) Bürgermeister Reuter-Stiftung (Hsg.): Ernst Reuter,gestorben am 29.September 1953. Gedenkschrift zum Tode 

von Ernst Reuter. Schirner Vlg. 1953. ca. 32 S. gr.8. quer. m. s/w.Fotos (u.a. mit Dwight David Eisenhower und 1 
Faksimile-Handschrift zu einer Rede Reuters vom 23.Sept.1953). (St.)(Einband etwas fleckig). kt.-2/3).    {AV397} 12 €  

86) Caldwell, T.: Der Unschuld andere Seite   (Roman). Europäischer Buchklub. Stuttgart. 555 S.  Hld.-2).    {3E343} 5,5 €  
87) Camus,Albert: Der Fall(La Chute).Roman. Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. 1961. 163 S. Ln.-2).    {3CK2117} 

 6 €  
88) Capellina,Domenico: Osservazioni intorno All'inno Omerico ad Apolline Delio. 146-165 S. Quart. (St.). Hld.-

2)italienisch. Sprache: italienisch   {3G942}  5,5 €  
89) Carlyle,Thomas: Arbeiten und nicht verzweifeln.Auszüge aus seinen Werken. 221.-235.Tsd.Langewiesche 

Verlag.Königstein.Leipzig.(o.J.)195 S.m.1 Portrait.Ln.-3).    {2K1809}  6,14 €  
90) Carossa,Hans: Der Arzt Gion.Eine Erzählung. Koch's Nachf. Verlag. Berlin. Darmstadt. 1955. 307 S. Hld.-2).    

{3CK1113}  8 €  
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91) Carossa,Hans: Eine Kindheit und Verwandlungen einer Jugend. Jugenderinnerungen. Inhalt u.a.: Erste Freuden, 
Eva, Die Beichte, Strafstunde, Gedicht und Leben. 134.-143.Tausend. 279 Seiten)Bild vom Umschlag. Insel Verlag. 
Wiesbaden. 1960. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.   {2F3278}  7 €  

92) Carossa,Hans: Eine Kindheit und Verwandlungen einer Jugend. 75.-84.Tsd.Insel-Verlag.Leipzig.1944.380 S.Kt.-
2).    {2D1518}  9,2 €  

93) Carossa,Hans: Geheimnisse des reifen Lebens. Aus den Aufzeichnungen Angermanns.93.-97.Tsd.Insel-
Verlag.1949.237 S.Hln.m.U.-2).    {2D1523}  10,23 €  

94) Casanova,Giacomo: Die Erinnerungen des Giacomo Casanova in 6 Bänden(hier nur 1.und 2.. Band). Harz Vlg. 
Berlin. Wien. 1911. XVI. 581 und 619 S. (fleckig). Hld.-3)2 Bde..    {3CK2043}  30 €  

95) Cavanaugh,Arthur:  Als die Kinder verschwanden.Roman. Rowohlt Verlag. Reinbek b. Hamburg. 1968. 254 S. 
Ln.-2).    {3CK1250}  7,5 €  

96) Centre National de la Recherche Scientifique (Hg.): Bulletin Signalétique. Section 523: Histoire et Science de 
la. Littérature. Volume XXIV. No.1-4+Tables. Centre de Documentation du C.N.R.S. Paris.1970. 138+34+9 S.Quart. 
Bibl.-Hln. -2)Bibl. Französisch. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {BR5290}  18 €  

97) Centre National de la Recherche Scientifique (Hg.): Bulletin Signalétique. Section 523: Histoire et Science de 
la. Littérature. Volume XXV. No.1-4+Tables. Centre de Documentation du C.N.R.S. Paris.1971. 240+57+12 S.Quart. 
Bibl.-Hln. -2)Bibl. Französisch. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {BR5292}  18 €  

98) Chabon,Michael: Die Geheimnisse von Pittsburgh.Roman. Deutscher Bücherbund. Stuttgart. 
Kiepenheuer&Witsch Vlg. Köln. 1988. 303 S. Pp. m.U.-1/2).    {ZZ3L1142}  7 €  

99) Chartre,Andre Dubois la: Das Tagebuch des Herkules. Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. 1962. 335 S. Hld.-2).    
{AF2068}  5 €  

100) Chesterton,Gilbert Keith:  Das Geheimnis des Pater Brown. Droemerische Verlagsanstalt Th.Knaur Nachf. 
München 1958. 332 S. m. 155 Zeichnungen  Ln.-2/3)  deutsch.    {3H192}  7 €  

101) Chevallier,Gabriel: Liebeskarussell. Roman a.d.Franz. 364 S.Ln-2).    {26259}  5 €  
102) Christaller,Helene: Kennst du das Land... ?. Eine abenteuerliche Reisegeschichte. Bertelsmann Vlg. Gütersloh. 

Enßlin&Laiblins Vlgsbuchhandlung. Reutlingen. 1927. 221 S. (insgesamt braunfleckig)(Rü fleckig). Ln.-3).    
{3CK2590}  6 €  

103) Christensen, S.: Lindemans Tochter  (Roman). Europäischer Buchklub. Stuttgart. 534 S.  Hld.-2).    {3E339}  6 €  
104) Christoph,Frank E.:  Die Hazienda. Der Roman einer Kaffeeplantage. Volksverband der Bücherfreunde. Wegweiser 

Vlg. Berlin. 1940. 383 S. Hlb.-Kunstld.-2).    {3CK2171}  6 €  
105) Claudius,Hermann: Ulenbütteler Idylle. Bertelsmann Verlag. Gütersloh. 1948. 94 S. Pp.-3).    {3CK1051}  6 €  
106) Claudius,Matthias: Ein gülden ABC Ein silbern dito. Mit einem Geleitwort von Traugott Vogel. 3. Aufl. Manutius 

Verlag. Zürich. 1951. 42 S. Pp.-2).    {AK4823}  7,67 €  
107) Cocciolo,Carlo: Himmel und Erde. Europäischer Buchklub.Stgt.Leipzig.1950.422 S.Hln.-2).    {2L873}  5,11 €  
108) Coellen,Grete: Sippenzauber um Futter und Nest.Eine Vogelgeschichte. 1944. Zeitgeschichte-Vlg. Bln.  208 S. 

m. vielen kl. Zeichnngn. , kt. -2).    {R78163}  12,27 €  
109) Cook,F.Thornton: Thomas und Jane Carlyle. Roman einer Ehe. Bruckmann Vlg. München. 1939. 309 S. 

(Buchblock etwas lose)(großer Fleck auf dem Einband). Ln.-3).    {3CK2589}  20 €  
110) Coppee,Francois: Vingt contes nouveaux. 20 neue Erzählungen. Inhalt u.a.:Le Soir D'Automne   (oJ.um 1889) 280 

S.kl8 Hled.m.reich.ornamentaler Rü.-Vergolgung (Kanten leicht beschabt). Alphonse Lemerre. Paris. 1889.   {2373} 7,16 €  
111) Cornelis: Der Brand der Kathedrale. Der Band enthält außerdem die Erzählungen "Die Feuerprobe" und "Die 

Berufung".Brand der K. in Reims am 19.9.1914. Velhagen & Klasing, 1936. 104 S. kl.8. (fleckig).Ln. -2/3)Titelblatt 
fehlt.    {BR4898}  3 €  

112) Coster,Charles de: Uilenspiegel und Lamme Goedzak. Ein fröhliches Buch trotz Tod und Tränen. Insel-Vlg. Lpzg. 
(o. J.) ca.1920. 640 S. Hln. -2).    {3K2336}  60 €  

113) Crichton,Michael:  Jurassic Park Dino Park.Roman. Das Buch zum Film. Deutscher Bücherbund. Stuttgart. 
Droemersche Vlgsanstalt. München. 1991. 479 S. Pp. m.U.-2).    {ZZ3L1140}  5 €  

114) Crone,Anne: Der Weg durch zwei Welten (Bridie Steen).Roman. Freunde der Weltliteratur Lesergemeinschaft 
GmbH. Hamburg. Bielefeld. Stuttgart. 1950. 412 S. Hld.-2).    {2B2128}  6 €  

115) Cronin,A.J.:  Flucht aus der Angst.Roman. Koch's Verlag Nachf. Berlin. Darmstadt. Wien. (o.J.). 158 S. Ln. m. U.-
2).    {3CK1176}  6 €  

116) Curtius,Ludwig:  Torso, veerstreute und nachgelassene Schriften. Deutsche Vlg.-anstalt, Stuttgart 1958. 342 S. 
+48 Tafeln  Ln.-2)  deutsch.    {3M400}  15 €  

117) Däniken,Erich von: Aussaat und Kosmos.Spuren und Pläne außerirdischer Intelligenzen. Lizenzausgabe für 
Bertelsmann OHG. Gütersloh. (o.J.).ca. 1972. 287 S.m.66 s/w.+11Farbbildern.Ln.m.U.-1/2). ISBN: B000W7UEWK.   
{2F1647}  6,5 €  

118) Daninos,Pierre: Ein gewisser Monsieur Blot.Roman. Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. Darmstadt. Wien. 1961. 
214 S. m. Zeichn. (Einband fleckig). Ln.-2/3).    {3CK2100}  6 €  

119) Das Inselschiff: 22.Jg.1941.1.Heft. Eine Zeitschrift für die Freunde des Insel-Verlages zu Leipzig. Inhalt u.a.: 
Willemsen,Carl A.: Das Falkenbuch des Kaisers. Carossa,Hans: Familienforschung. Hufeland,Christoph Wilhelm: 
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Jugend in Weimar. Weiß,Konrad: Das preußische Herz. 80 S. m. s/w. Tafeln.2). Poeschel&Trepte. Leipzig. 1941. 
Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {ZZ3H437}  5 €  

120) Das Inselschiff: Eine Zweimonatschrift. 4.Jg.1922/23 1.-4.Heft. Eine Zeitschrift den Freunden des Inselverlages. 
mit Zahlr. Abb. (Papier gebräunt) orign.br.-2/3) 4 Hefte zusammen.    {AF400}  40 €  

121) Das Inselschiff: Eine Zweimonatsschrift.15.Jg.1933.H.1,2,4.Jg.16.Hft.1,2,3,4.Jg.17.H.. 4. Jg. 18. Hft. 2, 3, 4. Jg. 
19. Hft. 1, 2, 3, 4.  je..    {AF400A}  3,4 €  

122) Das Magazin: 8.Jahrgang 1961,Heft 4 (April). Inhalt u.a.: Das Licht ging aus - eine Erzählung von Martha 
Gellhorn. Artisten des Alltags (Schornsteinfeger, Fensterputzer). Ive Montand in Tokio. Leo Haas - der freche 
Zeichenstift. Dathe,Heinrich - Bobby verteilt Ohrfeigen - kleine und doch tiefe Beobachtungen an Schimpansen. 80 S. 
gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Das Neue Berlin. Berlin. 1961. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   
{AC1511}  7 €  

123) Dauthendey,Max: Die acht Gesichter am Biwasee.Japanische Liebesgeschichten. 120. Tsd. Alb. Langen/Georg 
Müller, M. 1184 S. farb. illustr. Ln. -2).    {R78140}  12,27 €  

124) Dax,La Vicourtesse de: L'amour et la femme. Paris 1860.204 S.Hln-2)(Titel braunfl.+t.wasserfl.a.Rand).    
{AH432}  5 €  

125) De Jong, Adriaan M.: Heller Klang aus dunkler Flöte. Europäischer Buchklub. Stuttgart o. J.  520 S. m. Abb.  
Hld.-2/3).    {3E315}  5 €  

126) de la Fayette,Madame: La Princesse de Cléves. suivi de Mort de Madame Henriette. 300S.Edition hors commerce, 
réserv´rr aux membres de la Guilde du Livre. Bild vom Einband.. Guilde du Livre. Lausanne. 1960. Guter Zustand. 
Leinen. rotes Leinen mit goldener Prägung. Sprache: französisch   {2K3278}  6 €  

127) De La Suze+Pelisson: Recueil De Pieces Galantes, en prose et en vers.Tome Troisieme. Compagnie. Trevoux. 
1748. 279 S. Ld. -2). Sprache: französisch   {AK2709}  92 €  

128) Deeping,Warwick: Hauptmann Sorrell und sein Sohn.Roman. 261.-270. Tsd. Schünemann Verlag. Bremen. 1927. 
488 S. (fleckig)(Einband fleckig). Ln.-3).    {3CK2095}  6 €  

129) Deeping,Warwick: Hauptmann Sorrell und sein Sohn.Roman. 201.-210. Tsd. Schünemann Verlag. Bremen. 1927. 
488 S. Ln.-3).    {3CK866}  7,5 €  

130) Deibel,Franz(Hsg.): Goethes Gespräche mit J.P.Eckermann.1. und 2.Band. Insel Vlg. Leipzig. 1908. XIX. 475 
und 495 S. m. je 1 Tafel. (Na.)(Rü von Band 1 oben eingerissen). Pp.-2/3)2 Bde..    {3CK2037}  20 €  

131) Deutscher Sparkassen- und Giroverband e.V.: Kleine Lebensbilder Große Vorbilder. u.a. Annette von Droste-
Hülsdorf. Thomas Alva Edison. Fridtjof Nansen. Heinrich Schliemann. Johannes Brahms. 94 S.. Deutscher 
Sparkassenverlag. Stuttgart. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Namensstempel. Sprache: deutsch   {3C3130} 4 €  

132) Deutsches Lesebuch f. höhere Lehranstalten: v.J.Hopf+ K.Paulsiek, 3.Abt.. 31. Aufl. Bln.  1886. X, 344 S. Hled-
3).    {B631}  15,34 €  

133) Deutschland: Die deutschen Lande in der Dichtung. 1.Band:Deutschland.1.-10.Tsd.Vlg.der Deutschen Dichter-
Gedächtnis-Stiftung.Hmb.1912.159 S.m.7 Vollbildern+zahlr.Abb.Ln.-2)Bibl..    {2K1043}  9,2 €  

134) Di Boccaccio,Giovanni: Die Nymphe von Fiesole. Hoffmann und Campe.Hamburg.1968.176 S.Pp.-1/2).    {2C772} 9,2 €  
135) Die Arche Mostar: Von Hund und Katz & Maus & Ratz.... Hbg. 1970. 256 S. m. Zeichngn. Ln-2).    {B304} 5,11 €  
136) Die Burgbergwarte Nr.6: Der Kurfürst. Eine Vinzenz-Prießnitz-Novelle von Robert Hohlbaum. Kulturgut des 

Ostsudetenlandes. Herausgegeben vom Jägerndorfer Heimatbrief. Neuauflage:71.-77. Tausend. 45 Seiten mit einem 
Bild von Vinzenz Prießnitz.. Burgberg Verlag. Grettstadt über Schweinfurt. 1953. Guter Zustand. Kartoniert. 
Umschlag mit Gebrauchsspuren,Seiten sauber.. Sprache: deutsch   {AK6008}  8 €  

137) Die Gartenlaube: Jahrgang 1894. Illustrirtes Familienblatt. Inhalt u.a.: Bauer,Heinrich: Gustav Adolf - ein 
Charakterbild zum 300. Geburtstage seiner Geburt. Gottschall,Rudolf von: Die politischen Attentate im neunzehnten 
Jahrhundert. Franceschini,Robert: Das Rätsel der Hydra. Ganghofer,Ludwig: Die Martinsklause. Keils Nachf. Vlg. 
Leipzig. VI. 893 S. Quart. m. farb. Kunstbeilagen und zahlr. Tafeln und Abb. (Ecken bestoßen(Rü unten und oben ca. 
5 cm eingerissen)(Einband beschabt). Hln. -3).    {AO307}  76,69 €  

138) Die Heimstatt: 1.Jahrgang 1910 und 2.Jahrgang 1911 (1 Band). Blätter der Unterhaltung und des Wissens. Inhalt 
u.a.: Das Vaterländische Museum in Celle. Löns,Hermann - Um die Ulenflucht. Zieler,Gustav - Fritz Reuter - der 
Mensch und der Künstler. Voges,Theodor - Aus der Heidenzeit des braunschweigischen Landes - der Urnenfriedhof 
von Wolfenbüttel. Brunnemann,Anna - Meißner Porzellan - zum 200jährigen Jubiläum. Wendland,Anna - Der Große 
Garten zu Herrenhausen. Bürgel,Bruno H. - Bilder aus der Unendlichkeit - astronomicshe Plaudereien. Das 
Stammhaus der Familie von Bethmann Hollweg in Goslar. 192 und 192 S. gr.8. Mit Abbildungen.. Heckners. 
Wolfenbüttel. 1910. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2453} 35 €  

139) Die Stockholmer Neue Rundschau: Auswahl. Suhrkamp Vlg.Bln.1949.458 S.Kt.-2).    {2A2242}  7,67 €  
140) Diederich,Franz: Von unten auf.Ein neues Buch der Freiheit. 2. veränd. Aufl. 11.-30. Tsd. Vorwärts Vlg. Berlin. 

1920. 385 S. Hln.-2).    {3H1176}  15 €  
141) Diers,Marie: Die Erbschaft der Magd. Eine Erzählung. 1.-10.Tsd. 127 S.. Schünemann. Bremen. 1935. Mit 

Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Einband leicht fleckig. Sprache: deutsch   {2K3708}  10 €  
142) Dimension: Dimension Volume X, No. 3.1977. Department of Germanic Languages. The University of Texas. 

Austin. Inhalt u.a.: Fichte,Hubert - Ketzerische Bemerkungen für eine neue Wissenschaft vom Menschen. 
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Lenz,Siegfried - Das unterbrochene Schweigen. Piontek,Heinz - Voltenschläger und andere Gedichte. 367-563 S. 
englisch,deutsch. Eigenverlag. Austin. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: englisch   {AB4603}  9 €  

143) Dominik,Hans: John Workmann wird Millionär. 11.-15.Tsd. 232 S. mit Illustrationen. Hoch. Düsseldorf. 1952. 
Ausreichend. Halbleinen. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {3BK842}  8 €  

144) Drew,Elizabeth+George Connor: Discovering modern Poetry. Holt, Rinehart and Winston.New York.1961.426 
S.kt.-2).    {2M666}  7,67 €  

145) Du Bos,Charles: Dialog mit Andre Gide. Karl Alber Vlg., 1961.456 S.Ln-1).    {AG1553}  7,67 €  
146) Duche,Jean: Sie und Er.Roman. Bertelsmann Lesering. 1960. 196 S. Ln.-2).    {3CK1249}  7,5 €  
147) Dunn,David: Einer von Zehn. Oesch Vlg. Thalwil-Zürich. (o.J.). ca. 1970. 167 S. (Na.). Ln. m.U.-2).    {ZZ3L1250} 

 12 €  
148) Duras,Marguerite: Der Liebhaber. 4. Aufl. 105. Tsd. Suhrkamp Vlg. Frankfurt/M. 1985. 193 S. Ln. m.U.-2). 

ISBN: 3518032437.   {ZZ3H820}  6 €  
149) Durrell,Lawrence:  Mountolive.Roman. Mohn&Co. GmbH. Gütersloh. (o.J.). 316 S. Ln.-2).    {3CK1214}  6,5 €  
150) Dutton,W.M.:  Advanced Modern German Proses. George G.Harrap & Co. Ltd. London. Toronto. Wellington. 

Sydney  1958. 80 S. kl.8. Na. (St.). Ln. -3)Bibl. engl..    {BR4377}  3,5 €  
151) Ebner-Eschenbach,Marie von: Der Kreisphysikus und andere Erzählungen. 2.Aufl. 310 S.. Globus. Wien. 1954. 

Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {R21817}  7,16 €  
152) Edschmid,Kasimir: Das Bücher Dekamaron. 2.Auflg.Reiss Verlg.Berlin .1923.333 S.Hln.-4)stark vergilbt.Rücken 

brüchig.    {2A2499}  5,11 €  
153) Edschmid,Kasimir: Lebendiger Expressionismus.Auseinandersetzungen Gestalten. Erinnerungen. Ullstein Buch 

Nr. 465. Ullstein Vlg. Frankfurt/M. 1964. 157 S. TB. kt.-2/3).    {3K2603}  4,4 €  
154) Edschmidt,Kasimir (Hsg.): Georg Büchners gesammelte Werke. Vlg. K. Desch. Mü. (o. J.) 442 S. Ln. -3).    

{3K2134}  7 €  
155) Effinger,George Alec: Terror auf dem Planet der Affen. Roman aus der weltberühmten Film- und Fernsehserie. 

Ein Terra-Taschenbuch. 159 S.. Pabel. Rastatt. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3K3456} 3 €  
156) Eichendorff,Joseph von: Aus dem Leben eines Taugenichts. 11.-20. Tsd. Port Verlag. Urach. 1948. 131 S. 

(U.Bleistift). Hln. m. U.-3).    {3CK1048}  6,5 €  
157) Eichholtz,Carl:  Tennyson's Enoch Arden. 2. Aufl. 56 S.. Grädener. Hamburg. 1881. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 

etwas braunfleckig,Name auf Titelseite. Sprache: deutsch   {2K3648}  18 €  
158) Eichholz,Armin:  In Flagranti.Parodien. 4. Aufl. 14.-20. Tsd. Pohl&Co. Vlg. München. 1955. 96 S. (Rü 

eingerissen)(Einband fleckig). Pp.-3).    {3K2530}  4,4 €  
159) Ekert-Rotholz, Alice M.:  Mohn in den Bergen. Roman. (o. J.) 476 S. Ln. m. U. - 2).    {3A7646}  7,5 €  
160) Ekert-Rotholz,Alice M.:  Wo Tränen verboten sind. Roman der Wandlungen. Lizenzausgabe. 474 Seiten.. 

Bertelsmann Lesering. Hamburg. ca.1950. Guter Zustand. Halbleder der Zeit der Entstehung. Sprache: deutsch   
{3DK600}  5 €  

161) Emerson,Ralph Waldo: Society and Solitude. Twelve Chapiers. 269 S. kl.8.. Osgood and Comp.. Boston. 1878. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. etwas braunfleckig,. Sprache: englisch   {2K3649}  18 €  

162) Endore, Guy: König von Paris  (Roman). Europäischer Buchklu. Stuttgart 1956. 525 S. Hld.-2).    {3E322}  7 €  
163) Endres,Franz Carl+Wilhelm Hauff+weitere: Lachende Philosophie und Phantasien. Inhalt: Endres - Der 

lachende Philosoph im Orient. Hauff - Phantasien im Bremer Ratskeller. Greeven - Der Schah im Himmen und andere 
Erzählungen. Soyka - Die Erfolge Philipp Sonios - Detektiv-Grotesken. Hallström - Gustav Sparfverts. ca. 400 S.. 
Weltgeist. Berlin. ca.1925. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. Sprache: deutsch   {3BK890}  30 €  

164) Erdene,Sengijn: Sonnenkraniche. Erzählungen. 238 S.. Volkd und Welt. Berlin. 1979. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3CK3347}  6 €  

165) Ernst,Paul: Deutsche Geschichten. Vlg.A.Langen.G.Müller.Mü.1934.1933.308 S.Ln.m.U.-2).    {3K1386}  8,18 €  
166) Ernst,Paul: Die Troubadourgeschichten. 6. -10. Tsd. 85 S. mit 5 Holzschnitten von Ernst von Dombrowski.. 

Langen.Müller. München. 1940. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: deutsch   {3CK2998}  6 €  
167) Ernst,Paul: Erdachte Gespräche.Eine Auswahl. Vlg. A. Langen/G. Müller. Mü. 1932. 11. -15. Tsd. 60 S. Pp. -2).    

{AM267}  5,11 €  
168) Eschenbach,Wolfram von: Parzival. 3. Aufl. Hanseatische Vlgsanstalt. Hamburg. 1937. 488 S. (Einband fleckig). 

Hln.-3).    {3CK2045}  10 €  
169) Eulenberg,Herbert: Zwischen zwei Männern. Eine Lebensdichtung. 280 S.. Engelhorn Nachf.. Stuttgart. 1928. 

Guter Zustand. Leinen. Einband leicht zerkratzt,schön geprägter Rücken. Sprache: deutsch   {2K4321}  7 €  
170) Ewer,Monica: Der Glücksfilm. Roman. Deri Maskenverlag. München. 1925. 282 S. (Einband fleckig). Ln.-2).    

{3CK980}  6,5 €  
171) Fabian,Franz: Die Sonntagspredigt und andere Erzählungen. 1. Aufl. Verlag Das Neue Berlin. 1961. 381 S. Ln. 

m. U.-2).    {3CK870}  7,5 €  
172) Fall,Thomas: Der Clan der Löwen.Roman. Mohn OHG. Gütersloh. (o.J.). 510 S. Ln. m. U.-2).    {3CK1239}  8 €  
173) Fargasch,Hans: Die Puppe.Ernste und heitere Erzählungen. Ried Vlg. Salzburg. 1946. 160 S. (Heftung 

verrostet,eingerissen)(Einband fleckig). illustrierter Einband. kt.-3).    {3H1432}  10 €  
174) Fast,Howard: Der Unbeirrbare.Roman. Rowohlt Verlag. Reinbek. 1991.375 S. (St.). Ln.-2)Bibl..    {3CK174} 5,11 €  
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175) Fehse,Willi (Hrsg.): Deutsche Lyrik der Gegenwart. Eine Anthologie. 3.,erweiterte Aufl. Vlg. Philipp Reclam jun. 
Stuttgart  1960. 268 S. 16. (U.). (einzelne Bleistiftnotizen).Nr. 7884-86  einfache Ausgabe, beige br. -2).    {BR4529} 4,5 €  

176) Feld,Rose C.: Meine Tante Lucienne. 3. Aufl. Wunderlich Verlag. Tübingen. 1959. 244 S. Ln. m. U.-2).    
{3CK1152}  7,5 €  

177) Fenelon: Aventures de Telemaque.Tome Premier und Tome Second. Du Discours sur la Poesie Epique et sur 
L'Excellence du Poeme de Telemaque par Ramsai. Froment et Lequien,Libraires. Paris. 1828. xl. 318 und 424 S. m. 
zahlr. Tafeln. (Na.)(leicht braunfleckig)(Rü eingerissen). Hld. d.Zt.-2)2 Bde...    {2D2403}  76,69 €  

178) Fernau,Joachim: Ein Frühling in Florenz.Roman. Herbig Verlagsbuchhandlung. München. Berlin. 1973. 310 S. 
Ln. m. U.-2).    {3CK1035}  6 €  

179) Feuchtwanger, Lion: Goya oder der arge Weg der Erkenntnis. (Roman) 657 S. Aufbau-Vlg. Berlin und Weimar. 
1971. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {3E296}  5,5 €  

180) Feuchtwanger,Lion: Der falsche Nero.Roman. Aufbau Verlag. Berlin. 1947. 410 S. Hln.-3).    {3CK864}  7,5 €  
181) Feuchtwanger,Lion: Zid Süss. Prelozil Bohuslav Rovensky. Aufbau Vlg. Berlin. 1959. 418 S. Ln. m.U.-

2)tschechisch.    {2D3263}  10 €  
182) Fielding,Henry: Joseph Andrews' Abenteuer. Roman. 3. Aufl. 452 S.. Aufbau. Berlin. 1974. Mit Gebrauchsspuren. 

Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3K3891}  4 €  
183) Fischer Verlag,S.: Spiele ohne Ende. Erzählungen aus hundert Jahren S.Fischer Verlag. Ausgewählt von Hans 

Bender.Fischer Verlag.1986.846 S.Ln-2).    {AB3852}  9,2 €  
184) Fischer,Hanns: Schwankerzählungen des deutschen Mittelalters. Mit 21 Abbildungen aus mittelalterlichen 

Handschriften. 335 Seiten. Bild vom Einband.. Carl Hanser. München. 1967. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   
{2K3289}  8 €  

185) Flake,Otto: Finnische Nächte.Die Erzählungen. Bertelsmann Vlg. Gütersloh. (o.J.). 735 S. m. 1 Porträt. Hld.-2).    
{3H1223}  10 €  

186) Flaubert,Gustave: Trois Contes. Manz. Vienne. (o. J. )171 S. Ln. -2).    {AK2949}  5,11 €  
187) Fleischhammer,Manfred+Wiebke Walther: Chrestomathie der modernen arabischen Prosaliteratur. Modernes 

Arabisch.. VEB Vlg Enzyklopädie. Leipzig. 1978. 277 S. (kleiner Fleck auf dem Rücken.) Ln.-2/3)Bild vom Einband.    
{2M1887}  30 €  

188) Fleuron,Svend: Ajax und die Tiere.Roman. Diederichs Vlg. Düsseldorf. Köln. 1958. 178 S. (Na.). Ln. m.U.-2).    
{3K2944}  8 €  

189) Foerster,Karl:  Ferien vom Ach. Union Vlg. Bln. 1962. 150 S. Ln. -2).    {AI1963}  12,78 €  
190) Franck,Hans: Der Regenbogen.Siebenmalsieben Geschichten V.Freiheit. E.A.Vlg.H.Haessel.Lpzg.1927.1.-

5.Tsd.354 S.Ln.-2).    {2G544}  9,2 €  
191) Francois,Louise von: Die letzte Reckenburgerin.Roman. Knaur Nachf. Verlag. Berlin. 353 S. (Einband fleckig). 

Ln.-3).    {3CK970}  6,5 €  
192) Frank,Bruno:  Tage des Königs. 20.Aufl.1925.163 S., Ln-2)die ersten 6 S.le.braunfl.).    {AF1097}  5 €  
193) Frank,Bruno:  Tage des Königs. 15.-20. Aufl. Poeschel&Trepte. Leipzig. 1925. 161 S.(Textanmerk.Bleistift). Ln-3).    

{3CK453}  7 €  
194) Franke,Manfred (Hsg,): Erlebte Zeit (elf Autoren). Vlg. Henry Goverts. Stg. 1968. 245 S. Ln. m. U. -2).    

{3K1875}  7,67 €  
195) Fränkel,Jonas: Spitteler. Huldigungen und Begegnungen. 149 S.gr8. Tschudy-Vlg. St.Gallen. 1945. Guter 

Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2G1073}  8,18 €  
196) Frankfurt: Hahn,Peter:  Literatur in Frankfurt.Ein Lexikon zum Lesen. Athenäum Vlg.Frankf.1987.692 

S.m.zahlr.Fot.gr.8.Ln.m.U.-2).    {AB3537}  12,78 €  
197) Frankfurt: Jügel,Carl:  Frankfurter Lebensbilder Band 3:Das Puppenhaus. Englert 

u.Schlosser.Frankft./M.1921.423 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hld.-2)Rü.lose.    {AG1174}  48,57 €  
198) Frankfurter Hefte:  Zeitschrift für Kultur und Politik. Einzelhefte 8.Jg.1953, H.3, 5(Einband fehlt), 7, 10, 11, 12.-

11.Jg.1956, H.5.  Hsg.Eugen Kogon u.Andere. (u.a. Wieder,Stalingrad in Mansteins Erinnerung), 6(u.a.Böttcher, 
Auch für das Handwerk gibt es kein Zurück) je Hft..    {AF402}  2 €  

199) Fret,Rosemarie: Nachsaison.Geschichten. Vlg. Hinstorff. Rostock. 1973. 136 S. Pp. -2).    {AK292}  5,11 €  
200) Freytag,Gustav: Ingo und Ingraban. Hirzel Vlg. Lpzg. 1911. 100. Tsd. 518 S. Ganz-Pgt. -2).    {R15915}  14,32 €  
201) Frick,O. (Bearb.) Friedrich Schiller:  Wegweiser durch die klassischen Schuldramen. Aus deutschen 

Lesebüchern. Epische, lyrische u. dramatische Dichtungen. 5. Bd. 2. Abteilung: Friedrich Schiller Dramen. Teil I. 2. 
Aufl.  Vlg. T. Hofmann. Gera. Leipzig. 1894. 360 S. (St.).Bibl.- Hln. -2)Bibl..    {BR3208}  12 €  

202) Frick,O. (Bearb.) Lessing- Goethe: Wegweiser durch die klassischen Schuldramen. Aus deutschen Lesebüchern. 
Epische, lyrische u. dramatische Dichtungen. 5. Bd. 1. Abteilung: Lessing.-Goethe. Vlg. T. Hofmann. Gera. Leipzig. 
1889. 502 S. (St.).Bibl.- Hln. -2)Bibl..    {BR3209}  11 €  

203) Fricke,Friedrich:  Von Tag zu Tag. Gedichte. edition fischer. 94 S.. ISBN: 3883231010. Rite G. Fischer. Frankfurt. 
1979. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K4186}  8 €  

204) Friedrich,Hans: Das Haus unterm Schicksal. Oestergaard Verlag. Berlin. 1925. 284 S. (braunfleckig)(Na.). Hld.-
3).    {2S3}  7,67 €  
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205) Frisch,Max: Stiller.Roman. Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. Suhrkamp Vlg. Frankfurt/M. 1964. 430 S. Hld.-2).    
{ZZ3H799}  6 €  

206) Frommel,Emil:  Der Heinerle von Lindelbronn.Erzählung. Deutsche Jugend-und Volksbibliothek.Band 
20.11.Auflage.Steinkopf Verlag.Stuttgart.1907.160 S.kl.8.m.1 Tafel.(Na.)Ln.-2).    {2K1221}  9,2 €  

207) Fürnberg,Louis: Das Jahr des vierblättrigen Klees.Skizzen,Impressionen,Etüden. Vlg.Dietz.Bln.1960.217 S.Ln.-
2).    {AA2730}  6,14 €  

208) Galsworthy, John: Die Forsyte Saga. P. Zsolnay Vlg. Hbg. (o. J.) . 814 S. Ln. m. U. - 2).    {3A7176}  7,67 €  
209) Galsworthy,John: Die Forsyte Saga. P. Zsolnay Vlg. Hbg. 1972. 812 S. Ln. m. U. - 2).    {3A7139}  9,2 €  
210) Galsworthy,John: Die Forsyte Saga.Roman.2.Band. Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. Darmstadt. 1953. 408 S. 

Hld. -2).    {3E1515}  5,5 €  
211) Galsworthy,John: Die Forsytes. Moderne Komödie. Vlg. P. Zsolany. Bertelsmann Hbg. 1973. 814 S. Ln. - 2).    

{3F805}  10 €  
212) Ganghofer,Ludwig: Schloß Hubertus.Roman. 2 Bände in einem Bande. Knaur Nachf. Vlg. Berlin. 1917. 511 S. 

Ln.-2).    {3CK2051}  12 €  
213) Gartenlaube,Die: Illustriertes Familienblatt.Jg.1873. 852 S. Quart. m. zahlr. Abb. Hln. -3/4).    {AO308}  127,82 €  
214) Gaskin,Catherine: Feuer im Paradies. Roman. Vlg. Scherz. 1979. 333 S. Pp. m. U. - 2).    {3L302}  7 €  
215) Gaudig,H. (Bearb.) Friedrich Schiller: Wegweiser durch die klassischen Schuldramen. Aus deutschen 

Lesebüchern. Epische, lyrische u. dramatische Dichtungen. 5. Bd. 3. Abteilung: Friedrich Schiller Dramen. Teil II. 
Vlg. T. Hofmann. Gera. Leipzig. 1894. 517 S. (St.). Bibl.-Hln. -2)Bibl..    {BR3207}  12 €  

216) Geck,Rudolf: erzählt von Tieren,Kindern und Begegnungen. 1929. 216 S. pHln. (a. d. Frankfurter Zeitung).    
{B570/5}  5 €  

217) Geerken,Hartmut: Schreibweisen. Konkrete Poesie und konstruktive Prosa. 1. Aufl. Diesterweg. Vlg. Frkf.a.M. 
Bln. Mü. 1973. 96 S. kt.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3425063480.   {3BK479}  10 €  

218) Geierstein,Anne of: The maiden of the mist. Baudry´s Europ. Libr. Paris. 1833. XII + 510 S. (St.u.fleckig) Ln. -
3)englisch.    {3A8232}  24 €  

219) Geißler,Horst Wolfram:  Der liebe Augustin. Die Geschichte eines leichten Lebens. Deutsche Buchgemeinschaft. 
Berlin. 309 S. m. 41 Zeichn. und 5 farb. Tafeln von Walter Klemm. Einbandentwurf und Innentitelzeichn. von 
E.R.Vogenauer. Hln.-2).    {AK5071}  6,5 €  

220) Genzmer,Felix: Das Nibelungenlied. Reclam jun. Vlg. Stuttgart. 1962. 374 S. (Textanmerk.Bleistift)(Einband 
fleckig). kt.-3).    {3K2625}  6 €  

221) Gessner: Gefilde seliger Liebe. Die galanten Bücher.1.-10.Tsd.Enck Verlag.Berlin.1925.48 S.m.6 Doppelton-
Illustrationen nach alten Stichen.Ln.-2).    {2C770}  9,2 €  

222) Giardina,Roberto: Hundert Zeilen. Roman. 1. Aufl. 176 S.. ISBN: 3401039199. Arena. Würzburg. 1981. Guter 
Zustand. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3422}  7 €  

223) Gide, André: Die Falschmünzer. Roman. Deutsche Vlg.-Anstalt Stgt. 1964. 188. Tsd. 365 S. Ln. m. U. - 3).    
{3A7172}  7,67 €  

224) Gide,Andre: Die Falschmünzer.Roman. Deutsche Vlgs.Anstalt. Stuttgart. 1947. 543 S. (Einband fleckig). Pp.-3).    
{3CK2114}  8 €  

225) Gil,Augusto: Luar de Janeiro. Decima Edicao (10. Aufl.). Portugalia. Lisboa. o.J. illustriert von Maria Keil Amaral. 
(Ecken und Kanten leicht bestoßen)((Einband fleckig) kt.-2/3)portugisisch. Bild vom Einband.    {3BK18}  22 €  

226) Gildemeister,Otto: Essays.Hsg.v.Freunden. 4. Aufl. Cotta. Stgt. 1903(über Kultur, Politik, Literatur etc. )gr8, Ln-2) 
2 Bde.    {B750}  14,32 €  

227) Goes,Albrecht: Novellen. 1. Aufl. Union Verlag. Berlin. 1977. 198 S. Ln.-2).    {AF1686}  10,23 €  
228) Goethe an uns: Warheiten des Alltags. 116 S. (Titelblatt+Vorsatz fehlt). gr8. Pp.-2).    {AM2431}  7,67 €  
229) Goethe,Johann Wolfgang: Die Leiden des jungen Werther.Roman. Fikentscher Vlg. Leipzig. (o.J.). ca. 1940. 318 

S. (einige Textanstreich. Bleistift)(insgesamt etwas fleckig)(Rü unten eingerissen). Ln.-3).    {3CK2577}  7 €  
230) Goethe: Eckermann,Johann Peter: Gespräche mit Goethe in den letzten Jahren seines Lebens. Bertelsmann 

Mohn OHG. Gütersloh. (o.J.). 704 S. m. 1 Textabb. Kunstld.-2).    {3CK55}  10,23 €  
231) Goethe-Gesellschaft: Jahrbuch der Goethe-Gesellschaft.10.Band. Mit Beiträgen u.a. von 

Doebber,Adoplh:Schinkel in Weimar. Eigenvlg. Weimar. 1924. IV. 286 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. (leicht 
braunfleckig). Ln.-2).    {3E1964}  10 €  

232) Goethe-Gesellschaft: Jahrbuch der Goethe-Gesellschaft.11.Band. Mit Beiträgen u.a. von John,Alois:Eines 
Deutsch-Böhmen Besuch in Jena und Weimar. Eigenvlg. Weimar. 1925. VII. 411 S. gr.8. m. 1 farb. Tafel. (leicht 
braunfleckig). Ln.-2).    {3E1965}  10 €  

233) Goethe-Gesellschaft: Jahrbuch der Goethe-Gesellschaft.12.Band. Mit Beiträgen u.a. von Deetjen,Werner:Ein 
weimarischer Edelmann. Eigenvlg. Weimar. 1926. IV. 395 S. gr.8. m. 1 farb. und s/w. Tafeln. (lEinband fleckig). Ln.-
2/3).    {3E1966}  10 €  

234) Goethe-Gesellschaft: Jahrbuch der Goethe-Gesellschaft.13.Band. Mit Beiträgen u.a. von Wohlbold,Hans:Die 
Naturerkenntnis im Weltbild Goethes. Eigenvlg. Weimar. 1927. XXIV. 419 S. gr.8. m. s/w. Tafeln. Ln.-2).    
{3E1967}  10 €  
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235) Goethe-Gesellschaft: Jahrbuch der Goethe-Gesellschaft.14.Band. Mit Beiträgen u.a. von Weber,Carl Maria:Zur 
Vorgeschichte von Goethes Werther. Eigenvlg. Weimar. 1928. IV. 315 S. gr.8. m. s/w. Tafeln. Ln.-2).    {3E1973} 10 €  

236) Gogol,Nikolaj: Werke. Klassiker im Desch Vlg. Wien. München. Basel. 1955. 1118 S. (Einband zerkratzt). 
Volleder.-2/3).    {3CK2132}  15 €  

237) Goltz,Joachim von der: Junge Freundschaft. 2. Aufl. Bertelsmann Verlag. Gütersloh. 1948. 88 S. (Rü eingerissen). 
Pp.-3).    {3CK1197}  5 €  

238) Gorham, Charles: Der Wein des Lebens  (Das abenteuerlicheLeben des Honore de Balzacs). Europäischer 
Buchklub. Stuttgart o. J.  640 S.  Hld.-2).    {3E304}  6 €  

239) Gräf,Hans Gerhard(Hsg.): Jahrbuch der Goethe-Gesellschaft. 9. Band. Vlg. Goethe-Gesellschaft. Weimar. 1922. 
368 S. gr8. kt. -2/3).    {3A8391}  12 €  

240) Grau, Shirley Ann: Der Kondor. Roman. Vlg. Rowohlt. Reinbek bei Hbg. 1972. 430 S. Ln. m. U. - 2).    {3A7168} 7,67 €  
241) Gray,William:  The Miscellaneous Works of Sir Philip Sidney,kut.. With a Life of the Author and illustrative 

Notes. Published by Burnham. Boston. 1860. viii. 380 S. gr.8. illustrierter Einband. Ln.-2/3)engl..    {AG2230}  20 €  
242) Greene,Graham: Das Herz aller Dinge. Roman. Übersetzt von Walther Puchwein. Deutsche Hausbücherei. Hbg. 

1960. 306 S. Ln. -3).    {ZZ3L339}  7,5 €  
243) Gregor-Dellin,Martin(Hsg.):  Vierundzwanzig Erzähler der Welt. Nymphenburger 

Verlagshandlung.München.1964.358 S.Ln.m.U.-2).    {2D1605}  9,2 €  
244) Grengg,Maria: Zeit der Besinnung. Ein deutsches Andachtsbuch. Inhalt u.a.:Sturm in Blüten. Der Käfer. 

Verpuppter Schmetterling. Einsamkeit. Das Kind. Die Frau im Spiegel. Der Flieger. Gebet. Mutter. 4.-10. Tsd. Luser 
Vlg. Wien. 1940. 62 S. gr.8. m. Farbbildern und Zeichnungen der Dichterin. (etwas braunfleckig)(Na.)(Einband 
fleckig). Ln.-3).    {AC3447}  8 €  

245) Greuner, Ruth (Hsg): Erzählte Kindheit. Um die Ecke ins Paradies (41 Schriftsteller). Der Morgen Vlg.O-
Bln.2.Aufl.1988.462 S.Ln-1).    {14853}  5,11 €  

246) Greve,Felix Paul(Hrg.): Briefe von Robert Browning und Elizabeth Barrett-Barett. Wohlfeile Ausg. 4. -5. Tsd. 
Fischer Vlg. Bln. 1912. 474 S. m. 2 Porträts. Ln. -2).    {AM1850}  24,54 €  

247) Grieg,Walter:  Hein Schlottenbüx. Eine abenteuerliche Seefahrt. Vlg. Ullstein. Bln. 1952. 186 S. m. 65 
Zeichnungen.(etwas fingerfleckig Pp. -3) Bibl..    {3L59}  12 €  

248) Griese,Friedrich: Die Wagenburg. Das Kind des Torfmachers.Deutsche Hausbücherei.Hbg.1937.303 S.Ln.-2).    
{3K1435}  7,67 €  

249) Grimm,Hans: Des Elefanten Wiederkehr. Die kleine Bücherei. Langen/Müller Vlg. München. 1936. 61 S. Pp.-2).    
{3CK2703}  8 €  

250) Grimm,Hans: Südafrikanische Gestalten. Zwei Erzählungen.Kranz-Bücherei Nr.180.2.Auflage.Diesterweg 
Verlag.Frankfurt.31 S.m.Abb.kt.-2)1 Seite eingeschnitten.    {2B1472}  4,49 €  

251) Grimmelshausen,Hans Jakob Christoph von: Kalendergeschichten. Die kleine Bücherei. Langen/Müller Verlag. 
München. 1937. 77 S. m. 1 Tafel. Pp. -2).    {AK4536}  6,14 €  

252) Groth,Eckart:  Die Stärkere.Drama. Isenburg & Co. Chemnitz. (o. J. )48 S. m. 6 Bildern. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA7040}  4,49 €  

253) Gudmundsson,Kristmann: Das Brautkleid. Büchergilde Gutenberg. 1930. 178 S. Illustr. v. Gerhard Ulrich. Ln-2).    
{2630}  7,67 €  

254) Gulbranssen, Trygve: Und ewig singen die Wälder  (Roman). Bertelsmann Lesering 1954. 319 S.  Hld.-2).    
{3E309}  5,5 €  

255) Gulbranssen,Trygve: Und ewig singen die Wälder. Roman. 293 S.. Langen/Müller. München. 1958. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3664}  3 €  

256) Gullvaag,Olav: Es begann in einer Mittsommernacht.Roman. Bertelsmann Lesering. 1962. 412 S. Hld.-2).    
{3CK1241}  7,5 €  

257) Gumundsson,Kristmann: Morgen des Lebens.Roman. Volksverband der Bücherfreunde. Wegweiser Vlg. Berlin. 
1934. 350 S. (etwas fleckig). Hln.-2/3).    {3CK2562}  6 €  

258) Gunnarsson,Gunnar: Advent im Hochgebirge. Reclam jun. Verlag. Leipzig. 1936. 92 S. m. 15 Zeichn. von 
Wolfgang Felten (Einband fleckig). Pp.-2).    {3CK1398}  5 €  

259) Günther,Agnes: Die Heilige und ihr Narr. Band 1  339 S. J.F.Steinkopf. Stuttgart. 1929. Ausreichend. Leinen. 
Sprache: deutsch   {3H196}  6 €  

260) Hackländer,F.W.: Der neue Don Quixote Dritter bis Fünfter Band (1 Band). Inhalt u.a. Nadelstiche. Der Ritter 
und sein Knappe. Gute Freunde. Eugeniens Mutter. Kirche und Wirtshaus. Vor dem Spielwarenladen. Durch Pistole 
und Degen. Der Neffe des Jägers. Zwei Jahre später. VI. 288,  Vi. 286 und VI. 328 S.. Krabbe. Stuttgart. 1858. 
Ausreichend. Halbleinen. stark fleckig. Sprache: deutsch   {3K3764}  28 €  

261) Haemmerling,Konrad: Der Mann der Shakespeare hieß.Roman. 11.-15. Tsd. Im Deutschen Verlag. Berlin. 1938. 
444 S. Ln.-2).    {ZZ3H321}  13 €  

262) Haffmans,Gerd (Hsg.): Das Diogenes Lesebuch amerikanischer Erzähler. Inhalt u.a.: Ring Lardner, Edgar Allen 
Poe, Mark Twain, Dorothy Parker, K.A. Porter, Ernest Hemingway, Patricia Highsmith, Harold Brodkey. 528 S.. 
ISBN: 3257202717. Diogenes. Zürich. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3K3865}  4 €  
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263) Hagelstange, Rudolf: Spielball der Götter. Aufzeichnungen eines trojanischen Prinzen. (Roman) 383 S. 
Europäischer Buchklub. Stuttgart. 1967. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3E307}  5,5 €  

264) Hagelstange,Rudolf: Venezianisches Credo. Insel Bücherei Nr. 609. 31.-40. Tsd. Insel Vlg. Zweigstelle Wiesbaden. 
1954. 40 S. Pp.-2).    {IB609}  10 €  

265) Hagen,August: Norika,das sind Nürnberger Novellen aus alter Zeit. (oJ. 1930?)289 S. m.  6 Bild. v. Dürer. Ln-2).    
{B48}  6,14 €  

266) Hagen,Renate: Die Feuersäule. Eine Flüchtlingserzählung. 54.-56.Tsd. 54 S.. Rufer. Gütersloh. 1954. Guter 
Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2K4059}  4 €  

267) Hailey+Bickham+Higgins Clark+Rüegg: Die Bankiers.Vogelfrei.Wintersturm.Kleine Welt im Tessin. Reader's 
Digest Auswahlbücher.Bestseller-Sonderband.Verlag DAS BESTE.Stuttgart.Zürich.Wien.1979.514 S.Ld.-2).    
{2M264}  7,67 €  

268) Hamburg-Roman: Joachim Maass,Die unwiederbringliche Zeit.(Dt.Buch-Gem.)(etwa 1937)308. S., Hln.-
2)(Rü.le.fle.).    {AA2106}  7,67 €  

269) Hamsun,Knut: Der Ring schließt sich.Roman. 1. Aufl. 1.-20. Tsd. Langen/Müller Vlg. München. 1936. 354 S. 
(Na.).(Einband leicht fleckig). Ln.-2/3).    {3CK2711}  6 €  

270) Hardt,Erast:  Gesammelte Erzählungen. 3.+4. Aufl. Insel Vlg. 1917. 191 S. (gutes Papier) Pp.m.Gold-Aufdr.-2).    
{2721}  6,14 €  

271) Hartmann,Wolfgang: Verena Colander. Roman einer Schweizer Arztfamilie. 383 S.. Wegweiser. Berlin. 1959. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleder. Einband beschabt,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {3CK2983}  7 €  

272) Hartog,Jan de: Stella Roman. Desch Vlg. Wien. München. Basel. 1951. 319 S. Hld-2).    {3CK1154}  8 €  
273) Hattingberg,Magda von: Rilke und Benvenuta. Ein Buch des Dankes. 2. Aufl. 19.-27. Tsd. Andermann Vlg. Wien. 

1947. 305 S. (zahllose U. in Bleistift). Ln. m.U.-3).    {3L1903}  7 €  
274) Hausmann,Manfred: Isabel. Geschichten um eine Mutter. Vlg. C. Bertelsmann. Gütersloh. 1957. 79 S. m. zahlr. 

Zeichnungen. Kt. -3).    {3K1867}  4,49 €  
275) Hausmann,Manfred: Isabel. Geschichten um eine Mutter. Vlg. C. Bertelsmann. Gütersloh. 1953. 79 S. m. zahlr. 

Zeichnungen. Pp. -2).    {3CK1056}  4,4 €  
276) Hausmann,Manfred: Kleine Liebe zu Amerika.Ein junger Mann schlendert durch die Staaten. S.Fischer Vlg. 

1936. 43.-46. Aufl. 344 S. m. Illustrationen. (Einband fleckig). farb.Ln.-3).    {3CK2084}  8 €  
277) Hawthorne,Nathaniel: Der scharlachrote Buchstabe. Vlg. P. Reclam jun. Stgt. 1973. 336 S. Kt. -2).    {3K2034} 4,49 €  
278) Hecht,Gretel+Wolfgang Hecht: Deutsche Spielmannsdichtungen des Mittelalters. Insel-Vlg. Lpzg. 1977. 283 S. 

Ln. m. U. -1/2).    {AK291}  6,14 €  
279) Hecker,Max: Goethes Briefwechsel mit Marianne von Willemer. Insel Vlg. Leipzig. (o.J.). 487 S. m. 10 Abb. auf 

Tafeln. (Einband etwas fleckig). Ln.-2).    {ZZ3L451}  18 €  
280) Heer,J.C.: Das größere Licht. Schweizer Novellen. Inhalt: Das größere Licht. Junge Liebe. Der Spruch der Fee. 261 

S.. Hera. Wilhelmshaven. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2K4217}  5 €  

281) Heer,Jakob Christoph: Romane und Novellen. Gesamt-Ausgabe. Zweite Reihe in fünf Bänden. 3.Band: 
Laubgewind. 351 S. Cotta´sche Buchh.Nachf. Stuttgart. 1927. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2K743} 7,16 €  

282) Heer,Jakob Christoph: Tobias Heider. Catta´sche Buchh. Nachf. Stgt. 1928.101.-105.Tausend 366 S. Ln. -3).    
{3F393}  6,5 €  

283) Heidenreich,Elke: Also.... Kolumnen aus Brigitte. 399 S.. Bertelsmann. Rheda-Wiedenbrück. 1996. Guter Zustand. 
Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2T375}  5 €  

284) Heidenreich,Elke: Kolonien der Liebe.Erzählungen. 241.-258. Tsd. Rowohlt  Vlg. Reinbek. 1993. 174 S. Pp. 
m.U.-2). ISBN: 3498029118.   {ZZ3H748}  5 €  

285) Heine,Henri(Heinrich):  De La France. Nouvelle Edition.Michel Levy Freres, Libraires Editeurs.Paris.1867.383 
S.(Na.)Hld.-2).    {2K1541}  61,36 €  

286) Hellwig,Gerhard:  Das praktische Weihnachtsbuch.Zwölf Weihnachtsfeiern. Weihnachtsansprachen anschließend 
an Schriftstellen, Gedichte, Lieder, Reigen, Lebende Bilder u. Weihnachtsfestspiele. 2.Auflage. Kribe 
Verlag.Berlin.1924.59 S.br.-2).    {2C781}  7,67 €  

287) Hemeldonck,Emiel van: Saat im Wind (Der kleine Kaiser). Historischer Roman. (Maria Theresia) Vlg. S. Lux. 
Mü. 1959. 591 S. gr8. Ln. -3).    {3F818}  9 €  

288) Hemingway,E.: Inseln im Strom. Rowohlt Vlg. 1971. 441 S. Efalin-1).    {B622}  9,2 €  
289) Hennigsen,Agnes: Die vier Liebsten von Christian Enevold Brandt. Vlg. A. Juncker. Bln. (o. J. )4. -6. Tsd. 388 S. 

Ln. -2).    {AK2023}  6,14 €  
290) Herrmann,Klaus:  Der Brand von Byzanz. Roman. 299 S. Verlag der Nation. Berlin. 1965. Ausreichend. Leinen. 

Stempel, Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK341}  7 €  
291) Herz,wag's auch du: Herz,wag's auch du. Die Tieck-Bücher. Autographie. 7.-13. Aufl. 77 S. mit 5 farbigen 

Abbildung. Mit Widmung von Dr. Menge (Oberbürgermeister von Hannover 30er-Jahre). Scheuermann. Wien. 1939. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband leicht fleckig. Sprache: deutsch   {2K3707}  10 €  

292) Hesse,Hermann: Die Romane und die großen Erzählungen.8.Band:Das. Glasperlenspiel 2. Jubiläumsausgabe 
zum 100 Geburtstag. Vlg. Suhrkamp. Frankfurt/M. 1971. 311-608 S. Pp. -2).    {3CK2576}  20 €  
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293) Hesse,Hermann: Goes,Albrecht: Rede auf Hermann Hesse. Suhrkamp Vlg.Berlin.1946.39 S.Kt.-2).    {AB3747} 14,32 €  
294) Heym, Stefan: Die Papiere des Andreas Lenz (Roman) 1.Band. Paul List Vlg. Leipzig o. J. 559 S.  Ln.-2).    

{3E295}  8 €  
295) Hild,August:  Die Ehe des Assistenten. Mitteldeutscher Vlg. Halle (Saale). 1957. 362 S. Ln.m.U. -2).    {BR3266} 3 €  
296) Hochhuth,Rolf: Die grossen Meister.Deutsche Erzähler des 20.Jahrhunderts. Band 

I.(u.a.G.Hauptmann,H.Hesse,St.Zweig). Bertelsmann GmbH. Gütersloh. 1963. 606 S. Hld.-2).    {3CK1030}  8 €  
297) Hochhuth,Rolf(Hsg.): Die Gegenwart. Deutschsprachige Erzähler der Jahrgänge 1900 - 1960. Band 2. C. A. Koch´s 

Vlg. Nachf. Bln. (o. J.) 542 S. Ln. m. U. - 2).    {3A7777}  10 €  
298) Hochhuth,Rolf(Hsg.): Liebe in unserer Zeit. 16 Erzählungen. Bertelsmann Lesering. 1961. m. Illustrationen von 

Eva Kausche--Kongsbak. Hld.-2).    {3CK1233}  7,5 €  
299) Höcker,Karla:  Der Hochzeitszug. Eine romantische Erzählung. 6.-15. Tsd. Hoffmann und Campe Vlg. Hamburg. 

1947. 64 S. Text+20 Zeichnungen von Moritz von Schwind. quer. (Einband zerkratzt). Pp.-3).    {AF1941}  8 €  
300) Hodann,Valerie: Heldenkämpfe. Erzählungen aus dem nordischen Altertum. Aus deutschem Schrifttum und 

deutscher Kultur. 5. Aufl. 120 S. mit Illustrationen.. Beltz. Langensalza. ca.1910. Ausreichend. Broschur. Einband 
fleckig. Sprache: deutsch   {3BK1014}  16 €  

301) Hofer,Klara:  Zur Hochzeit ruft der Tod. Die Geschichte vom Herzen des Novalis. Nürnberger Liebhaber-
Ausgaben. Viertes Bändchen. Schrag Vlg. Nürnberg. 1925. 135 S. kl.8. orange/goldener Einband. Ln.-2).    
{3CK2569}  7 €  

302) Hoffmeister,Heribert:  Anekdotenschatz von der Antike bis auf unsere Tage. Vlg. Praktisches Wissen. Berlin. 
1960. 432 S. Pp.-2).    {ZZ3H890}  10 €  

303) Höfler,Polly Maria:  André und Ursula. Roman. Bertelsmann Vlg. 1948. 327 S. Ln. m. U.-2).    {3E160}  4,14 €  
304) Hofmannsthal,Hugo von: Der Thor und der Tod. Faksimile-Ausgabe nach der Handschrift des Dichters. 

Maximilian-Gesellschaft. Hamburg. 1949. 19 S. Einführung und 25 S. Handschrift. Quart. Pp. im Schuber -2).    
{3CG375}  35 €  

305) Hohenstein,Lily: Goethe.Wuchs und Schöpfung. Neff Vlg. Berlin. 1943. 452 S. Hln.-2/3).    {3CK2097}  8 €  
306) Hohlbaum,Robert: Der Dichter der Deutschen Grillparzer. 1.-5. Tsd. Cotta'sche Buchhandlung. Stuttgart. 1938. 

94 S. m. 1 Tafel. Pp.-2).    {3CK527}  8 €  
307) Hohlbaum,Robert: Getrennt marschieren. Novelle. Die Burgbergwarte Nr.19. Kulturgut des Ostsudetenlandes. 44 

Seiten.. Burgberg Verlag. Grettstadt über Schweinfurt. 1957. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AK6003} 8 €  
308) Hollaender,Felix: Der Weg des Thomas Truck.Roman. Mit einem Nachwort von Andreas Zecher. 1. Aufl. 

Hinstorff Verlag. Rostock. 1988. 508 S. Ln. m. U.-2).    {3E1514}  4,5 €  
309) Hoogstraten-Schoch,A.van: Cornelia.Einer Mutter Kampf. 31.-40. Tsd. Buchhandlung des Erziehungsvereins 

Neukirchen Kreis Moers. 1938. 296 S. Ln.-3).    {3E1684}  7 €  
310) Hoppe,Hermann: Gundermann. Eine Erzählung aus dem Riesengebirge. 2. und 4. Aufl. 187 S.. Heege. 

Schweidnitz. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {3CK3294}  22 €  
311) Horn ,W.D.von: Ausgewählte Erzählungen für Jugend und Volk. Meidinger Verlag.Berlin.4 Teile in einem 

Bande.334 S.m.4 Einschalt-Bildern von Franz Stassen.(fehlen)Ln.-2/3).    {2M513}  7,67 €  
312) Hotchner,A.E.: Papa Hemingway. Bücherbund 1966.392 S.m. 25 Fot.Ln-2).    {AH149}  8,18 €  
313) Houwalds, Ernst von: Sämmtliche Werke (nur Erster Band). Inhalt u.a.: Die Freistatt, Die Heimkehr, Seinem 

Schicksal kann niemand entgehen. 338 S. mit einem Bild des Dichters. (braunfleckig, Buchblock leicht lose.) mit 
echten Bünden Hld.-2). Göschen  Verlag. Leipzig. 1851. Guter Zustand. guter Zustand mit Alterserscheinungen.   
{1621}  15 €  

314) Hsi-Djiän, Wang: Der gnädige Herr Wu. Vlg. Volk und Welt. Bln. 1954. 334 S. Hln. m. U. -3).    {ZZ3F316}  7,5 €  
315) Huch,Ricarda: Der letzte Sommer. Eine Erzählung in Briefen.4.Aufl. Dt.Vlg.-Anstalt.Stgt.1910.151 S. 

Halbpergament.-2).    {2K675}  7,67 €  
316) Huch,Ricarda: Stein. Volksverband d.Bücherfreunde.Wegweiser Vlg.Bln.(o.J.)139 S.m.7 Abb.+1 

Handschriftenprobe.Hln.-2).    {2E822}  9,2 €  
317) Huch,Rudolf: Die beiden Ritterhelm. Vlg. Von Philipp Reclam jun. Leipzig. (o.J.) ca. 1926. 349 S. (Na.). blaues 

Ln. -2).    {BR3269}  26 €  
318) Hund,Heinz (Hsg.): Jean Paul Brevier. Der Geist Europas Band 3. Metopen Vlg. Wiesbaden. 1947. 315 S. m. 1 

s/w. Tafel. Pp.-2/3).    {3K2624}  8 €  
319) Hunger,Johannes: Walther von der Vogelweide. Minnesänger und politischer Dichter. Kongress-Vlg. Berlin. 1955. 

231 S. m. 1 farb. Tafel. Hln.-2).    {3CK1635}  7 €  
320) Hunnius,Monika:  Briefwechsel mit einem Freunde. Hsg. von Sophie Gurland. Salzer Verlag. Heilbronn. 1939. 152 

S. Hln.-3).    {3CK1086}  6 €  
321) Hunnius,Monika:  Meine Weihnachten. 151.-160. Tsd. Salzer Verlag. Heilbronn. 1962. 70 S. Pp.-3).    {3CK1265} 6 €  
322) Immermann,Karl:  Der Oberhof. Deutsche Bibliothek in Berlin. 1912. VI. 377 S. kl. 8. (Na. )Ln. -2).    {AK3628} 7,67 €  
323) Immermann,Karl:  Der Oberhof. Fock Vlg. Leipzig. (o.J.ca.1890). 394 S. Goldrand. illustrierter Einband. Ln.-

2)Bild vom Einband.    {AK5192}  11 €  
324) In Freien Stunden: 15.Jg.2.Halbjahresband. Eine Wochenschrift.Romane und Erzählungen für das arbeitende 

Volk. Inhalt:O.Twist v.Charles Dickens, Aus jüngster Vergangenheit u.a. 620 S.gr8.m.zahlr.Abb.schön illustrierter 



Antiquariatsangebot Nr. 996  - 13 - 

 

Einband.. Buchhandlung Vorwärts. Berlin. 1911. Ausreichend. Leder der Zeit der Entstehung. stark stockfleckig. 
Sprache: deutsch   {2E157}  25 €  

325) Ines Loos,Cecile: Matka Boska.Roman. 6.-8. Tsd. Deutsche Verlagsanstalt. Stuttgart. 1929. 373 S. Ln.-2).    
{3CK969}  7,5 €  

326) Insel-Bücherei Nr.405: Ricarda Huch:Fra Celeste. 31.-35.Tsd.. Insel. Leipzig. 1940. Guter Zustand. Pappeinband. 
graugrün. Sprache: deutsch   {IB405}  8 €  

327) Italienische Novellen: 1.bis 3.Band. Lambert Schneider Vlg. Berlin. (o.J.). 600, 590 und 618 S. (Einbände fleckig). 
Ln.-3)3 Bde..    {3CK2082}  40 €  

328) Jahrbuch der Goethe-Gesellschaft: 12.Band. Vlg. d. Goethe-Ges. Weimar. 1926. IV + 395 S. gr8. m. zahlr. Abb. 
Ln. -3).    {3A8402/1}  12 €  

329) Jahrbuch der Goethe-Gesellschaft: 13.Band. Vlg. d. Goethe-Ges. Weimar. 1927. XXIV + 419 S. gr8. m. zahlr. 
Abb. Ln. -3).    {3A8402/5}  12 €  

330) Jahrbuch der Goethe-Gesellschaft: 14.Band. Vlg. d. Goethe-Ges. Weimar. 1928. IV + 315 S. gr8. m. zahlr. Abb. 
Ln. -3).    {3A8402/4}  12 €  

331) Jahrbuch der Goethe-Gesellschaft: 15.Band. Vlg. d. Goethe-Ges. Weimar. 1929. IV + 348 S. gr8. m. zahlr. Abb. 
Ln. -3).    {3A8402/3}  12 €  

332) Jahrbuch der Goethe-Gesellschaft: 16.Band. Vlg. d. Goethe-Ges. Weimar. 1930. IV + 337 S. gr8. m. zahlr. Abb. 
Ln. -3).    {3A8402/6}  12 €  

333) Jahrbuch der Goethe-Gesellschaft: 8.Band 1921. Inhalt u.a.:Graul,Gaston:Üeber Goethe - den kosmischen 
Menschen. Hertz,Wilhelm:Goethes Epigramme "Grabschrift" und "Lähmung" - ein Beitrag zum Thema:Goethe und 
Schopenhauer. Müller,Hermann B.:Goethe und die Reitkunst. Klinckowstroem,Carl von:Goethe und Ritter. Eigenvlg. 
Weimar. 1921. IV.+ 242 S. gr8. m. zahlr. Abb. (Ecken und Rand bestoßen). Ln. -2/3).    {3A8402}  12 €  

334) Jahresring: 1957/58. Beiträge zur deutschen Literatur und Kunst der Gegenwart. Aus dem Inhalt: C. Linfert: Malerei 
verändert ihre Grundlagen; L.v.Wilckens: Über den Wandteppich; C. Hohoff: Das genaue Ungefähr. Dt. Vlgs-Anstalt. 
Stuttgart. 1957. 412S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. auf Tafeln. Ln.m.U.-2/3).    {2G525F}  6,14 €  

335) Jahresring: 1958/59. Beiträge zur deutschen Literatur und Kunst der Gegenwart. Aus dem Inhalt: H.E.Holthusen: 
Die Zornigen, die Gesellschaft und das Glück; H.H. Stuckenschmidt: Die neue Romantik; K.H. Horst: Junger Wein in 
alten Schläuchen.  Dt. Vlgs-Anstalt. Stuttgart. 1958. 408 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. auf Tafeln. Ln.m.U.-2/3).    
{2G525E}  6,14 €  

336) Jahresring: 1959/60. Beiträge zur deutschen Literatur und Kunst der Gegenwart. Aus dem Inhalt: K.A. Horts: Zahl 
und Wappen; H.H.Stuckenschmidt: Jugend und Freiheit in der Musik; F. Luft: Dreißig Millionen suchen einen Autor; 
K. Wais: Das Echo Schillers in der Welt. Dt. Vlgs-Anstalt. Stuttgart. 1959. 410 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. auf 
Tafeln. Ln.m.U.-2/3).    {2G525D}  6,14 €  

337) Jahresring: 1960/61. Beiträge zur deutschen Literatur und Kunst der Gegenwart. Aus dem Inhalt: L. Grote: Die 
deutschen Museen auf dem Wege zum internationalen Niveau; H.H. Stuckenschmidt: Am Ende einer Dekade; F. Luft: 
Das multiplizieren von Theater. Dt. Vlgs-Anstalt. Stuttgart. 1960. 399 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. auf Tafeln. 
Ln.m.U.-2/3).    {2G525C}  6,14 €  

338) Jahresring: 1961/62. Beiträge zur deutschen Literatur und Kunst der Gegenwart. Aus dem Inhalt: S. Carwin: Die 
Quellen des 20. Jahrhunderts; H.L. Swart: Die Kunstförderung in den Niederlanden; M. Frisch: Das Paar. Dt. Vlgs-
Anstalt. Stuttgart. 1961. 391 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. auf Tafeln. Ln.m.U.-2/3).    {2G525B}  6,14 €  

339) Jahresring: 1963/64. Beiträge zur deutschen Literatur und Kunst der Gegenwart. Aus dem Inhalt: I. Aichinger: 
Chrigina; E. Wendt: Deutsches Drama; K.A. Horst: Ein Jahr der schönen Zufälle. Dt. Vlgs-Anstalt. Stuttgart. 1963. 
383 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. auf Tafeln. Ln.m.U.-2/3).    {2G525A}  6,14 €  

340) Jalour,Edmond: Die Tiefen des Meeres. Wegweiser Vlg. Bln. (o. J. )250 S. Hln. -2).    {AK2950}  9,2 €  
341) Jean Paul: Selina oder über die Unsterblichkeit. E. A. Cotta, Stuttgart. 1827. 1. u. 2. Teil in 1 Bd. XIV, 186+240 

S. gering braunfl. Neuer Einband Pp. -2).    {RM266}  296,55 €  
342) Jelusich,Mirko:  Cromwell. Roman. Büchergilde Gutenberg. Bln. 1937. 498 S. Ln. -3).    {ZZ3L44}  8 €  
343) Jena: Röcher,Ferdinand: Die Burggrafen von Kirchberg.Ein geschichtlicher Roman aus Jenas. 

Vergangenheit.3.Aufl.Vlg.W.Scholl.Lpzg.(o.J.)7.-12.Tsd.IV+285 S.gr8.Ln.-2).    {AG1128}  9,2 €  
344) Jensen,Wilhelm: Karin von Schweden. Eine historische Novelle. 222 Seiten.. Hase & Koehler. Leipzig. ca.1920-

1930. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AK5911}  5 €  
345) Jerome,Jerome K.: Three men in a boat. (To say nothing of the dog) In one volume. Copyright Edition. F.A. 

Brockhaus. (The English Library). Lpzg. 1913. 247 S. kl8. (vereinzelt Anstreichungen mit Bleistift)(Na.) Ln.-2)Engl..    
{AI2682}  45 €  

346) Jochmann,C.G.: Die unzeitige Wahrheit. Aphorismen,Glossen und der Essay "Über die Öffentlichkeit". 
Herausgegeben und erläutert von Eberhard Haufe. G.Kiepenheuer Vlg. Weimar.1976. 290 S.kl.8. fleckig. 
handschriftl. Widmung auf Vorsatzblatt.Ln.m.U.-2/3).    {BR5295}  4 €  

347) Joho, Wolfgang: Jeanne Peyrouton. Roman. Aufbau-Vlg. Bln. 1956. 217 S. Ln. -2).    {ZZ3F429}  5,5 €  
348) Jones,James: Verdammt in alle Ewigkeit.Roman. Deutscher Bücherbund. Stuttgart. Hamburg. (o.J.). 604 S. gr.8. 

Ln. m. U.-2).    {3E1568}  7 €  
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349) Joyce,James: Dubliner. Edition Suhrkamp. Neue Folge: Band 434. Suhrkamp Vlg. Frankfurt/M. 1987. 229 S. kt.-
2)Bild vom Einband. ISBN: 3518114344.   {AK5715}  5 €  

350) Jünger,Ernst: Auf den Marmorklippen. 12. Tsd. Hanseatische Vlgsanstalt. Hamburg. 1939. 156 S. Ln.-2).    
{3CK2106}  48 €  

351) Jünger,Ernst: Blätter und Steine. Hanseatische Verlagsanstalt.Hamburg.1934.226 S.br.m.U.-2)Bibl..    {2C926} 61,36 €  
352) Jünger,Ernst: Blätter und Steine. Der Deutsche Tauchnitz. Band 127. Tauchnitz Verlag. Leipzig. 1942. Nur zum 

Verkauf ausserhalb des Grossdeutschen Reiches. Copyright 1934/1941 by Hanseatische Verlagsanstalt. Hamburg. 
Berechtigte Ausgabe. 222 S. (Na. )Kt. -2).    {AK4585}  30,68 €  

353) Jünger,Ernst: Das abenteuerliche Herz.Figuren und Capriccios. Hanseatische Vlgsanstalt. Hamburg. 1938. 229 
S. (Einband fleckig). Ln.-2/3).    {3CK2099}  60 €  

354) Jünger,Ernst: Der gordische Knoten. 3. Aufl. 6.-13 Tsd. Klostermann Vlg. Frankfurt/M. 1953. 153 S. Ln.-2).    
{3CK2108}  15 €  

355) Jünger,Ernst: Schriften.Eine Auswahl. Mohn GmbH. Gütersloh. (o.J.). 454 S. Hld.-2).    {3E1542}  7 €  
356) Kamnitzer,Heinz: Der Tod des Dichters. 1. Aufl. Buchverlag Der Morgen. Berlin. 1974. 144 S. Ln. m. U.-2).    

{3CK1395}  7 €  
357) Kanada-Ausschuss: Das Lebenswerk E.J.Pratts. Eingereicht unter dem Kennwort: maple-leaf (2.Durchschrift) 

Preisausschreiben 1962. 98 S. Quart. Mit einem Gutachten von Dr. Paul Toetsch, Englisches Seminar, Marburg. In 
schreibmaschine geschriebe. 1962. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2533}  18 €  

358) Kant,Hermann:  Der dritte Nagel. Geschichten.(aus der DDR) 2.Aufl.H.Luchterhand 
Verlag.Darmstadt/Neuwied.1982. 171 Seiten. ISBN: 3472865474. 1982. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband mit 
Schutzumschlag. in Buchfolie, Stempel, Aufkleber-Reste auf Vorsatz-Blatt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2C3990}  5 €  

359) Karsch,Walther(Hsg.): Prosa 62/63.Siebenundzwanzig deutsche Erzählungen aus unserer. 
Zeit.Vlg.Herbig.Bln.1962.275 S.Ln.-2).    {2G558}  8,18 €  

360) Kasack,Hermann: Mosaiksteine.Beiträge zu Literatur und Kunst. E.A.Suhrkamp Vlg.1956.413 S.Ln.m.U.-2).    
{2K709}  51,13 €  

361) Kästner,Erich:  Das Kästner Buch in Texten und Bildern.Von und über Erich Kästner. 4. Aufl. 41.-44. Tsd. 
Piper Vlg. München. Zürich. 1987. 541 S. m. 137 Abb. und Faksimiles. kt.-2). ISBN: 3429104770.   {3CK2070}  12 €  

362) Kay,Juliane: Die Erinnerungen der Köchin Therese Galassler. Wie die Varietesängerin Eris Galas zur 
lebenstüchtigen Köchin Therese Galassler wird. 1. Aufl. 223 S. mit Illustrationen.. von Schröder. Hamburg. 1961. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4261}  4,5 €  

363) Keller,Gottfried:  Die drei gerechten Kammacher.Eine Erzählung. Wildner Verlag. Lübeck. 1948.71 S. m. 
Illustrationen von Hans Peters. (Na.). Pp.-2).    {3CK1055}  4,4 €  

364) Keller,Gottfried:  Die Verantwortung tragen wir alle. Der Wahltag.. Auszüge. Vlg."Öffentliches Leben" 
Göttingen.1947. 12 S.kl.8.geheftet- 3)Bibl.-Stempel.    {BR2863}  3 €  

365) Keller,Gottfried:  Romeo und Julia auf dem Dorfe.Novelle. 1. Aufl. Greifenvlg. zu Rudolstadt. 1972. 125 S. m. 16 
Illustrationen von Adelheid Eichhorn. Ln.-2).    {3CK2406}  3 €  

366) Keller,Paul: Ferien vom Ich.Roman. Herrnberger Verlag. München. (o.J.). 364 S. Pp. m. U.-2).    {3E1556}  5,5 €  
367) Keller,Paul: Stille Straßen. Ein Buch von kleinen Leuten und großen Dingen. 27.-35. Aufl. Bergstadtverlag Korn. 

Leipzig. Breslau. Wien. 1915. 230 S. m. Bildern von G. Holstein und A. von Volborth.(fleckig, Bundung locker) Pp-
3/4).    {AF1657}  7 €  

368) Kerr,Judith:  Als Hitler das rosa Kaninchen stahl. Deutscher Jugendbuchpreis 1974. Maier Vlg. Ravensburg. 1971. 
178 S. Pp. m.U.-2/3). ISBN: 3473350079.   {AH1536}  8 €  

369) Kijowski,Andrzej:  Nouvelles Contemporaines Polonaises. Editions "Polonia" . Warschau. 1960. 358 S. m. s/w. 
Tafeln. (St.). Ln.m.U.- 2)Bibl.   französisch.    {3H1842}  18 €  

370) Kinkel,Gottfried:  Rheinische Erzählungen. Der Domschatz Band 8. Hsg. von Hans Kliche. Dom Vlg. Berlin. 1921. 
253 S. Ln.-2).    {3CK2331}  12 €  

371) Kipling, Rudyard:  Die Dschungelbücher. Dieser Band enthält: "Das Dschungelbuch" und "Das Neue 
Dschungelbuch". 670. Tsd. List Vlg. München. 1965. 365 S. Ln. -1/2).    {3CK2773}  3,5 €  

372) Kipling,Rudyard:  Die Dschungelbücher. Vlg. P. List. Mü. 1957. 493 S. Ln. -2).    {3K1921}  7,67 €  
373) Kipphardt,Heinar:  In der Sache J.Robert Oppenheimer. 21.-35.Tsd. 125 S.. Suhrkamp. Frankfurt. 1965. Guter 

Zustand. Kartoniert. Widmung auf Titelseite. Sprache: deutsch   {3K3826}  3 €  
374) Kirsch,Hans-Christian+Herbert Günther:  Die beste aller möglichen Welten. 22 Erzählungen zu einer 

Behauptung. Mit einem Nachwort von Prof. Friedrich Kienecker. Inhalt u.a.: Steiger,Otto - Ich möchte groß werden. 
Schaaf,Hanni - Evelyn. Schatzmann,Jürg - Unsere Freiheit. 215 S.. ISBN: 3473350249. Maier. Ravensburg. 1975. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,wenige Unstreichungen in Bleistift,etwas braunfleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3417}  4 €  

375) Klabund:  Gesammelte Nachdichtungen. China. Japan. Persien. 2. Aufl. d. Gesamtausg. Phaidon Vlg. Wien. 1930. 
329 S. Ln. -2).    {AT1028}  14,32 €  
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376) Kleine Bettlektüre: Kleine Bettlektüre für lustiige Hannoveraner. Leckerbissen für mit Leinewasser getaufte und 
ihre Verwandten, Freunde und Messegäste. 158 S. kl8o.. ISBN: 3502390258. Scherz. ca.1970. Guter Zustand. 
Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {R78169}  6,14 €  

377) Kleine Bettlektüre: Kleine Bettlektüre für nette Nachbarn. Eine literarische Aufmerksamkeit für liebe Menschen 
von nebenan. 158 S. kl8o.. ISBN: 350239086X. Scherz. ca.1970. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {R78171}  6,14 €  

378) Kleine Bettlektüre: Kleine Bettlektüre für unentbehrliche Großmütter. Liebenswertes über ds wichtigste 
Familienmitglied von berühmten Autoren aus aller Welt. 160 S. kl8.. ISBN: 3502390746. Scherz. ca.1970. Guter 
Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {R78168}  6,14 €  

379) Klingemann,A.: Die Nachtwachen.Bonaventura. Insel-Vlg. Lpzg. 1909. 161 S. gr8, rot Hled. m. reich. R. -
Vergoldg. -1)Hsg. Franz Schultz("Erster Neudruck, der nach Ausmerkzung offenkundiger Versehen u. Druckfehler, 
genau dem Originale entspricht"X").    {RM606}  76,69 €  

380) Kment,Adele: Die Söhne Napoleons. Liebesgeschichte um den Herzog von Reichstadt. 2. Auflage. 184 Seiten)Bild 
vom Einband. Bellaria-Vlg.. Wien. ca.1920. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AK5924}  15 €  

381) Knittel, John:  Amadeus. Roman. Vlg. W. Krüger. Hbg. 1949. 483 S. Hln. -3).    {3A7171}  7,67 €  
382) Knobloch,Heinz: Bloß wegend er Liebe. Feuilletons mit einem Nachwort. 3. Aufl. Mitteldeutscher Vlg. Halle. 1971. 

295 S. m. Zeichn. Ln. m.U.-2).    {3CK2237}  7 €  
383) Knoche,Elsbeth: Goethes Briefe.Eine Auswahl. Schulz Verlag. Berlin. Hannover. 1949. 231 S. m. 2 Tafeln. Hln. 

m. U.-2).    {3CK388}  7 €  
384) Knopp,Herbert:  Waldhaus. Geschichten aus einem Landhotel. 333 S. mit Fotos auf Tafeln.. ISBN: 3426192284. 

Droemer Knaur. München. 1987. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AC4349}  6 €  
385) Köhler,Erich:  Nils Harland. Erzählungen. 4. Aufl. Vlg. Hinstorff. Rostock. 1983. 173 S. Ln. m. U. - 3).    {3K2359} 4,9 €  
386) Kolbenheyer,F.G.: Wenzel Tiegel.Novelle. Reclam jun. Verlag. Leipzig. 1929. 91 S. Pp. -2).    {AK4551}  5,11 €  
387) Kornter,Fritz:  Aller Tage Abend. Vlg.Bertelsmann.(o.J.)446 S.Ln.-2).    {3K1224A}  6,14 €  
388) Kramer-Kaske,Liselotte+Jochen Kaske: Der Hoffnungs-General.Die letzten Jahre des Augusto Cesar Sandino. 

E.A.Militärvlg.Bln.1989.492 S.Ln.m.U.-1/2).    {AA209}  9,2 €  
389) Krammer,Mario:  Deutsche Briefe aus einem Jahrtausend. Reclam-Vlg. Stgt. 1958. 655 S. Ln.(gelb) -2/3).    

{3K2406}  5,5 €  
390) Kraus,Carl von:  Aus Minnesangs Frühling. 1. Aufl. Insel Vlg. Leipzig. 1948. 71 S. (Ecken geknickt)(Rü teilweise 

eingerissen)(gebräunt). Originalbroschur-2/3).    {3K2798}  6 €  
391) Kremer,Hannes: Legenden der Bosheit. Erfundene und wahrhaftige Geschichten für hochgemute Deutsche. 159 S. 

mit Illustrationen.. Eher Nachf.. München. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. Leder beschabt. Sprache: deutsch   
{3C3200}  9 €  

392) Krieger, A.:  Geliebt, gejagt und unvergessen   (Roman). Europäischer Buchklub. Stuttgart. 503 S.  Hln.-1)  
deutsch.    {3E352}  6 €  

393) Kühn,Bodo: Meister Gutenberg. Lebensroman des Johann von Gutenberg, dem Erfinder der Buchdruckerkunst. 
Ziel seines Strebens war es, den Menschen durch seine Erfindung zu helfen. 2. Aufl. 482 S.. Union. Berlin. 1966. 
Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AK6273}  10 €  

394) Kuhn,Franz:  Alt-Chinesische Liebesgeschichten. 99 S. mit 28 Illustrationen von Bele Bachem.. Vollmer. 
Wiesbaden. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2K4051}  8 €  

395) Kühnemann,Eugen: Herders Leben. XIX. 413 S. mit einem Porträt.. ca.1900. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Stempel,Titelseite fehlt,Einbnad etwas bestossen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3BK977}  11 €  

396) Kükelhaus,Heinz: Thomas der Perlenfischer. Roman. Vlg. F. A. Herbig. Bln. 1941. 1. - 10. Tsd. 301 S. (Schnitt 
etwas beschädigt) Hln. -3).    {3A8392}  6 €  

397) Kulturkreis im Bundesverband d.Dt.Industrie:  Jahresring 64/65. Beiträge zur deutschen Literatur und Kunst der 
Gegenwart.Deutsche Verlagsanstalt.Stuttgart.1964.404 S.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {2B1540}  7,16 €  

398) Künkel,Hans: Ein Arzt sucht seinen Weg.Roman. 16.-25.Tsd.Reclam jun.Verlag.Leipzig.351 S.Ln.-2).    {2K1284} 
 8,18 €  

399) Kurz,Isolde: Nächte von Fondi.Eine Geschichte aus dem Cinquecento. 11. Tsd. (oJ)259 S. Ln-2).    {B623}  5,11 €  
400) Kurz,Isolde: Nächte von Fondi.Eine Geschichte aus dem Cinquecento. 11.-16.Tsd.Beck Vlg.Mü.(oJ)259 S.Ln-2).    

{9831}  5,11 €  
401) Laabs,Joochen: Der Ausbruch.Roman einer Verführung. 5. Aufl. Mitteldeutscher Verlag. Halle. Leipzig. 1979. 

297 S.(St.) Ln. m. U.-2).    {3CK869}  7,5 €  
402) Lagerlöf,Selma: Jerusalem I.Band:In Dalarne.II.Band:Im heiligen Lande. Singer Verlag. Leipzig. (o.J.). 284 und 

302 S. (Rü lose). Ln.-3).    {3CK964}  8,5 €  
403) Landgrebe,Erich: Abgrund der Herzen. Geschichten aus dem alten Pitaval. 81. Band as der Reihe "Die Bücher der 

Neunzehn". Wegner Verlag. Hamburg. 1961. 319 S. m. zahlr. Zeichn. von Helmut Bibow. Ln.-2).    {2D2601}  9,2 €  
404) Landgrebe,Erich: Michaels erster Sommer. Bertelsmann Verlag. Gütersloh. 1952. 78 S. Pp.-2).    {3CK1143}  6 €  
405) Langen,Erich (Elika Tutuila):  Toloa die heilige Wildente. (Uralte Sagen aus der Südsee zur Fabel 

zusammengewoben). Yin-Vlg. München. 1951. 266 S. Ln. m.U.-2).    {3CK1929}  10 €  
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406) Langewiesche,Wilhelm: "Wolfs" Geschichten um ein Bürgerhaus.Zweites Buch. Langewiesche 
Vlg.Ebenhausen.1919.279 S.Pp.-2)Bibl..    {2F274}  7,67 €  

407) Langewiesche,Wilhelm: ...und wollen des Sommers warten.... 10.-12. Tsd. Beck'sche Vlgsbuchhandlung. 
München. 1917. 92 S. (Einband etwas fleckig)(Na.). Pp.-3).    {AF2036}  6 €  

408) Langewiesche,Wilhelm: Planegg. Ein Dank aus dem Walde mit Buchschmuck von Rudolf Schiestl.11.Tsd.85 
S.m.zahlr.Abb.. Beck'sche Vlgsbuchhandlung. München. 1909. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: 
deutsch   {AB3564}  14,32 €  

409) Lanoux,Armand:  Wenn das Meer zurückweicht.Roman. (Landung der Alliierten in der Normandie). Mit einem 
Essay von Rita Schober. 1. Aufl. Aufbau-Vlg.Bln.1967.314 S.(Na.).Ln.m.U.-2).    {AA295}  7,16 €  

410) Larsen,Oskar: Die Geschichte des Fischers Charlife. Eine Erzählung aus 1001 Nächten. 1. -20. Tsd. Amalthea Vlg. 
Wien. 1950. 158 S. m. 12 Vignetten+81 zehnfarb. Bildern. Ln. -2).    {AM2060}  14,32 €  

411) Launders,Michele: Meine Schuld wird nie vergehen. Als die junge Michele Launders ihre Tochter zur Adoption 
freigab, glaubte sie das Beste für sie getan zu haben - bis sie die schreckliche Wahrheit erfuhr. 8. Aufl. 299 S.. ISBN: 
3404612043. Bastei Lübbbe. Bergisch Gladbach. 1991. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2K4192}  4 €  

412) Laure de /Jeune Émigrée: Rose et Joséphine. Nouvelle Historique.1812-1815.Dédiée aux jeunes personnes. 7.Edit. 
284 S.mit Abbildungen. Mame Et Cie. Tours. 1847. Ausreichend. Halbleder. Sprache: französisch   {2D46}  24,54 €  

413) Lebesque,Morvan: Albert Camus. rowohlts monographien hsg. von Klaus Schröter. 184.-187.Tsd. 183 S. mit 
zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 3499500507. Rowohlt. Reinbek. 1988. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: 
deutsch   {3K3912}  3 €  

414) Lehmann,Friedrich Wilhelm:  Die schrecklichen Berliner. "Ein buntes Pro und Kontra der Meinungen über die 
Einwohner Spree-Athens". Inhalt u.a.: Wer ist ein Berliner, Die Berliner und ihr Humor, Die Berlinerin. 1. Auflage. 
123 Seiten mit 18 Abbildungen. Roter Einband mit Schutzumschlag)Bild vom Umschlag. Haude&Spenersche. Berlin. 
1968. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Schutzumschlag etwas berieben,Einband und Seiten sehr 
sauber. Sprache: deutsch   {AK5879}  5 €  

415) Leist,Otmar:  Mobilmachung. Lieder,Gedichte und Sprüche gegen den Krieg. Fischerhuder Texte 22. Vlg. 
Atelier im Bauernhaus. Fischerhude. 1977. 82 S. kt.-2). ISBN: 3881320229.   {3H1519}  10 €  

416) Leitgeb,Josef: Von Blumen,Bäumen und Musik. 3.Aufl. 16.-18.Tsd. 160 S.. Müller. Salzburg. ca.1960. Guter 
Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3K3448}  8 €  

417) Leithäuser,Joachim G.: Goldene Worte des Unsinns.Unbewußte Dummheiten beim Denken. Reden und 
Schreiben. Non Stop-Bücherei. Berlin. (o.J.). ca. 1960. 111 S. TB. kt.-2/3).    {3K2604}  4,4 €  

418) Lemonnier,Camille: Ein Dorfwinkel. Vlg.E.Diederich.Jena.1913.175 S.Ln.-2).    {2D501}  9,2 €  
419) Lenz,Erika:  Die goldene Zeit...Die schönsten Blüten des Liebesfrühlings zum Strauß. gewunden. Weise Verlag. 

Stuttgart. (o. J. )ca. 1921. 218 S. m. 10 Dichterbildnissen. (Na. )Ln. -3).    {AI2078}  12,27 €  
420) Lenz,Siegfried: Das Vorbild. Roman. Deutscher Bücherbund. Stgt. 1973. 535 S. gr8. Ln. m. U. - 2).    {3A8416}  9 €  
421) Lenz,Werner: Strohhut-Emil. Berliner Geschichten. 4. Aufl. Mitteldeutscher Vlg. Halle. 1981. 254 S. m. zahlr. 

Illustrationen. Ln. m. U. - 3).    {ZZ3L64}  6 €  
422) Leopold,Sven: Goethes Katze. Oder: Dichtung und Wahrheit. Roman. Die Grossen der Geschichte aus der Sicht 

einer Katze. 136 Seiten mit zahlreichen Zeichnungen im Text.. ISBN: 3760805779. Artemis & Winkler. Zürich. 1982. 
Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3DK618}  5 €  

423) Lerbs,Karl:  Der blaue Leutnant.Kurzgeschichten und Anekdoten. Vlg. C. Schünemann. Bremen. 1935. 127 S. m. 
Zeichnungen. Pp. -2).    {AM258}  5,11 €  

424) Lersch,Heinrich: Klinge hinaus,schlagender Schall. Dichtungen. 326 S.. Büchergilde Gutenberg. Berlin. ca.1935. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AK80}  6 €  

425) Lesage,A.R.: Der hinkende Teufel. Dietrich'sche Verlagsbuchhandlung. Leipzig. 1952. 322 S. m. 1 s/w. Tafel. Ln.-
3).    {2K2436}  7,67 €  

426) Lessing,Gotthold Ephraim: 1729 bis 1781. Austellung im Lessinghaus. Herzog August Bibliothek Wolfenbüttel. 
1981. 227 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. kt.-2). ISBN: 3883730130.   {3A8629}  15 €  

427) Levertin,Oskar:  Aus dem Tagebuch eines Herzens und andere Rococonovellen. Inhalt u.a.: Der Hofmann, 
Bürgerliches Rokoko, Kalonymos.300 S.(leicht braunfleckig, Einband mit Gebrauchsspuren) Rücken mit 
Goldprägung, wunderschönes fliegendes Blatt mit Goldprägung (Hadern o. Bütten),aufwendig illustriertes Titelblatt 
von Walser Hl-2)Bild vom Titelblatt. Insel Verlag. Leipzig. 1905. Guter Zustand. Halbleinen.   {1697}  28 €  

428) Lewis,Siclair: Die Hauptstrasse. Carola Kennicotts Geschichte. Übers.v.Balder Olden.1922.(VV.d.Bü.-Fr.)384 S., 
Hln-2).    {AH777}  4,49 €  

429) Lewis,Sinclair: Cass Timberlane.Roman. Diana Vlg. Konstanz. Stuttgart. 1960. 415 S. (Rü unten ca. 2 cm 
eingerissen). kt.-2)deutsch.    {3CK2753}  6 €  

430) Leyen,Friedrich von der: Deutsche Dichtung und deutsches Wesen. 16.-18, Tsd.Schaffstein Verlag.Köln.1934.63 
S.(St.)Kt.-2).    {2K1924}  5,11 €  

431) Lienhard,Friedrich:  Thüringer Tagebuch. 91. Aufl. Greiner&Pfeiffer Vglsanstalt. Stuttgart. 1923. 194 S. m. 
Buchschmuck v. Ernst Liebermann. (Fleck auf dem Einband. Ln.-2/3).    {3K2708}  9 €  
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432) Liliencron,Detlev von: Bildnis und Selbstbildnis. Hanseatische Verlagsanstalt. Hamburg. 1941. 101 S. Kt.-2/3).    
{3CK1106}  6 €  

433) Linde,Fritz:  Mensch Goethe.Ein Lebensspiegel. Selbstzeugnisse, Zeitberichte, Schlaglichter aus dem Werk. 2. 
Aufl. Schramm Vlg. Stuttgart. 1932. 262 S. m. 17 Bildern. (Einband fleckig). Ln.-3).    {3CK2026}  10 €  

434) Linzen,Karl:  Zug der Gestalten.Variationen und Bilder. Vlg.M.Dietrich.1960.1.-3.Tsd.248 S.Ln.m.U.-2).    
{2L101}  7,67 €  

435) Lipinsky-Gottersdorf,Hans:  Wenn es Herbst wird.Erzählung. Vandenhoeck&Ruprecht 
Verlag.Göttingen.1961.184 S.(Na.)Ln.m.U.-2).    {2D1525}  7,67 €  

436) Litzmann,Berthold:  Goethes Lyrik.Erläuterungen nach künstlerischen Gesichtspunkten.. Ein 
Versuch.4.Aufl.Vlg.E.Fleischel&Co.Bln.1921.313 S.gr8.Pp.-2/3).    {2D368}  7,67 €  

437) Llewellyn,Richard:  So grün war mein Tal.Roman. Diana Vlg. Rastatt/Stuttgart. 1950. 552 S. Ln.-2/3).    
{ZZ3H887}  6 €  

438) London,Jack: Abenteuerer des Schienenstranges.Erzählungen. Büchergilde Gutenberg.Frankft./Main.1949.260 
S.Ln.-2).    {2K707}  9,2 €  

439) Longstreet,Stephen: Über dem Strom die Sterne.Roman. 1.Buch:Der Wassermann, 2. Buch:Die Fische, 
3.Buch:Der Widder, 4. Buch:Der Stier, 5. Buch:Die Zwillinge, 6. Buch:Der Schütze und 7.Buch:Der Steinbock. Neff 
Clg. Wien. Berlin. 1954. 670 S. m. Illustrationen. (St.). Ln.-2).    {2D3355}  12 €  

440) Löns, Hermann, Kassette: 8 Werke in 4 Bände gebunden/Farbig illustrierte Auswahl. Fr. Gersbach Vlg. 
Pyrmont  1940, Hled. mRü. -Vergoldung. Enthält:Mein grünes Buch/Junglaub/Mein goldenes Buch/Das 
Lönsbuch/Einsame Heidfahrt/Frau Döllmer/Ulenspeigels Lieder/Gedenkbuch. 3 Bände-2).    {AI870}  153,39 €  

441) Löns,Hermann: Aus Wald und Heide. Geschichten und Schilderungen. Sponholtz Vlg. Hannover. (o.J.). ca. 1960, 
132 S. m. 18 Zeichnungen von Karl Reinecke-Altenau. (St.)(etwas fleckig). schön illustrierter Einband. Ln-2/3)Bibl..    
{3L1889}  5,5 €  

442) Löns,Hermann: Aus Wald und Heide Geschichten und Schilderungen. Sponholtz Vlg. H. 1951, 132 S. m. 18 
Zeichngn. von Karl Reinecke-Altenau, Hln-2).    {AI877}  9,2 €  

443) Löns,Hermann: Der letzte Hansbur Ein Bauernroman aus der Lüneburger Heide. Sponholtz Vlg. H. , 116. Tsd. 
, 289 S. , Ln-2/3).    {AI873}  11,25 €  

444) Löns,Hermann: Der Wehrwolf Eine Bauernchronik. Eugen Diederichs V. , Jena 1922, 185. Tsd. , 244 S, Ln-3).    
{AI875}  12,78 €  

445) Löns,Hermann: Der Wehrwolf.Eine Bauernchronik.. 1939 (565.Tausd.) 254 S.,Ln-1/2).    {3DK289}  9,2 €  
446) Löns,Hermann: Mein braunes Buch Haidbilder. Sponholtz Vlg. etwa 1920. 177 S. (Rü. 2x2 cm Defekt)Pp-3).    

{AI865}  12,27 €  
447) Löns,Hermann: Sämtliche Werke in acht Bänden.Hsg von Friedrich Castelle. Hesse & Becker Vlg. Lpzg. 

1924/25, Leinen-2).    {AK1126}  153,39 €  
448) Ludwig,Emil+Düblin,Alfred:  Historie und Dichtung und eingebunden Die Literarische Situation. von Alfred 

Döblin. Ludwig: 24 Seiten. Sonderdruck aus der Neuen Rundschau, März 1929. Döblin: 62 S. Keppler. Baden-Baden. 
1947. Privater Leineneinband. Mit Gebrauchsspuren. einige Textanstreichungen in Bleistift.   {AI3233}  6 €  

449) Ludwig,Ott:  ausgewählte Werke. Reclam Vlg.(oJ.um 1910)924 S.Ln.(teils rost.Drahtheftg.)Einb.le.fle.).    {AH343} 
 10,23 €  

450) Ludwig,Otto:  Zwischen Himmel und Erde. Erzählung. Perlenkette Band 63. 253 S.. Riederer. Stuttgart. ca.1960. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3612}  5 €  

451) Ludwig,Otto:  Zwischen Himmel und Erde. Erzählung.Hesses Verlag.Leipzig.(o.J.)182 S.kl.8.Ln.-2)Bibl..    
{2K1091}  5,11 €  

452) Lukian:  Götter,Tote und Hetären. Vlg.P.Reclam.jun.Lpzg.1970.356 S.TB: Kt.-2). ISBN: 3379003395.   {AA1/8} 2,5 €  
453) Lux,Joseph Aug.: Grillparzers Liebesroman Die Schwestern Fröhlich. 35.-39.Tsd.Bong 

Verlag.Berlin.1912.VII.313 S.m.1 farb.und s/w.Tafeln.Ln.-2).    {2B1986}  8,18 €  
454) Lytton,Edward Bulwer:  The Last Days of Pompeii. Collections of British Authors. Vol. XIV. Tauchnitz Verlag. 

Leipzig. 1842. XIV. 438 S. Hln.-2).    {2K2489}  65 €  
455) Madelene,Jules de la (1820-1859): Der Herr vom Sandsteinschloß. Mit Vorwort v.Aragon.O-Bln.1954.468 S., Ln-

1).    {26257}  5 €  
456) Mahmoody,Betty: Aus Liebe zu meiner Tochter. Die Zeit nach der Flucht. 5. Aufl. Lübbe Vlg. Bergisch Gladbach. 

1992. 349 S. Pp.m.U.-1/2). ISBN: 3785706286.   {2E3049}  6 €  
457) Maier,Henes+Gloria Keetman: Mit George Sand und Chopin auf Mallorca. Harenberg Edition. Die bibliophilen 

Taschenbücher Nr. 482. Harenberg Kommunikation. Dortmund. 1986. 181 S. m. zahlr. Farbfotos auf Tafeln. Kt.-
2)Bild vom Einband. ISBN: 3883794821.   {AH1915}  8 €  

458) Malpass,Eric: Lieber Frühling,komm doch bald.Roman. Koch's Vlg. Nachf. Berlin. Darmstadt. Wien. 1977. 222 
S. Pp. m.U.-2).    {3CK1643}  7 €  

459) Mann, Thomas: Erzählungen. Aufbau-Vlg. Bln. 1964. 1009 S. Ln. m. U. - 3).    {3F241}  12,5 €  
460) Mann,Heinrich:  Die Welt der Herzen. Novellen. E.A. 342 Seiten. G. Kiepenheuer. Berlin. 1932. Guter Zustand. 

Leinen. Sprache: deutsch   {2K926}  30,68 €  
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461) Mann,Heinrich:  Die Welt der Herzen.Novellen. 7.-11. Tsd. 325 S.. Kiepenheuer. Weimar. 1949. Guter Zustand. 
Halbleinen. Sprache: deutsch   {3CK2994}  11 €  

462) Marchwitza,Hans: Die Heimkehr der Kumiaks. Roman von den Kämpfen der Ruhrkumpel in den Jahren 1925 bis 
1934. 4. Aufl. 41.-45. Tsd. Vlg. Tribüne. Berlin. 1960. 450 S. Ln. m.U.-2).    {3CK2233}  5 €  

463) Marchwitzka, Hans: Die Kumiaks und ihre Kinder. Roman.(Sozialistisch) 2. Aufl. Vlg. Tribüne. Bln. 1960. 21. - 
25. Tsd. 575 S. Ln.  - 3).    {3F317}  8,5 €  

464) Marlitt,E.:  Die Frau mit den Karfunkelsteinen. Kaiser Verlag. Klagenfurt. 255 S. Hlb.-Kunstld.-2).    {AH1478} 7,67 €  
465) Marqius MacSwiney of Mashanaglass: Sechs kamen geflogen. Die Geschichte von sechs Höckerschwänen, einer 

Familie und einer neuen Leidenschaft. Inhalt u.a.: Die Schwäne kehren zurück, Fliegen lernen, Was ich gelernt habe. 
1.-15.Tausend. 194 Seiten mit Zeichnungen im Text und 16 schwarz-weiss Tafeln)Bild vom Umschlag. ISBN: 
3498042378. Rowohlt. Hamburg. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Buch riecht leicht muffig, 
Umschlag etwas berieben,eingekl. ExLibris.   {2F3325}  5 €  

466) Marshall,Bruce: Das Wunder des Malachias. Deutsche Buch-Gemeinschaft. Berlin. Darmstadt. Wien. 1961. 287 S. 
(Buchrücken m. Goldschrift). Hld. -2).    {BR3274}  6,5 €  

467) Marshall,Bruce: Keiner kommt zu kurz. oder der Stundenlohn Gottes. 5. Aufl. 31.-37.Tsd. 415 S.. Hegner. Köln. 
1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3750}  4 €  

468) Maupassant: Novellen. Die kleinen Silva-Bücher. Silva Vlg. Iserlohn. 1947. 80 S. m. Illustrationen. kt.-3).    
{3K2544}  5 €  

469) Maupassant, Guy: Ein Leben. Rütten & Loening. Berlin 1975. 283 S. Ln.-2) Bibl..    {3E263}  4 €  
470) Maupassant,Guy de: Bel-Ami. 5. Aufl. Vlg. Rütten & Loening. Bln. 1964. 444 S. Ln. m. U. - 2).    {3F412}  6,5 €  
471) Mauriac,Francois: Fleisch und Blut.Roman. Bertelsmann Lesering. 1957. 207 S. Ln. m. U.-2).    {3CK1240}  6,5 €  
472) Maurina,Zenta:  Begegnung mit Elly Ney. Eine Danksagung an den Menschen und Künstler. 3. Aufl. 95 S. m. s/w. 

Tafeln. Dietrich Vlg. Memmingen. 1960. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Fleck auf dem Umschlag. 
Sprache: deutsch   {3K2972}  12 €  

473) Maurina,Zenta:  Mosaik des Herzens. Essays. (über Ehrfurcht und Mitleid, Sinn des Schmerzes, Freundschaft und 
Liebe). 6. Aufl.166 Seiten. Dietrich Vlg. Memmingen. 1958. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. 
Namenseintrag. Sprache: deutsch   {3K2970}  5,5 €  

474) May, Karl:  Der Ölprinz. Erzählung aus dem wilden Westen. Karl-May-Vlg. Radebeul. 183.- 212. Tsd. 376 S. gr8. 
m. zahlr. Abb.Einband lose und fleckig, innen vergilbt Hln. -4).    {3F334}  6,5 €  

475) Mayrhofer,Johannes: Was die Alster raucht und andere Skizzen,Studien und. 
Novelletten.Vlg.F.Pustet.Köln.1920.4.-6.Tsd.99 S.Hln.-2).    {2G564}  9,2 €  

476) Mechow,Karl Benno von: Vorsommer.Roman. 41.-45. Tsd. Langen/Müller Vlg. München. 1933. 341 S. (Einband 
fleckig). Ln.-3).    {3CK2076}  8 €  

477) Meersch,Maxence van der: Leib und Seele.Roman. Bertelsmann Lesering. Mohn OHG. Gütersloh. (o.J.). ca. 1960. 
637 S. (Einband fleckig). Ln.-2/3).    {3CK2411}  7 €  

478) Meier Lenz,D.P.+Kurt Morawietz (Hsg.): niedersachsen literarisch. 100 Autorenporträts, Bibliographien und 
Texte. 526 S. m. zahlr. Textabbildungen. ISBN: 388314164X.  Wirtschaftsvlg. NW.. Bremerhaven. 1981. Guter 
Zustand. Broschur. mit Widmung des Autors D.P. Meyer-Lenz,. Sprache: deutsch   {3L1946}  14 €  

479) Meissel,Wilhelm: Besondere Kennzeichen:keine. Vlg. Jugend und Volk. Mü. 1976. 229 S. (St.) Ln. -3) Bibl..    
{ZZ3L103}  7 €  

480) Melitz,Leo: Die Theaterstücke der Weltlitteratur,ihrem Inhalte nach wiedergegeben.. Mit Einl. Zur Geschichte 
der dramatischen Litteratur. Berlin/Wiener Vlg. /1893(2. A. )58+643 S. Hled. -3)(stark beschabt+best. , gebräuntes 
Papier).    {AK143}  23,01 €  

481) Mell,Max:  Mein Bruder und ich. Die Erinnerungen eines alten Wieners. 11.-15. Tsd. Albert Langen/Georg Müller. 
München. 1934. 51 S. kl.8. (Na.).(Buchrücken 1/2 cm eingerissen). -3).    {BR3270}  10 €  

482) Mens, J.: Griet Manshande. Europäischer Buchklub. Stuttgart. 500 S.  Hld.-2).    {3E336}  6 €  
483) Merimee,Prosper: Auserlesene Novellen. Dieterich'sche Vlgsbuchhandlung. Leipzig. 1951. XVI. 397 S. m. 1 

Bildnis. Ln.-2/3).    {3K2527}  8 €  
484) Meyer,Gustaf: Album för Literatur och Konst innehallande Literär a Bidrag af. A.U. Baath, K.A. Melin, Viktor 

Rydberg, Carl Snoilsky, Hugo Tigerschiöld, Karl Warburg, c.D. af Wirsen och N.P. Ödman samt Aristiska Bidrag af 
ett Större Antal Svenske Konstnärer. F.&G. Bejers Förlag. Stockholm. 1890. 79 S. Quart. und 20 ganzseitige 
Illustrationer. schön illustrierter Einband. Ln.-2)schedisch   Bild vom Bilderverzeichnis.    {AU2529}  15 €  

485) Meyer-Eckhardt,Victor:  Der Graf Mirabeau.Novelle. Druck:offizin Haag, Drugulin, Lpzg. 8. Tsd.. Die 
Rabenpresse Vlg. Berlin. 1940. Ausreichend. Leinen. Sprache: deutsch   {B554/3}  9,2 €  

486) Miegel,Agnes: Die Fahrt der sieben Ordensbrüder. Historische Erzählung. 116. -1424.Tausend. 80 Seiten)Bild 
vom Einband. E.Diederichs Verlag. Jena. 1933. Guter Zustand. Pappeinband illustriert.   {AK1929}  5 €  

487) Miethke,Helmuth:  Weit sehen die Türme Babylons.Kulturgeschichtlicher Roman. 1. Aufl. Prisma Vlg. Leipzig. 
1971. 287 S. m. s/w. Tafeln und Zeichn. (Einband fleckig). Ln. m.U.-2/3).    {3H1209}  10 €  

488) Milton+Prior+Hughes u.a.: A Select Collection Of Modern Poems.By the most Eminent Hands.. J. Gilmour. 
Glasgow. 1750. 2. Edit. 204 S. kl8. Ld. -2).    {AK2724}  43,46 €  

489) Möckel,Klaus: Ohne Lizenz des Königs. Verlag Neues Leben. Berlin. 1973. 335 S. Ln.-2).    {3CK1112}  7,5 €  
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490) Möller, E.W.:  Chicago  (Roman) oder der Mann der auf das Brot trat. Europäischer Buchklub. Stuttgart. 562 S.   
Hld.-2).    {3E338}  5,5 €  

491) Molo,Walter von:  Das Schönste von Jens Peter Jacobsen. Inhalt: Ein Schuß im Nebel. Niels Lyhne. Frau Fönß. 1.-
15.Tsd. 244 S. m. 1 Bildnis.. Langen. München. 1920. Guter Zustand. Pappeinband. schön illustrierter Einband. 
Sprache: deutsch   {R15656}  5,11 €  

492) Molo,Walter von:  Die schönsten Geschichten der Lagerlöf. 6.-15.Tsd.Langen Verlag.München.(o.J.1917)232 
S.(Na.)Pp.-2).    {2D1099}  12,78 €  

493) Monnier,Thyde: Liebe-Brot der Armen.Roman. Schröder Verlag. Hamburg. 1939. 380 S. Ln.-3).    {3CK1159} 7,5 €  
494) Monod,Martine:  Der Whisky der Königin. 1. Aufl. Rütten&Loening Verlag. Berlin. 1955. 293 S. m. 31 Zeichn. 

von Paul Rosie. Hln.-2).    {3CK1062}  6,5 €  
495) Montherlant,Henry de:  Erbarmen mit den Frauen.Roman. Mohn OHG. Gütersloh. (o.J.). 701 S. (Einband 

fleckig). Ln.-2/3).    {3CK1231}  8 €  
496) Morgenstern,Christian: Alle Galgenlieder. Galgenlieder, Palmström, Palma Kunkel, Gingganz. 21.-40. Tsd. 

Cassirer Vlg. Berlin. 1933. 327 S. (Einband lose,fleckig). Ln.-3).    {3CK2036}  15 €  
497) Morgenstern,Christian: Galgenlieder. Vlg. E. Vollmer. Wiesbaden. (o. J.) 192 S. m. zahlr. Zeichnungen. Ln. m. U. 

- 1/2).    {3K2239}  8 €  
498) Mörike:  Bilder aus seinem Leben. Hsg.Fr.Kauffmann. 64 S. kt-2).    {R50553}  3,98 €  
499) Mörike:  von Albrecht Goes. 31. Tsd. 1943. 95 S. , kt-1).    {AZ502}  5,11 €  
500) Mörike, Eduard:  Ausgewählte Dichtungen. Vlg. M. Maschler. Bln. 1925. 284. m. 4 Bildbeigaben. Ln. -2/3).    

{3A7195}  8,18 €  
501) Mörike,Eduard:  Eines Dichters Liebe-Eduard Mörikes Brautbriefe. Hsg. von Walther Eggert Windegg. 11.-13. 

Tsd. Becksche Verlagsbuchhandlung. München. (o.J.). XV. 193 S. m. 2 Abb. (Einband fleckig). Ln.-3).    {3CK196} 8,18 €  
502) Mörike,Eduard:  Mozart auf der Reise nach Prag. Novelle. 113 Seiten mit 25 Zeichnungen von Gunter Böhmer. 

(Seiten altersbedingt leicht nachgebräunt) Grauer, hübsch illustrierter Einband) Bild vom Einband. Philip Reclam jun.. 
Leipzig. 1941. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2S404}  5 €  

503) Moritz,Cordula:  Glück aus grünem Glas. Liebeserklärung an ein verlorenes Land (Pommern). 183 S.. Diederichs. 
Düsseldorf. 1963. Guter Zustand. Halbleinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3493}  6 €  

504) Mostar,Gerhart Herrmann:  In diesem Sinn wie Salomo. Sittliches und Sittenloses frei nach Moses. 78 S. mit 
vielen Ilustrationen von Kurt Halbritter. Scherz. München. 1965. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: 
deutsch   {2T526}  5 €  

505) Mostar,Hermann: Liebe,Klatsch und Weltgeschichte. Menschliches und Allzumenschliches in Versen und Prosa. 
265 S. gr.8. Mit zahlr. Illustrationen von Kurt Halbritter.. Goverts. Stuttgart. ca. 1960. Guter Zustand. Leinen. 
Sprache: deutsch   {AR1542}  10 €  

506) Mostar,Herrmann+Kurt Halbritter:  Liebe, Klatsch und Weltgeschichte. Menschliches und Allzumenschliches in 
Versen und Prosa. Herbig Vlgsbuchh. Mü. 1978. 365 S. illustr. Ln.m.U.-2). ISBN: 3776607564.   {3P429}  14 €  

507) Mühsam,Erich: Ausgewählte Werke in Einzelausgaben. Auswahl Gedichte,Drama,Prosa. Hsg. von der 
Deutschen Akademie der Künste zu Bln. mit einem Nachwort von D. Schiller. Brücken Vlg. GmbH. Düsseldf. 1961. 
514 S. (St.). Ln.- 2).    {2K2781}  25 €  

508) Müller,Günter:  Impressionen und Ganzkurzgeschichten. Das vorliegende Exemplar trägt die Nummer:245. Wittig 
Verlag. Hamburg. 1969. 30 S. (mit Widmund des Autors). lose im Umschlag. Kt. -2).    {AK4500}  7,67 €  

509) Müller-Kamp,Erich (Hsg.):  Erde und Ewigkeit. Russische Meister-Erzählungen (Erzählungen um das Verhältnis 
des Menschen zu Gott). 1. Aufl. 1.-5.Tsd. 346 S.. Alber. München. ca.1950. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband 
illustriert. Namenseintrag auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {3BK1148}  8 €  

510) Müller-Partenkirchen,Fritz:  Kramer & Friemann. Eine Lehrzeit.3.Aufl.Vlg.Bertelsmann.Gütersloh.1942.224 
S.Kt.-2).    {3K1434}  6,14 €  

511) Multatuli:  Woutertje Pieterse. Die Geschichte ines holländischen Jungen. 1. Aufl. 514 S.. Neues Leben. Berlin. 
1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. gebräuntes Papier. Sprache: deutsch   {3CK3200}  7 €  

512) Münchenhausen.Freiherr Börries von: Die Standarte. Balladen und Lieder. (o.J.1925)26.-30.Tsd.VIII+205 S. 
Deutsche Vlg.-Anstalt. Stuttgart. 1925. Ausreichend. Leinen. Sprache: deutsch   {2K720}  9,2 €  

513) Munthe,Axel: Das Buch von San Michele. Knaur Nachf. Verlag. Berlin. 1931. 574 S. (Na.). Ln.-2).    {AH1482} 7,67 €  
514) Munthe,Axel: Das Buch von San Michele. 96.-100. Tsd. List Vlg. Leipzig. 1931. 463 S. Ln.-2).    {3H1159}  5 €  
515) Muske,Irmgard:  Aus Johburg kommt keiner zurück. Erzählung aus Südafrika. 217 S. mit Kartenskizzen.. 

Rheinische Missionsgesellschaft. Wuppertal. 1961. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2K4101}  6 €  
516) Nachbar,Herbert: Der Mond hat einen Hof. Ein Fischerdorf an der Ostseeküste. Man schreibt das Jahr 1892. 330 

S.. Aufbau. Berlin. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2K3614}  5 €  
517) Nachbar,Herbert: Die gestohlene Insel. Eine Robinsonade. Buch Club 65. Berlin. 1981. 227 S. Ln. m. U.-2).    

{3CK1456}  6,5 €  
518) Naeff,Top: Erfüllung eines Lebens.Roman. 11.-20. Tsd. Blanvalet Verlag. Berlin. (o.J.). 350 S. Pp.-3).    

{3CK1155}  7,5 €  
519) Nansen,Peter: Ausgwählte Werke (Romme+Theater). Vorw. Herm. Bang. S. Fischer Vlg. 1919. Pp-3)3 Bde. zus..    

{B324}  12,27 €  
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520) Neesse,Gottfried: Das feldgraue Spruchbuch. Eine Spruchsammlung, die die deutsche Weltanschauung in das 
persönliche Leben hineintragen. Feldpostausgabe. Hanseatische Vlgsanstalt. Hamburg. 1940/42. 107 S. (zahlr. U. in 
Bleistift)(Einband leicht fleckig). kt.-3).    {3K2835}  5 €  

521) Neubert,Werner: Literatur Geschichte Wehrmotiv. Essays und Rezensionen. 150 S.. Militärverlag. Berlin. 1982. 
Guter Zustand. Pappeinband. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3555}  7 €  

522) Neubronner,Karl Heinrich von:  Der Fall Koseriz. Novelle. Heimaterzählung aus der Zeit der 48er Revolution im 
schwäbischen Städtchen Ludwigsburg. 114 S.. Hess. Ulm. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. 
div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4282}  11 €  

523) Neumann,Alfred: Rebellen. 11.-20.Tsd.Deutsche Verlagsanstalt.Stuttgart.Berlin.Leipzig.1928.385 S.Ln.-2/3).    
{2F1581}  14,32 €  

524) Nexö,Martin Andersen: Das Glück.Erzählung aus dem Bornholmer Nordland. A.Langen Vlg.Mü.1913.100 S., 
br.(U.-Zeichngn.:Wilh.Schulz)-2).    {AH107}  10,23 €  

525) Nexö,Martin Andersen: Dem jungen Morgen zu.Schilderung einer Russlandreise. Oskar Wöhrle 
Vlg.Konstanz.E.A.1923.191 S.m.eingebund.O.-Umschlag, Halbpergament-Handeinband-2)Schnitt u.Titelei 
etw.braunfl.).    {AH37}  34,77 €  

526) Nijland-Verwey,Mea: Wolfskehl und Verwey. Die Dokumente ihrer Freundschaft 1897-1946.Lambert Schneider-
Vlg.Heidelberg 1968.377 S.Ln.2).    {3E48}  8,23 €  

527) Noack,Barbara: Was halaten Sie vom Mondschein ? So muß es wohl im Paradies. gewesen sein. Wissen Vlg. 
Herrsching. 1990. 183 S. m. Zeichn. Pp. m.U.-2). ISBN: 3807500154.   {3H1444}  8 €  

528) Nordh,Bernhard:  Schatten über der Marshalde. Roman aus dem hohen Norden. Gemeinschaft Deutscher 
Bücherfreunde. Bochum. (o.J.). ca. 1955. 303 S. (Na.)(vereinzelte Stockflecken) Ln.m.U.-2/3)Bild vom Umschlag.    
{3BK356}  9 €  

529) Norfolk,Lawrence: In Gestalt eines Ebers.Roman. (Die kalydonische Jagd). 1. Aufl. A. Knaus Vlg. München. 
2001. 349 S. Pp. m.U.-1/2). ISBN: 3813500853.   {3E2174}  6 €  

530) Norwegen: Schweitzer,Ph.: Die Entwicklung der nationalen Dichtung in Norwegen(1758-1858). Dabis 
Verlag.Jena.1881.119 S.kl.8.(Na.)Hln.-2).    {2E1590}  8,18 €  

531) Oberländer: Heiteres und Ernstes. Ausgewählt und eingeleitet von Georg Jacob Wolf.Delphin 
Verlag.München.(o.J.)24 S.m.31 Abb.Pp.-2).    {2M254}  6,14 €  

532) Oberthür,Irene:  Mein fremdes Gesicht. Erzählbericht. Eine junge Frau überlebt einen schweren Verkehrsunfall. 2. 
Aufl. 159 S.. Der Morgen. Berlin. 1985. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2K4172}  4 €  

533) O'Brien,Edna:  Das Mädchen mit den grünen Augen.Roman. 1.-10. Tsd. Diogenes Vlg. Zürich. 1972. 276 S. Ln. 
m.U.-2). ISBN: 3257014872.   {ZZ3H763}  6 €  

534) Olbes,Claude des: Emilienne.Roman. Hoffmann und Campe Verlag. Hamburg. 1970. 236 S. Ln.-2).    {3E1557} 4,5 €  
535) Ortiz,Adalberto:  Juyungo. ist das Epos der undruchdringlichen Wälder und reißenden Flüsse Südamerikas und 

seiner leidenschaftlichen Menschen. 254 S.. Deutsche Hausbücherei. Hamburg. 1960. Guter Zustand. Leinen. 
Sprache: deutsch   {2K4322}  8 €  

536) Otto,Herbert:  Zeit der Störche.. Liebesroman. 8. Aufl. Erzählung. Aufbau-Vlg. Bln.und Weimar. 1973. 265 S. Ln. 
m. U. - 3).    {ZZ3L311}  5 €  

537) Owlglass: Auf den Nachttisch zu legen. Eine kl. Bettpostille. Spemann Verlg. Stuttart. 1958. 264 S. kl. 8. m. s/w. 
Abb. Ln. m. U-2).    {AK3320}  7,16 €  

538) Pable,Elisabeth: Parodie als Literatur. Ulstein Taschenbuch. Frankfurt/M. 1983. 225 S. m. Illustrationen. kt.-2). 
ISBN: 3548203779.   {3K2606}  4,4 €  

539) Packard,Vance: Die große Versuchung. Der Eingriff in Leib und Seele. Econ Verlag. Düsseldorf. 1978. 560 S. 
Ln.m.U.-2).    {2S1}  8,18 €  

540) Packard,Vance: Die wehrlose Gesellschaft (Freiheit des Privatlebens). 45.Tsd. 419 S.. Econ. Düsseldorf. 1965. 
Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2797}  7 €  

541) Papke,K.: Der Hilligenlei-Finder. Eine Geschichte aus dem Leben. 7. Auflage. 282 Seiten. (Widmung auf 
Vorsatz)Bild vom Einband. Gottlob Koezle. Chemnitz.  ca.1930. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Innen 
stellenweise gelockert, nachgedunkelt, leicht schiefgelesen.. Sprache: deutsch   {AK5885}  8 €  

542) Paretti,Sandra: Das Zauberschiff. Roman. Vlg. Droemer Knaur. Schoeller & Co. 1977. 383 S. gr8. Ln. m. U. - 2).    
{3A7797}  7,5 €  

543) Paulus,Helmut: Die kleine Gartenwelt. 1. Aufl. Heyne Vlg. Dresden. 1943. 32 S. (Einband fleckig). Pp.-3).    
{3CK1785}  3,4 €  

544) Pause,Walter: Das Leben triumphiert.Biographischer Roman über Helen Keller. Kindler Vlg. München. 1955. 
405 S. m. 1 Tafel. (St.). Ln.-2)Bibl..    {ZZ3L426}  14 €  

545) Pavis,Georges(Hsg): So ist die Liebe.366 Früchte vom Baum der Erkenntnis. 1955. (a. d. Französ. )136 S. Quer-
Oktav zweifarb. Druck m. galanten Zeichnungen. Pp-2).    {B461}  5,11 €  

546) Pfeffer,Karl Heinz:  Englische Meister der Erzählung. Vlg. E. Dorn. Bremen. 1954. 407 S. gr8. Ln. -2).    {3F811} 7 €  
547) Philalethes: Dante Göttliche Komödie. Vlg. J. Oestergaard. Bln. (o. J.ca.1930) 875 S. Hld. -2).    {3K2461}  12,5 €  
548) Plain,Belva: Dieses mächtige Glück.Roman. Isis Verlag. Düsseldorf. 1986. 479 S. Pp.-2).    {3CK1099}  10 €  
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549) Pleyer,Wilhelm: Die Gebrüder Tommahans. 101.-110.Tsd.Langen Verlag.München.1937.331 S.Ln.-2/3).    
{2C765}  6,14 €  

550) Pleyer,Wilhelm: Tal der Kindheit. 6.-10.Tsd.209 S.. Langen/Müller. München. 1940. Guter Zustand. Leinen. 
Sprache: deutsch   {3K1432}  7,16 €  

551) Plievier,Hildegard: Gelber Mond über der Steppe.Roman. Bertelsmann Lesering. Scheffler Vlg. Frankfurt. 1961. 
205 S. Hld.-2).    {3CK2735}  5 €  

552) Poe,Edgar Allan: Der Brief ihrer Majestät. Singer Vlg. Straßburg. Leipzig. (o.J.). ca. 1920. 205 S. (Buchblock 
gebrochen). illustrierte Pp.-2/3)Bild vom Einband.    {3CK2430}  23 €  

553) Pons,Maurice: Passagier bei Nacht. Roman. 1. Aufl. 114 S.. von Schröder. Hamburg. 1961. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4257}  6 €  

554) Ponthier, F.: Der Phönix   (Roman). Europäischer Buchklub. Stuttgart. 395 S.  Hld.-2).    {3E337}  6 €  
555) Poppenberg,Felix: Meschlichkeiten. Aus d. Nachlass hsg. v. E. Heilborn(Biogr. üb. Dichter+Künstl. ). Gurlitt Vlg. 

Bln. 1919. 280 S. gr.8. (braunfleckig)(Einband fleckig). Pp.-3)..    {3M637}  9 €  
556) Poppenberg,Felix: Meschlichkeiten. Aus d. Nachlass hsg. v. E. Heilborn(Biogr. üb. Dichter+Künstl. )Garlitt Vlg. 

Bln. 1919. Pp. farb. E. -Z. v. Scheurich, Rü. le. beschabt, sonst-2).    {B510}  7,67 €  
557) Pörksen,Uwe: Polymorphe ein mexikanisches Tagebuch. Für die Freunde des Klett Verlages als Weihnachtsgabe 

1989 in einer einmaligen Auflage von 3000 Exemplaren gedruckt. 57 S.. Klett-Cotta. Stuttgart. 1989. Guter Zustand. 
Pappeinband. Sprache: deutsch   {AK6030}  8 €  

558) Prellwitz,Gertrud:  Vom Wunder des Lebens. Vlg.E.Diederichs.Jena.1920.40 S.Kt.-2).    {2L109}  7,67 €  
559) Prevost,Abbe: Die Liebesgeschichte der Manon Lescaut. 294 S. m. 6 ganzseitigen Zeichnungen von Arthur 

Grunenberg.. Wilhelm Borngräber. Berlin. ca.1926. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AK51}  7,16 €  
560) Prevost,Abbe: Manon Lescaut. Langen Vlg. München. (o.J.). ca. 1930. 191 S. (leicht braunfleckig)(Einband 

fleckig). Ln.-2/3).    {3CK2128}  6 €  
561) Prus,Boleslaw: Pharao.Roman. Aufbau-Vlg.1967.686 S.gr8.m.Zeichnungen.Ln.-2).    {AA1115}  12,27 €  
562) Queiroz,Jose Maria Eca de: Das Verbrechen des Paters Amaro.Roman. Bibliothek der Weltliteratur. 1. Aufl. 

Aufbau Vlg. Berlin. Weimar. 1965. 559 S. Ln.-2).    {3CK2741}  5 €  
563) Raabe,Wilhelm: Unseres Hergotts Kanzlei.Erzählung. 23.Auflage.Creutz'sche 

Verlagsbuchhandlung.Magdeburg.(o.J.)320 S.Ln.-3).    {2D1583}  7,67 €  
564) Raabe,Wilhelm (Jakob Corvinius): Nach dem grossen Kriege.Eine Geschichte in 12 Briefen. E. A. 

Schotte&Comp. Vlg. Berlin. 1861. 2 Bl. 228 S.(Einband etwas fleckig) (durchgehend braunfleckig). Leinen d.Zt.-2).    
{RM224}  120 €  

565) Rabelais,Rancois: Des Francois Raelais Pantagruel.1.bis 4.Buch. Langen Vlg. München. 1907 bis 1909. 136, 236, 
273 und 176 S. m. Buchschmuck. (Einbände fleckig). Ln.-2/3)4 Bde..    {3CK2112}  40 €  

566) Rabener,Gottlieb Wilhelm: Gottlieb Wilhelm Rabeners Satiren.4 Theile in 2 Bänden. 3. Aufl. im Verlage Johann 
Gottfried Dycks. Leipzig. 1757. 422 und 444 S. Titelblatt 1. Band m. allegor. Kupfer von Meil. Titelblatt 2. Band m. 
Kupfer von Hutin. Goldgeprägter Rücken mit Bünden. (1.Band Rü oben ca. 1 cm eingerissen)(Ecken etwas 
bestossen). Ganzleder. d. Zt.-2)Bild eines Titelblatts.    {RM232A}  350 €  

567) Rachmanowa, Alexandra: Ssonja Tolstoj  (Tragödie). Europäischer Buchklub. Stuttgart o. J. 493 S. Hld.-2).    
{3E302}  6 €  

568) Raimund,Golo: Novellen. 2 in 1 Bd.Hannover 1857.520 S.Ln.d.Zt.Gü-Gelenke def.fest im Einbd.t.fleckig-3).    
{AH280}  7 €  

569) Ranke,Fritz: Homerische Untersuchungen. I. Die Doloneia. Beilage zu dem Jahresbericht der Realschule i.o. zu 
Goslar. B.G. Teubner. Leipzig. 1881. 82 S. (kl.Notiz auf Titelblatt) neuer Einband kt. -2).    {BR3916}  25 €  

570) Ratzka,Clara: Die Rätsel von Odry. Roman. 1.-5.Tsd. 312 S.. Dürr&Weber. Leipzig. 1923. Ausreichend. 
Halbleinen. fleckig,. Sprache: deutsch   {3BK1015}  35 €  

571) Rehwinkel,Edmund: Ernste Betrachtungen in Versen. Landbuch-Vlg. Hann. 1975. 88 S. Ln. -2).    {AK2141} 5,11 €  
572) Reimann,Hans: Literazzia. Ein Streifzug durchs Dickickt der Bücher. Ein heiterer, kritischer und liebevoller 

Literatur-Almanach. Inhalt u.a.:Stilblüten bei Zweig, Brecht, Novellen, Kritik an Wiechert, Zum Lächeln und Lachen, 
Contra Jaspers. 320 S.(nachgedunkelt, Gebrauchsspuren, Deckel und Rücken leichte Knicke.) Kt.-2/3). Pohl und Co.. 
München. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. befriedigender Zustand. Sprache: deutsch   {2207}  5,5 €  

573) Reimann,Hans: Sächsische Miniaturen.Mit 20 Zeichnungen von Paul Simmel. Vlg.Paul Steegemann, Hannover 
1.-15.Tsd.1923, 125 S.+1 S.Verlagsanzeigen(ohne U., durchgehend gering fle.)br-3).    {AB660}  20,45 €  

574) Rendell,Ruth: Die Brautjungfer.Roman. 1. Aufl. Blanvalet Vlg. Augsburg. 1990. 395 S. Pp. m.U.-2). ISBN: 
3764557834.   {3CK2094}  8 €  

575) Rennicott,M.B.(Hsg.): Das Herz ist wach.Briefe einer Liebe. Vlg. R. Wunderlich. Tüb. 1934. 398 S. Ln. -2).    
{AM309}  7,16 €  

576) Renoir,Jean: Das intime Tagebuch des Captaine Georges. Deutscher Bücherbund.Stuttgart.Hamburg.1966.352 
S.m.s/w.Zeichng.Ln.m.U-2).    {2A2619}  63,91 €  

577) Reuter,Fritz:  Nachgelassene Schriften 1.Theil. Hsg.m.Biographei v.Ad.Wilbrandt. (Werke 
Bd.14)2.Aufl.1874.96+235 S. Ln-2).    {AH284}  6,14 €  
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578) Riehl,W.H.: Der stumme Ratsher+Rheingauer Deutsch. Hamburger Lesehefte Nummer 39. 40 Seiten. 
Umschlagszeichnung von Ingeborg Strange)Bild vom Einband. Hamburger Lesehefte. Hamburg. ca.1960. Guter 
Zustand. geklammert. Eintrag auf Vorsatz. Sprache: deutsch   {AK5900}  6 €  

579) Rilke,Rainer Maria:  Die Weise von Liebe und Tod des Cornets Christoph Rilke. Insel Bücherei Nr. 1. 791.-840. 
Tsd. Insel Vlg. Zweigstelle Wiesbaden. 1950. 34 S. (einige Textanstreich. Bleistift). kt.-3).    {IB1}  4 €  

580) Rinser,Luise: Mitte des Lebens. Roman. 10.-17. Tausend. 355 Seiten.. S. Fischer. Frankfurt/Main. 1955. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2K3413}  8,5 €  

581) Ritter,Carl:  Erlebtes Amerika. Kleine Bilderbogen aus einem großen Land.CPV Hdbrg.1946.160 S.Pp-3).    
{2G1240}  7,16 €  

582) Robineau,Graf: Die Tänzerin von Schemacha. Novelle. Reclam jun. Verlg. 1904Leipzig. (o. J. )80 S. Pp. 2/3).    
{AK3301}  23,01 €  

583) Robinson,Henry Morton: Das geschlossene Rund.Roman. Deutsche 
Buchgemeinschaft.Berlin.Darmstadt.Wien.1965.301 S.Hl-Kunstld.-2).    {2D1490}  7,67 €  

584) Roeppen, Anne Marie: Die blaue Möwe  (Roman). Hesse & Becker Vlg. Leipzig o. J.  276 S. (St.) Ln.-2).    
{3E275}  5,5 €  

585) Rohl,Ortrud:  Dinkas erste Liebe. Russische Liebesgeschichten einst und heute. Vlg. Fourier und Fertig. Wiesbaden. 
1968. 339 S. Ln. -2).    {3L45}  6 €  

586) Röhrig,Georg: Handbuch für Gelegenheitsdichter. Wie wohl ist dem, der dann und wann, sich was Schönes 
dichten kann. Gondrom Vlg. Bindlach. 1987. 367 S. m. Illustrationen von Ulrik Schramm. (Na.). lack. Pp.-1/2). 
ISBN: 3811205625.   {3E2176}  5 €  

587) Rolland,Romain: Johann Christofs Jugend. Ausgewählte Werke in Einzelbänden. 1. Aufl. Inhalt: Dämmerung 
Erster bis Dritter Teil. Der Morgen Erster bis Dritter Teil. Der Jüngling Erster bis Dritter Teil. Empörung Erster bis 
Dritter Teil. 799 S.. Rütten&Loening. Berlin. 1951. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AK6242}  5 €  

588) Rolland,Romain: Peter und Lutz. Eine Erzählung.1.-8.sd.Wolff Verlag.München.1921.182 S.Hln.-2).    {2F1580} 14,32 €  
589) Rolland,Romain: Peter und Lutz. Eine Erzählung.Wolff Verlag.München.1921.218 S.m.16 Holzschnitten von 

Frans Masereel.(Na.)Hln.-3).    {2D1805}  30,68 €  
590) Rombach, Otto: Gordian und Reichtum des Lebens  (Roman). Europäischer Buchklub. Stuttgart 1952. 648 S.  

Hld.-2).    {3E282}  5,5 €  
591) Rönckendorff,Edda: Die Enkelin. Roman einer deutschen Familie durch drei Generationen. 3. Aufl. der 

Sonderausgabe. Scherz Vlg. München. 1986. 300 S. (Na.). Pp. m.U.-2). ISBN: 3502196397.   {2F2992}  5 €  
592) Roth,Eugen: Der Wunderdoktor.Heitere Verse. 329.-348. Tsd. 96 S.. Hanser. München. 1950. Guter Zustand. 

Kartoniert. mit Umschlag. Sprache: deutsch   {3CK200}  3,5 €  
593) Rothmund, Toni: Mesmer. Genie oder Scharlatan?. Roman. Bü.Gi.Gut.Bln.(oJ.um 1930) Ln-2).    {15045}  5,11 €  
594) Rowohlts Monographien in Selbstzeugnissen: und Bilddokumenten:. B. Brecht 1960, , Nietzsche 1968, 

MauriceRavel 1958. kt-2) je Bd..    {B374}  2,96 €  
595) Rüber,Johannes: Ein Feuer für Goethe.Roman. Herder Verlag. Freiburg. 1978. 201 S. Ln. m. U.-1).    {3CK612} 8 €  
596) Rumpelstilzchen: Der Schmied Roms. Vlg. K. Winkler. Bln. 1929. 26. - 35. Tsd. 110 S. Kt. m. U. -3).    {3K1894} 11,25 €  
597) Runge,Erika: Berliner Liebesgeschichten. Kiepenheuer&Witsch Vlg. Köln. 1987. 219 S. lack. Pp.-1/2). ISBN: 

3462018175.   {3H1524}  9 €  
598) Saedler,Heinrich: Hans Thoma als Meister des Wortes. Das Buch erschien als dritter Band der Sammlung: Die 

Auswahl aus neuerer Dichtung und Kunst". Im Führer-Vlg. zu München-Gladbach. 1924. 106 S. m. 13 Abb. (Na.). 
Hln.-2).    {3L1923}  8 €  

599) Sagan,Francoise: Die wunderbaren Wolken.Roman. Ullstein Verlag. Frankfurt/M. 1961. 155 S. Ln.-2).    
{3CK1116}  6,5 €  

600) Sagan,Francoise: Ein verlorenes Profil.Roman. Kochs Vlg. Nachf. Berlin. Darmstadt. Wien. (o.J.). 159 S. 
(Einband fleckig). Ln.-2).    {3CK1789}  6 €  

601) Sagan,Francoise: Ein verlorenes Profil.Roman. Ullstein Vlg. Frankfurt/M. 1975. 191 S. Ln. m.U.-2). ISBN: 
3550162464.   {ZZ3H816}  7 €  

602) Salis-Soglio,Edgar von: Mit fliegenden Segeln über die Weltmeere. 201 S. mit 15 Zeichnungen von Wili 
Schnabel.. Orell Füssli. Zürich. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3R301}  15 €  

603) Sandeau,Jules: Mademoiselle de La Seigliere. G.Charpentier.Paris.1885.331 S.Hld.-2).    {2K768}  19,43 €  
604) Sandmeier,J.(Hsg.): Neue deutsche Erzähler Bd. 2. 1918. 282 S. Pp-Rü. fehlt).    {B18}  4,49 €  
605) Saphir,M.B.: Ausgewählte Schriften (Cabinets-Ausgabe in 10 Bänden (je 2 in 1 Band)). Karasiat Verlag. Brünn. 

Wien. 1876. 262+240, 220+244, 223+212, 298+280 und 315+156 S. geprägter Einband. (Textanmerk.). Ln.-2)5 
Bde..    {2K2486}  100 €  

606) Schaefer,J.W.: Goethe's Leben.Zweiter Band (nur Band 2). Inhalt u.a.:Italienische Reisejahre und 
Revolutionsepoche. Rede bei der Feierlichkeit der Stiftung des weißen Falkenordens. Schünemann Vlg. Bremen. 
1851. 344 S. (Titelblatt geklebt)(etwas braunfleckig)(Rü fehlt teilweise)(Einband beschabt). Hld. d.Zt.-3).    
{3CK2591}  18 €  

607) Schaeffer,Albrecht: Gudula. Die Dauer des Lebens. Insel-Verlg. Leipzig. 1927. 214 S. kl. 8. Ln. -2).    {AK3323} 6,14 €  
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608) Schäfer,Hildegard (Hsg.): 33 phantastische Geschichten. Eine Flaschenpost deutschsprachiger Autoren der 
Gegenwart. Inhalt u.a.: Hochrain,Helmut - Der schwirrende Tod. Abel,Günther - Haus der stinkenden Winde. 
Gardener,Hilde - Das gläserne Herz. Schack,Jean - Die Blumen des Herrn Krotthaus. 280 S.. ISBN: 3720500373. 
Ariston. Genf. 1981. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3794}  6 €  

609) Schäfer,Wilhelm: Die Anekdoten. Vlg.A.Langen.G.Müller.Mü.1935.347 S.Ln.-2).    {3K1457}  7,67 €  
610) Schäfer,Wilhelm: Die Badener Kur. Die kleine Bücherei. 11.-20. Tsd. Langen/Müller Vlg. München. 1939. 61 S. 

m. Illustrationen. (Einband fleckig)(leicht braunfleckig). Pp.-2/3).    {3K2513}  5 €  
611) Schäfer,Wilhelm: Goethes Geburtshaus. Deutsche Volksspende für Goethes Geburtsstätte.Ehrenherr: 

Reichspräsident von Hindenburg 1932. 46 S. m. 8  Abbildungen nach Fotos von Paul Wolff, Die 
Küche,Flur,Dichterzimmer u.s.w.. Engler. Frankfurt a.M.. 1932. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas berieben. 
Sprache: deutsch   {2B1371}  7 €  

612) Schäfer,Wilhelm: Kleine Truhe. 26.-45. Tsd. Langen/Müller Verlag. München. 1943. 294 S. Pp.-2).    {AK4952} 7,5 €  
613) Schaper, Edzard: Die Macht der Ohnmächtigen. Europäischer Buchklub. Stuttgart o. J.  419 S.  Hld.-2).    

{3E313}  5,5 €  
614) Scheerbart,Paul: Ja..was..möchten wir nicht Alles ! Ein Wunderfabelbuch. 1.Heft(mehr nicht erschienen). Erste 

Ausgabe dieser Sammlung mit sieben Kleinsterzählungen und einem Einleitungsgedicht von Paul Scheerbart. Das 
Heft erschien im von Autor geleiteten Verlag. Nur zwei weitere Veröffentlichungen im "Verlag deutscher Phantasten" 
sollten folgen. -  -Der Vlg.deutscher Phantasten. Berlin. 1893. 24 S. gr8, brosch. (ohne Umschlag) m. kl.Zeichng.-
1)Bild vom Titelblatt.    {RM146A}  250 €  

615) Scheffel,J.V.v.: Ekkehard. Insel-Vlg. (Lpzg. )(oJ. )44. Tsd. 556 S. Ln. m. Gold-Aufl. -2).    {B22/2}  9,2 €  
616) Scheffel,Joseph Victor von: Ekkehard. Eine Geschichte aus dem zehnten Jahrhundert. 186.Aufl. XVI. 480 S.. Bonz. 

Stuttgart. 1902. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. roter Leineneinband mit Goldaufdruck,Rücken unten eingerissen. 
Sprache: deutsch   {3CK3508}  5 €  

617) Scheffel,Victor von: Waltharilied. Aus deutschem Schrifttum und deutscher Kultur Band 4. 2. Aufl. 47 S. mit 
Illustrationen.. Beltz. Langensalza. 1921. Ausreichend. Broschur. Sprache: deutsch   {3BK1013}  20 €  

618) Schillergesellschaft,Deutsche: Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft.22. Jg.1978. Kröner Verlag. Stuttgart. 
IX. 784 S. gr.8. (Textanstreich.,Textanmerk.). Ln.-2).    {3E1078}  10 €  

619) Schlesien: Keller,Paul: Waldwinter.Roman aus den schlesischen Bergen. Allg.Vlg.gesellsch.Mü.ca1910.438 
S.kl8.m.vielen Zeichn.i.T.Ln-2/3).    {AC51}  8,18 €  

620) Schlesien: Keller,Paul: Waldwinter.Ronan aus den Schlesischen Bergen. 160. Aufl. (oJ. 1920?)365 S. m. 
Buchschmuck. Pp-2).    {B264}  5,11 €  

621) Schmidt,Erich: Lessing.Geschichte seines Lebens und seiner Schriften 1.Band. 3. Aufl. Weidmannsche 
Buchhandlung. Berlin. 1909. VIII. 734 S. gr.8. m. 1 Tafel. Ln.-2/3).    {3F1657}  24 €  

622) Schnack,Friedrich: Klick und der Goldschatz.Ein heiterer Roman. 11.-20. Tsd. Insel Verlag. Leipzig. 1948. 287 
S. Kt.-3).    {3CK1445}  6,5 €  

623) Schnack,Friedrich: Sibylle und die Feldblumen. Naturdichtung. 24.-28. Tsd. Olten Vlg. Freiburg. 1952. 227 S. m. 
8 farbigen Blumenbildern von Hanny Fries. (oberer Rand leicht verfärbt). m. Widmung des Verfassers. Ln.m.U.-2/3).    
{3E2190}  13 €  

624) Schneider,Reinhold: Pfeiler im Strom (Aufsätze,Essays etc.). Insel-Vlg. 1958. Hsg. W. Bergengruen. X, 418 S. 
Ln-1).    {B290}  7,67 €  

625) Schneider,Reinhold: Pfeiler im Strom(Aufsätze,Essays etc.). Insel-Vlg. 1958. Hsg. W. Bergengruen. X, 418 S. Ln. 
m. U.-2).    {3CK1092}  9 €  

626) Schneider,Reinhold: Verhüllter Tag. 3. Aufl. 228 S.. Hegner. Köln. 1956. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   
{B23A}  5 €  

627) Schnell,Axel: Wolff - Der Kampf um Atlantis -. Erste Notate zu Hartknoch. Deutsche Erstausgabe. Hartknoch Vlg. 
Riga. 2004. 211 S. schwarzes Ln. m.Umschlag -1)neuwertig. ISBN: 9984720543.   {AK5539}  10 €  

628) Schrag,Otto: Der ferne Glanz kam immer näher.Roman. Lizenzausgabe 1956. Weismann Vlg. München. 608 S. 
(Einband etwas fleckig)(Na.). Ln.-2/3).    {2F2994}  5 €  

629) Schräpel,Johannes: Kleine und große Gratulanten. Ernste und heitere gereimte Vorträge zu allen festlichen 
Gelegenheiten. Hannover 1950.64 S. Oktav kt.-2)Bild vom Einband.    {AE1151}  2,96 €  

630) Schreyvogel,Friedrich: Die Dame in Gold.Roman. Desch Verlag. Wien. 1957. 319 S. (St.). Ln.-3)Bibl..    
{3CK1151}  6,5 €  

631) Schreyvogel,Friedrich: Ein Rätsel warst du mir... Grillparzer und die Frauen. Gedichte, Briefe, Tagebücher, 
Berichte. Kleine Lesering-Bibliothek. Bertelsmann Lesering. Gütersloh. (o.J.). ca. 1960. 123 S. kl.8. Hld.-2).    
{3CK2704}  9 €  

632) Schrobsdorff,Angelika: Der Geliebte.Roman. Fackelverlag. Olten. Stuttgart. Salzburg. 1964. 399 S. Hld.-2).    
{3CK1168}  7,5 €  

633) Schröer,Gustav: Heimat wider Heimat.Roman. 111.-130. Tsd. Bertelsmann Vlg. Gütersloh. 1937. 306 S. 
(braunfleckig)(Einband fleckig). Ln.-2/3).    {3CK2083}  8 €  

634) Schuder,Rosemarie: Der Ketzer von Naumburg. Vlg. Neues Leben. MCMLV. 440 S. m. zahlr. Abb.(Na.) Ln. m. 
U. - 3).    {3F396}  6,5 €  
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635) Schulz,Charles M.: Watch out,Charlie Brown. Selected cartoons from You're out of Sight, Charlie Brown, Vol. 2. 
A Fawcett Crest Book. Greenwich. 1975. ca. 120 S. m. zahlr. Illustrationen. (St.). kt.-2)englisch.    {3K3167}  4 €  

636) Schulz,Peter-T.: Guten Tag !. Eine Gullivergeschichte. 3. Aufl. ca. 250 S. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 
3770115244. DuMont. Köln. 1987. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3K3556}  7 €  

637) Schwarz,Hans: Geliebte Erde. Deutsche Kantate. Von Hugo Vlg. Berlin. 1939. 139 S.(Einband bestossen) Ln. 
m.U.-3).    {3H859}  6 €  

638) Schwede,Alfred Otto: Traianu und die Bärin. Der Begnadigte. Rumänische Erzählungen. 2. Aufl. 135 S.. 
Evangelische Verlagsanstalt. Berlin. 1962. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {3CK3452}  4 €  

639) Schweden,Prinz Wilhelm von: Schwarze Novellen von Prinz Wilhelm von Schweden. Vlg. O. Quitzow. Lübeck. 
1925. 289 S. Ln. -2/3).    {3K2263}  7,5 €  

640) Seebass,Friedrich: Jeremias Gotthelf. Eine Auswahl aus einen Werken und Briefen. Die Blauen Bücher. Inhalt u.a.: 
Die schwarze Spinne. Elsi, die seltsame Magd. Hans Joggeli, der Erbvetter. Selbstbiographie von 1848. 1.-10.Tsd. 
286 S.. Langewiesche. Königstein. 1953. 1953. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3737}  8 €  

641) Segal,Erich: Love Story. Kochs Verlag. Nachf. Berlin. Darmstadt. Wien. (o. J. )155 S. Ln. m. U. -2).    {AK4463} 7,16 €  
642) Segal,Erich: Love Story. Vlg. Hoffmann und Campe. 1971. 1. - 30. Tsd. 166 S. Ln. m. U. - 2/3).    {ZZ3L39}  11 €  
643) Segonzac,Edouard de: Schätzchen&Co.Roman. Koch's Nachf. Verlag. Berlin. Darmstadt. Wien. (o.J.). 254 S. Ln.-

2).    {3CK1191}  6,5 €  
644) Seidel, Ina: Das Labyrinth  (Roman). Europäischer Buchklub. Stuttgart o. J. 509 S.  Hld.-2).    {3E284}  5,5 €  
645) Seidel,Heinrich: Ausgewählte Erzählungen und Gedichte. Bearb. von Walter Burmeister. Niederdeutsche 

Buchreihe. Krüger&Nienstedt Verlag. Hamburg. 1953. 97 S. Pp.-2).    {AK4866}  7,16 €  
646) Seidel,Heinrich Wolfgang: Der Mann im Alang. Auch: Die Ballspielerin. Das Seefräulein. Advent. 237 S. 

Ausgewählte Erzählungen.. Schünemann. Bremen. 1959. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{3K3478}  5 €  

647) Seidel,Ina: Die Fahrt in den Abend.Erzählung. 52.-54. Tsd. Deutsche Verlagsanstalt. Stuttgart. 1965. 91 S. Pp.-2).    
{3CK1090}  7,5 €  

648) Seidel,Ina: Unser Freund Peregrin. Aufzeichnungen des Jürgen Brook. Eine Erzählung. 139. -143. Tsd. Deutsche 
Verlags-Anstalt. Stuttgart. Berlin. 1950. 191 S. (Na. )Ln. -2).    {AK4146}  7,16 €  

649) Seidl,Florian: Das verfluchte Gold. Eine Bauerngeschichte aus dem Chiemgau. Band 18. 3. Auflage. 16. - 25. 
Tausend. 78 Seiten.)Bild vom Einband. Zentralverlag der NSDAP Frz.Eher. München. ca.1940. Guter Zustand. 
Halbleinen. Bleistifteintragung auf Vorsatz,Buch insgesamt nachgedunkelt.. Sprache: deutsch   {AK5892}  5 €  

650) Seidlitz,Gerda von: Romantische Reise.Briefe einer Liebe. Nach Familientagebüchern und Briefen aus dem Jahre 
1838. Schröder Vlg. Hamburg. 1952. 183 S. (Bleistiftstrich auf dem Einband). Ln. m.U.-2/3).    {3K2772}  7,5 €  

651) Seldte,Franz: Fronterlebnis. Volksausgabe der beiden Bücher "M.G.K." und "Dauerfeuer." Inhalt M.G.K. u.a.: 
Marsch auf Paris, Die Arras-Schlacht. Inhalt Dauerfeuer u.a.: Grau in Grau, Der Mai ist gekommen, Letzter Schliff. 
629 Seiten). Koehler Verlag. Leipzig. 1930. Guter Zustand. Leinen. Namenseintrag,Leinen etwas angestaubt. Sprache: 
deutsch   {AK5932}  18 €  

652) Shakespeare,William: The Works of William Shakespeare.Vol. I bis VII (7 Bände). Edited by Riving, 
Henry+Frank A. Marshall. with Notes and Introductions to Each Play by F.A. Marshall and other Shakespearian 
Scholars and Numerous Illustrations by Gordon Browne. Blackie&Son. London. 1888/1890. 348, 482, 509, 422, 430, 
430 und 390 S. gr.8. m. zahlr. s/w.Abb. und Tafeln. illustrierter Einband. (Na. auf Vorsatz). Ln.-2/3)7 Bände 
zusammen   englisch   Bild vom Titelblatt.    {2A2473}  90 €  

653) Shaw,Bernard: Die heilige Johanna.6 Szenen und ein Epilog. Berlin (S.Fischer) 1930 ,93.A. , 213 S. , PP-2).    
{R21908}  4 €  

654) Shdan,Oleg: Das Wochenende.Erzählungen. Edition Neue Texte. 1. Aufl. Aufbau Vlg. Berlin. 1986. 199 S. Pp. 
m.U.-2).    {3CK2482}  6 €  

655) Sick,Ingeborg Maria: Der Schatz von der Hohenburg und andere Erzählungen. Stiftungsvlg. Potsdam. 1919. 
195 S. m. 1 Bildnis. (insgesamt etwas fleckig)(Einband fleckig). Pp.-2/3)..    {3CK2697}  5 €  

656) Sick,Ingeborg Maria: Schritte in der Nacht. Steinkopf Verlag. Stuttgart. 1917. 243 S. kl. 8. Pp. -3).    {AK3638} 7,16 €  
657) Silverberg,Robert: Auf zu den Hesperiden. Knaur Science Fiction. Deutsche Erstausgabe. 156 S.. ISBN: 

3426057522. Knaur. München. 1982. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3K3455}  4 €  
658) Simmel,Johannes Mario: Der Stoff aus dem die Träume sind.Roman. Deutscher Bücherbund. Stuttgart. 1971. 636 

S. gr.8. Ln.-2).    {3E1508}  5,5 €  
659) Simonow, Konstantin: Das sogenannte Privatleben. Roman  Volk und Welt Vlg. Berlin 1980. 619 S.  Ln. m. U.-

2/3).    {3E1182}  6 €  
660) Simpson,William von: Der Enkel.Roman. Koch's Nachf. Verlag. Berlin. Darmstadt. Wien. (o.J.). 573 S. Ln. m. U.-

2).    {3CK1134}  6,5 €  
661) Simrock,Karl:  Gudrun.Deutsches Heldenlied. Cotta'scher Vlg. Stuttgart. Augsburg. 1859. 460 S. (Na.). Rücken mit 

Goldschirft. Ln.-2/3).    {2K2954}  40 €  
662) Sinclair,Upton: Eine neue Pamela. oder Tugend wird immer noch belohnt.Diana Vlg.Baden-Baden.1951.E.d.A.366 

S.Ln.-2).    {2F870}  14,32 €  
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663) Sitwell,Osbert: Sing High! Sing Low!. A Book of Essays. Macmillan&Co. Ltd. London. 1944. vii. 188 S. Ln.-
2/3)engl..    {AG2234}  8 €  

664) Skoronek,Richard: Die schwere Not. (Ullstein-Bücher) 283 Seiten. Ullstein&Co. Berlin. 1916. Ausreichend. 
Leinen. Sprache: deutsch   {2K939}  4,49 €  

665) Sloane,Allan+Robert E.A.Lee: Frage 7. Das Buch zu dem preisgekrönten Film. 19.-23. Tsd. Bahn Vlg. Konstanz. 
1965. 151 S. m. Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl..    {ZZ3L430}  5 €  

666) Sommer,Siegfried: Meine 99 Bräute. Die Aufzeichnungen eines Vorstadt-Kavaliers. Desch Vlg. Wien. München. 
Basel. 1956. 378 S. Ln.-2).    {3K2516}  15 €  

667) Speck,Wilhelm: Ein Quartett-Finale. 1. -5. Tsd. 96 S. kl. 8. mit Zeichnungen. Warneck Verlag. Berlin. 1911. Guter 
Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AK3789}  8,18 €  

668) Speckmann,Diedrich: Das goldene Tor.Erzählung. Vlg. Martin Warneck, Bln. 1923, 11=. Tsd. , 259 S. , Ln-1/2).    
{AI884}  15,34 €  

669) Spengler,Tilman: Wenn Männer sich verheben. Eine Leidensgeschichte in 24 Wirbeln. 175 S. mit Abbildungen.. 
ISBN: 3871342726. Rowohlt. Berlin. 1996. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{2T814}  7 €  

670) Spinoza,B.: Die Ethik. 2. Auflage. Reclam jun. Verlg. Leipzig. (o. J. ). 402 S. kl. 8. Ln. 2).    {AK3305}  9,2 €  
671) Spoerl,Alexander: Auf dem Busen der Natur. Nützlicher Roman für Leute im Zelt. 218 S. m. 22 Zeichn. Piper&Co 

Vlg. München. 1956. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Tesafilmspuren innen a.d. Einband. Sprache: 
deutsch   {AK5805}  6 €  

672) Spoerl,Heinrich: Der Gasmann. Ein heiterer Roman. 101. -200. Tsd. 157 S.. P. Neff. Berlin. 1940. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {AK1698}  6,14 €  

673) Spoerl,Heinrich: Die Hochzeitsreise. Vlg. R. Pieper & Co. Mü. 1949. 25. 34. Tsd. 142 S. Hln. -3).    {3K1896} 7,16 €  
674) Spoerl,Heinrich: Die Hochzeitsreise. 75.-79. Tsd. 142 Seiten. Piper & Co. München. 1957. Mit Gebrauchsspuren. 

Leinen. Stempel; in Folie eingeklebt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK5809}  6 €  
675) Spoerl,Heinrich: Man kann ruhig darüber sprechen. 560.Tsd.160 S., Pp.m.U.-2).    {AF884}  5,11 €  
676) Spoerl,Heinrich: Man kann ruhig darüber sprechen.Heitere Geschichten und Plaudereien. Vlg. P. Neff. Bln. (o. 

J. )341. -360. Tsd. 159 S. Ln. m. U. -2).    {AM306}  7,16 €  
677) Spoerl,Heinrich: Wenn wir alle Engel wären. Vlg. P. Neff. Bln. 1936. 191. - 220. Tsd. 159 S. Hln. -3).    {3K1869} 

 6,14 €  
678) Spoerl,Heinrich: Wenn wir alle Engel wären. 26.Tsd.1936.160 S., Ln.m.U.-2).    {AH90}  5 €  
679) Spranger,Eduard: Lebenserfahrung. Vlg. R. Wunderlich. Stgt. 1949. 11. -13. Tsd. 47 S. Pp. m. U. -2).    {R1122A} 

 7,67 €  
680) Staiger,Emil: Gedanken aus Griechischen Tragikern. 2. Aufl. Atlantis-Vlg. Zürich. 1940. 76 S. Pp. -2).    

{AK2297}  4,49 €  
681) Stapf,Paul (Hsg.): Briefe eines ehrlichen Mannes bey einem wiederholten Aufenthalt in. Weimar. 

Faksimiledruck der Originalausgabe Deutschland 1800. 110 S.. Francke. Bern.. 1962. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {3CK3370}  8 €  

682) Steinbeck,John: Lasst uns König spielen. Ein fabriziertes Märchen. Diana Vlg. Konstanz. Stuttgart. 1958. 207 S. 
Ln. m.U.-2).    {3CK2538}  6 €  

683) Steinmüller,Paul: Die Rhapsodien des Lebens. Kurzgefasste Prosa. 127Seiten. Bild vom Einband.. Fleischhauer 
und Spohn. Stuttgart. 1950. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. leichte Verfärbungen im Vorsatz. Sprache: 
deutsch   {2K3279}  6 €  

684) Stifter,Adalbert:  Brigitta und Die Mappe meines Urgroßvaters. Nach den Urfassungen. 6.-15. Tsd. Kraft Vlg. 
Karlsbad. Leipzig. 1942. 147 S. (Fleck auf dem Einband). Pp.-2/3).    {3CK2131}  6 €  

685) Stifter,Adalbert:  Die Mappe meines Urgroßvaters.Erzählung in der Urfassung. Hsg. von Max Stefl. Kraft 
Verlag. Augsburg. (o.J.). ca.1950. 94 S. m. Holzschnitten von Ernst v. Dombrowski. (Einband fleckig). Ln.m. U.-3).    
{3CK1089}  8 €  

686) Stifter,Adalbert:  Studien. 1.und 2.Band. Neue Taschen-Ausgabe mit einer Einleitung von Johannes Schlaf.  XVI. 
685 S.und 1 Bl. 699 S. 1 Bl. m. je 1 gezeichn.Titelblatt und gzs. Zeichn. (von K.Walser). Dunkelgrünes Ganzleder 
(flexibel, Rücken etwas ausgeblichen ) m.Rü.-Vergoldung. Insel-Vlg. Leipzig. 1904. Guter Zustand. Leder. Kanten 
gering berieben. Sprache: deutsch   {RM200}  230 €  

687) Storm,Theodor: Aquis submersus.Novelle. Insel-Bücherei Nr. 249. 9. Aufl. Insel Vlg. Leipzig. 1981. 99 S. m. 12 
Kupferstichen von Johannes Wüsten. Pp.-2).    {IB249}  7 €  

688) Storm,Theodor: Bötjer Basch. Hamburger Lesehefte Nummer 21. Ungekürzte Texte. 48 Seiten.. Hamburger 
Lesehefte Vlg.. Hbg.. ca.1960. Guter Zustand. geklammert. Eintragungen auf Vorsatz. Sprache: deutsch   {AK5902} 5 €  

689) Storm,Theodor: Ein Blatt aus sommerlichen Tagen.Novellen. 2. Aufl. Bertelsmann Vlg. Gütersloh. 1948. 353 S. 
(Na.). Hln.-2).    {3CK2508}  5 €  

690) Storm,Theodor: Werke. Hsg.Franz Stuckert. Bremen(W.Dorn Vlg.). (W.Dorn V.)1948/49.3 Bände(480.420,478 
S.)Ln.-1).    {6191/1}  19,43 €  
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691) Strauß,David Friedrich:  Ulrich von Hutten 1.,2.und 3.Theil (in 2 Bänden). E.A. F. A. Brockhaus Vlg. Leipzig. 
1858. XVI. 373, VI. 377 und 3.Theil. 1860 (selten! Gespräche von U. von Hutten). LVIII. 417 S. (Hld leicht 
beschabt). Hled.d.Zt.-2).    {RM237}  125 €  

692) Strauß,Emil: Der Schleier. Novelle. Die Kleine Bücherei. Nr. 57. 221.-240.Tsd. Albert Langen+Georg Müller. 
München. 1942. 51 S. kl.8. (Seiten Lichtverfärbt).(Buchrücken beschädigt). Pp. -2/3).    {BR3617}  2,05 €  

693) Strauß,Emil: Der Schleier. Novelle. Kleine Lesering-Bibliothek Band 27. Lizenzausgabe für den Bertelsmann 
Lesering.  Hanser Vlg. München. (o.J.). ca. 1965. 125 S. kl.8.m. Illustrationen von Christine Ackermann. Hld.-1/2).    
{3K3070}  6 €  

694) Strauß,Emil: Der Schleier.Geschichten. 21.-25. Tsd. Langen/Müller Vlg. München. 1931. 310 S. (Einband fleckig). 
Ln.-2/3).    {3CK2127}  6 €  

695) Strauß,Lulu von+Torney: Das Kind am Fenster.Erzählung. (Deutsche Reihe Bd.63). E. Diederichs Vlg. Jena. 
1938. 1. -10. Tsd. 94 S. Pp. -2).    {AM287}  5,11 €  

696) Strindberg,Aug.: Auswahl aus seinen Werken.(Erzählungen). Hsg.E.Schering. 1923, Singer Vlg. Lpzg. 491 S. Ln-
2).    {B395}  9,2 €  

697) Strittmatter,Erwin:  Ochsenkutscher. 323 S.. Büchergilde Gutenberg. Berlin. 1950. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. gebräuntes Papier,Einband beschabt.. Sprache: deutsch   {2M3080}  7 €  

698) Stroh,Heinz(Hsg.): Die Einsamen(Kindheitsnovellen u.a. von O.Dymow,A.von Hatzfeld. H. Hesse, J. 
Mühlberger, R. Musil, F.Ssologub und St. Zweig). Weismann Verlag. München. 1947. 139 S. Kt.-2/3).    {3CK1200} 6,5 €  

699) Sturm,Stefan: Die Urlasballade. 4. Aufl. Bertelsmann Verlag. Gütersloh. 1943. 62 S. (1. S.fehlt). Pp.-3).    
{2K2429}  7,16 €  

700) Sutherland,Halliday: Bogen der Jahre. 341 S. gr8. Rowohlt. Berlin. 1935. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {2L945}  7,16 €  

701) Suyin,Han: Alle Herrlichkeit auf Erden. Holle-Vlg. Baden-Baden. 1957. 349 S. m. 21 Filmfot. , Ln-2).    {B737} 6,14 €  
702) Sydow,Max (Hrg): Chamissos Werke. 1. Teil. Gedichte 1. Dt. Vlg. haus. Bong. (o. J. )CLX, 283 S. Ln. -2).    

{AM2071}  6,14 €  
703) Taillez,L.de: Histoire de Gil Blas de Santillane par le Sage. Arrangée pour la Jeunesse. XX+644 S. J.Palm. 

München. 1837. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband der Zeit der Entstehung. Sprache: deutsch   {2K777}  24,54 €  
704) Tantzscher,Monika (Hsg.): Der verirrte Autobus. Moderne sowjetische Liebesgeschichten. 1. Aufl. Vlg. Volk und 

Welt. Berlin. 1986. 313 S. Ln. m.U.-2).    {3CK2454}  7 €  
705) Tartyle,Thomas: Helden und Heldenverehrung. (Sammlung Diederichs Band 2)Vlg.E.Diederichs.Jena.1913.1.-

5.Tsd.198 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {3A4406}  14,32 €  
706) Tennyson,Alfred: Maud and other Poems. Edward Moxon&Co. London. 1866. 170 S. kl. 8. Ld-2).    {AK3302} 51,13 €  
707) Thackeray,W.M.: Humoristische Erzählungen und Skizzen. 3.Aufl.1987.Dieterich´sche Vlg.-

Buchh.Lpzg.1987.440 S.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {2K699}  6,14 €  
708) Thieme,Karl (Hrsg.): Lasst uns Menschen sein. Das humanistische Leitbild in der deutschen. Literatur der 

Goethezeit.Eine Auswahl aus den Werken von Lessing, Pestalozzi, Hebel,Claudius, Hamann, Stolberg,Herder, Kant, 
Schiller,Humboldt, Hölderlin,Goethe. Vlg.L.Schwann. Düsseldf.1948. Pp.- 3)Bibl..    {BR2743}  4 €  

709) Thiess, Frank: G Ä A   (Roman). Europäischer Buchklub. Stuttgart o. J.  525 S. m. Abb.  Hld.-2).    {3E327}  5,5 €  
710) Thiess,Frank: Der Weg zu Isabelle.Roman. 66.-75. Tsd. Zsolnay Verlag. Wien. 1934. 279 S. Ln.-2).    {3CK1187} 6,5 €  
711) Thoma,Ludwig: Jozef Filsers Briefwexel. 1. -20. Tsd. Langen Verlag. München. 1921. 156 S. m. 15 Zeichn. von 

Eduard Thöny. (St. )Pp. -3)Bibl..    {AK4433}  17,9 €  
712) Thoma,Ludwig: Lausbubengeschichten. Tante Frieda und anderes. Aufbau-Vlg. Bln. 1966. 280 S. Ln. -2).    

{3K2399}  6,5 €  
713) Thürk,Harry:  Der Wind stirbt vor dem Dschungel.Roman. 3. Aufl. Das neue Berlin. Vlg. 1962. 389 S. m. 

Illustrationen. Hln.-2).    {3H1066}  8 €  
714) Tibber,Robert:  Nur kein Arzt.Roman. Sonderausgabe für die Bonner Buchgemeinde. Benzinger Vlg. Einsiedeln. 

1961. 266 S. Ln.-2).    {3CK2560}  4 €  
715) Tieck,Ludwig:  Der Aufruhr in den Cevennen.Eine Novelle in vier Abschnitten. 1. und 2.Abschnitt (mehr nicht 

erschienen). E.A. Reimer Vlg. Berlin.1826. IV. und 440 S. (etwas fleckig ,fliegender Vorsatz fehlt). Hld. d. 
Zt.Blindprägung und Goldauflage -2).    {RM227A}  320 €  

716) Tillier,Claude:  Mein Onkel Benjamin. Aufbau-Verlag. Berlin. 1951. 305 S. (Na. )Ln. -2).    {AI2084}  7,16 €  
717) Tillier,Claude:  Mein Onkel Benjamin. Insel-Vlg.1962.331 S.Ln.-2).    {AA288}  7,16 €  
718) Timmermans,Felix: Das Jesuskind in Flandern. (Weihnachtsgeschichte) Insel-Vlg. 1950. 230 S. m. zahlr. 

Zeichnungen (St.) Pp. -3) Bibl.. ISBN: B000W7UIOY.   {ZZ3L56}  9 €  
719) Tischler,Helmut: Five modern American Short Stories by Truman Capote,J.D.Salinger. Carson McCullers, 

Ernest Hemmingway, William Faulkner. 7. Aufl. Diesterweg Vlg. Frankfurt/M. 1971. 77 S. 
(Textanmerk.,U.Bleistift,zahlr.). kt.-3)engl.. ISBN: 3425040820.   {3K2543}  6 €  

720) Tolstoi,Leo: Anna Karenina.1.Band. 1. Aufl. Rütten&Loening Verlag. Berlin. 1962. 706 S. Ln.-3).    {3CK1084} 8 €  
721) Tomsen,Madlen: Madlen und die Männer. Geschichte einer zielbewußten Dame von fast 22 (Goldmanns gelbe 

Taschenbücher Badn 1833) Vlg. W. Goldmann. Mü. (o. J.ca.1970) 138 S. Kt. -3).    {ZZ3L326}  2,9 €  
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722) Tonson,J.+ R.in the Strand: The Spectator. Volume:the First, Second, Third, Fourth, Fifth, Seventh, Eighth.7 von 8 
Bänden.London.1765.S:324, 336, 314, 302, 301, 333, 300.kl.8.Ld.-3)Wasserflecken.Rücken und Einbände teilweise 
lose.    {2K1082}  143,16 €  

723) Traven,B.: Das Totenschiff. Buchmeister-Vlg.1930.(Na-ausgeschn.)pHln.-2).    {AH259}  6,14 €  
724) Traven,B.: Das Totenschiff.Geschichte eines Seemanns. Bü. Gi. Gut. 1948. 256 S. gr8, Ln-2).    {B640}  6,14 €  
725) Trollope,Frances: Briefe aus der Kaiserstadt (Wien). 335 S. mit zahlr. s/w. Tafeln.. Kochs. Berlin. ca.1970. Guter 

Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3CK3150}  5 €  
726) Trotsche,Karl:  Ausgewählte Erzählungen. Niederdeutsche Buchreihe. Kulturrat der Landsmannschaft 

Mecklenburg. Krüger&Nienstedt Verlag. Hamburg. 1953. 111 S. Pp.-2).    {3CK73}  6,14 €  
727) Troyat, H.:  Die Begegnung  (Roman). Europäischer Buchklub. Stuttgart. 406 S.  Hld.-2).    {3E344}  5,5 €  
728) Troyat, Henri:  Solange die Welt besteht (Roman). Europäischer Buchklub. Stuttgart o.J.  824 S.  Hld.-2).    

{3E262}  6 €  
729) Troyat,Henri:  Zärtliche,wilde Elisabeth.Roman. Bertelsmann Verlag. Gütersloh. (o.J.). 477 S. Hld.-2).    

{3CK1196}  7,5 €  
730) Tscharny,M.: Sowjetische Literatur. Inhalt u.a.: Die Charakterzüge des neuen Heldentypus. Die Literatur erweitert 

ihre Grenzen. Die Erfahrungen und das Schicksal Alexej Tolstois. Die Bolschewistische Partei und die Literatur. 
SWA-Vlg. Berlin. 1947. 129 S. m. zahlr. Porträts. (Ecke geknickt). Kt.-2/3).    {3BK753}  5 €  

731) Turgenjew,Iwan: Ein König Lear des Dorfes. Die Fünfzig Bücher Band 25. 2. Aufl. Ullstein Vlg. Berlin. 1923. 124 
S. (Rü ca. 2/3 eingerissen)(Einband fleckig). illustrierte Pp.-2/3).    {3L675}  12 €  

732) Überzwerch,Wendelin (Hsg.): Aus dem Ärmel geschüttelt. Deutscher Bücherbund. Stgt. (o. J.) 96 S. m. zahlr. 
Illustrationen. Pp. -2).    {3K2235}  6 €  

733) Uebe,Ingrid: Katinka Klops und Heinrich Halunke. Thienemann.1984.95 S.gr8.m.Zeichnungen.Pp.-2).    {2D155} 
 6,14 €  

734) Uhde-Bernays (Hsg.): Tagebuch der Brüder Goncourt. 1.-5. Tsd. 592 S. m. s/w. Tafeln.. Desch. München. 1947. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Fleck auf dem Einband. Sprache: deutsch   {3CK2115}  10 €  

735) Uhlend,L.: Werke.Hsg.Ernst Müller. Kohlhammer Vlg. Stgt. 1948. 433 S. Ln-1).    {B392}  5 €  
736) Ullrich,Luise:  Sehnsucht, wohin führst du mich !. Südamerikanisches Tagebuch. 130 S. mit 19 Textbildern und 6 

Aquarellen der Verfasserin.. Desch. Wien. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. S. 103 untere Ecke 
abgerissen. Sprache: deutsch   {3BK857}  7 €  

737) Unruh,Fritz von:  Stürme.Ein Schauspiel. EA.Vlg.K.Wolff.Mü.1922.241 S.gr8.Hln.-3).    {2D411}  9,2 €  
738) Unselt,Karl:  Gewitterflug zu Claudia. Schicksal zwischen Kontinenten. Das Lehning Buch Band 21. 126 Seiten. 

Kartoniert mit Leinenrücken)Bild vom Einband. Walter Lehning Verlag. Hannover. 1953. Guter Zustand. Sprache: 
deutsch   {AK5939}  5 €  

739) Unterdörfer,Gottfried:  Wege und Wälder.Kleine Prosa. 1. Aufl. Union Verlag. Berlin. 1986. 167 S. (Na.). Ln. -2).    
{3DK141}  5 €  

740) Usteri,Joh.Martin:  Dichtungen. Hsg. David Heß. Der 2. Aufl. 2. Abdruck. Fr. Schultheß Vlg. Zürich. 1859. 3 in 1. 
870 S. Hln. teils braun-od. Kaffeefl. sonst-2).    {AK948}  23 €  

741) Ustinov,Peter: Der Alte Mann und Mr.Smith. Econ Belletristik. 8. Aufl. Econ Taschenbuch Vlg. Düsseldorf. 
Wien. 1994. 320 S. kt.-2). ISBN: 3612270117.   {3K2596}  5 €  

742) Valentin,F.: Les Peintres Célèbres. Libr.Ad Mame Et Cie.Tours.1849.5.Edit.284 S.m.Abb.geprägte+illustrierter-
Pp.-2).    {AB3759}  43,46 €  

743) Vaszary,Gabor von: Sie.Roman. Bertelsmann Lesering. Gütersloh. 1954. 349 S. Ln.-2).    {3CK2719}  6 €  
744) Vercors: Das Schweigen. Marg.Fr.Rohrer Vlg.Innsbruck 1947.Aus d.Franz.v.Jos.Ziwutschka.75 s.Bibliophiler 

Druck, gr8, kt-2).    {10703}  12,27 €  
745) Verissimo, E.: Die Zeit und der Wind  (Roman). Europäischer Buchklub. Stuttgart. 733 S.  Hld.-2).    {3E347}  6 €  
746) Verissimo, Erico: Die Zeit und der Wind  (Roman). Europäischer Buchklub. Stuttgart. o. J. 733 S.  Hld.-2).    

{3E283}  5,5 €  
747) Versexte Welt: Der illustrierte Markus-Report. Vlg.Bärmeier&Nikel 1970. 53 Tafeln,gr8,Pp-2).    {R35495} 7,16 €  
748) Vietta,Egon: Corydon.Geschichte eines Knaben. Badischer Vlg. Freiburg. 1948. 202 S. m. Zeichn. von Hans 

Kuhn. (Einband fleckig). Hln.-2/3).    {3CK2134}  12 €  
749) Villon,Francois: Die sehr respektlosen Lieder des Francois villon. Deutsche Nachdichtung von K.L. Ammer. 6. 

aufl. Reclam jun. Verlag. Leipzig. 1964. 101 S. illustrierter Einband. Kt.-2).    {3CK1454}  6 €  
750) Vogelweide,Walther von der: Sprüche.Lieder.Der Leich. Urtext. Prosaübertragung. Deutsche Buchgemeinschaft. 

Berlin. Darmstadt. Wien. 1959. 184. XLII. S. Hlb.-Kunstld.-2).    {ZZ3H882}  8 €  
751) Voigt-Diederichs,Helene: Auf Marienhoff. Das Leben einer deutschen Mutter. 215 S. m. 1 Bildnis der Verfasserin. 

(S.lose)(Einband fleckig). Ln.-3). Eugen Diederichs. Jena. 1933. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. S.lose,Einband 
fleckig. Sprache: deutsch   {3CK1192}  6 €  

752) Voigt-Diederichs,Helene: Auf Marienhoff. Vom Leben und der Wärme einer Mutter. 194 S. m. 1 Bildnis der 
Verfasserin.. Eugen Diederichs. Jena. 1933. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3CK3463}  6 €  
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753) Voigt-Diederichs,Helene: Das Kind. Deutsche Jugendbücherei. Die Buchreihe Nr. 464. Hsg. vom Dürerbund. 
Hilliger Vlg. Berlin. Leipzig. (o.J.). ca. 32 S. m. 1 farb. Umschlagbild, gezeichnet von Erich Feyerabend. geheftet.-2).    
{2D3794}  6 €  

754) Voigt-Diederichs,Helene: Kinderland. 96.-100. Tsd. Dederichs Vlg. Köln. Düsseldorf. 1955. 175 S. (St.). Ln.-
2)Bibl..    {2K2925}  7 €  

755) Voigt-Diederichs,Helene: Vorfrühling.Fünf ausgewählte Novellen. Hesses Vlg. Lpz. (o. J. )136 S. m. Bildnis d. 
Dichterin. Ln. -2).    {AK2558}  6,14 €  

756) Voigtländer,Annie (Hsg.): Liebes- und andere Erklärungen. Schriftsteller über Schriftsteller. Notate über 64 
Schriftsteller, Konturen werden umrissen, Profile gezeichnet, Behauptungen auf- und Vermutungen angestellt. 2. Aufl. 
Aufbau Vlg. Berlin. Weimar. 1974. 419 S. m. Zeichnungen von Harald Kretzschmar. Ln. m.U.-2).    {2F2983}  12 €  

757) Vom Fels zum Meer: Spemann s Illustrirte Zeitschrift für das Deutsche Haus. Okt.1885 bis März 1886.Erster 
Band.3 Bl., 1268 Spalten(es fehlen S.218/19+539, 849, 851, 829, 989, 1001, 1045, 12539, gr8., Hled.-2/3).    
{AD1036/9}  19,43 €  

758) Vom Fels zum Meer: Spemann´s illustrierte Zeitschrift für das Deutsche Haus Zweiter Band. April 1885 bis 
Sept.1885. Inhalt u.a.:Berlepsch,H. von: Andalusien. Aus der Verbrecherwelt und den Gerichtssälen - Die 
Strafwürdigkeit verurteilter Frauen. Schilling,J.A.: Größenwahn und Strebertum - eine psychiatrisch-
kulturgeschichtliche Studie. Hesse-Wartegg,Ernst von: Französische Seebäder. Spemann Vlg. Stuttgart. IV. 674. VIII. 
S. gr8, (Einband bestoßen und beschabt). Hled.-2/3).    {AA3214}  40 €  

759) Voß,Richard: Zwei Menschen. I. Engelhorns Nachf. Stgt. 1916. 265 S. Hln. -3/4).    {3K2176}  6 €  
760) Vulpius,Wolfgang: Christiane. Lebenskunst und Menschlichkeit in Goethes Ehe. 169 S. m. s/w. Tafeln.. 

Kiepenheuer. Weimar. 1953. Guter Zustand. Halbleinen. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {3CK3067}  7 €  
761) Waggerl,K.H.: Fröhliche Armut. Erzählung. 10.Aufl. 158 S.. Müller. Salzburg. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen 

mit Schutzumschlag. Einband braunfleckig. Sprache: deutsch   {AH267}  4 €  
762) Waggerl,Karl Heinr.:  Das Jahr des Herrn.Roman. 100.-109. Tsd. Insel Verlag. Wiesbaden. 1956. 253 S. Ln. m. 

U.-2).    {3CK1193}  5,11 €  
763) Waggerl,Karl Heinrich:  Das Jahr des Herrn.Roman. 86.-99. Tsd. Insel Vlg. Leipzig. Zweigstelle Wiesbaden. 

1954. 289 S. (Einband leicht fleckig). Ln.-2).    {3CK2412}  5 €  
764) Waggerl,Karl Heinrich:  Fröhliche Armut. Erzählung. Heiter verklärte Kindheitserinnerungen des Vefassers aus 

Gastein. 13. Aufl. 76.-83.Tsd. 157 S.. Müller. Salzburg. 1962. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4303}  7 €  

765) Waggerl,Karl Heinrich:  Und es begab sich.... Inwendige Geschichten um das Kind von Bethlehem. 32.Aufl. 351.-
370.Tsd. 55 S. m. 11 farb. Holzstichen.. Otto Müller. Salzburg. 1953. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {AK6411}  8 €  

766) Wallace,Edgar: Die gelbe Schlange(The Yellow Snake). 1.-20. Tsd. Goldmann Vlg. Leipzig. (o.J.). 251 S. 
(fleckig)(St.)(Titelblatt eingerissen). Pp.-3/4)Bibl..    {3CK1840}  6 €  

767) Wallquist,Einar:  Die schwere Wanderung. 14 Erzählungen vom Leben der Menschen in Lappland. Vlg. O. Füssli. 
Zürich. 1967. 226 S. (St.) Pp. -2) Bibl..    {3L55}  12 €  

768) Walter,Robert:  Der Krippenschnitzer. Erzählung. 16.-30. Tsd. 75 S.. Quickborn. Hamburg. ca.1960. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband leicht fleckig,Ecken geknickt. Sprache: deutsch   {3CK3036}  4 €  

769) Walter,Robert:  Die Bremer Stadtmusikanten.Roman. Sponholtz Vlg. Hannover. 1946. 329 S. Pp.-3).    
{3CK1788}  8 €  

770) Walzel,Oskar: Friedrich Hebbel und seine Dramen. Aus Natur und Geisteswelt. 408. Band. 3. Aufl. Teubner 
Verlag. Leipzig. Berlin. 1927. 139 S. (U.Bleistift). Hln.-2).    {3CK1052}  6 €  

771) Wassermann,J.: Caspar Hauser oder die Trägheit des Herzens.Roman. Deutsche Buch-Gemeinschaft. Berlin. 
S.Fischer Vlg. Berlin. 1924. 475 S. (Einband fleckig). Hld.-2).    {3CK1598}  10 €  

772) Wassermann,Jakob: Joseph Kerkhovens Dritte Existenz. Querido Verlag.Amsterdam.1934.643 S.(Na.)fleckig, 
NotitzenLn.-3).    {AA4710}  33,23 €  

773) Weber,Ernst: Die epische Dichtung.2.Teil. Idealistische und realistische Dichtung aus den Schatzkammern der 
Alten.Teubner Verlag.Leipzig.Berlin.1922.128 S.Hln.-2)Bibl..    {2M577}  8,18 €  

774) Weber,Friedrich Wilhelm:  Dreizehnlinden. "Der Berggarten". Schriften für Jugend u. Volk. Schulausgabe. Vlg. 
Peter Heine& Co. Warendorf i.W. (o.J.ca.1918). XI.258 S. (Na.).kein gutes Papier, etwas Wasserandig). Pp. -3).    
{BR3623}  7 €  

775) Wehner,Josef Magnus: Stadt und Festung Belgerad. 261 Seiten. Deutsche Hausbücherei. Hamburg. 1936. Guter 
Zustand. Leinen. Rücken ausgeblichen. Sprache: deutsch   {AK5826}  13 €  

776) Weidenmann,Alfred: Der gelbe Handschuh. 1. Aufl. Loewes Verlag. Bayreuth. 1974. 271 S. Pp.-2).    {3CK1190} 7,5 €  
777) Weimar: Kahler,Manfred:  Goethes Gartenhaus in Weimar. Nationale Forschungs- und Gedenkstätten der 

klassischen deutschen Literatur in Weimar. Eigenvlg. 1962. 32 S. m. zahlr. farb. Tafeln. kt.-2).    {3K2793}  7 €  
778) Weißenborn,Theodor: Das Liebe-Haß-Spiel. 25 Stories. 254 S.. ISBN: 377110159X. Erdmann. Tübingen. 1973. 

Guter Zustand. Pappeinband illustriert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4227}  5 €  
779) Welk,Ehm: Die Heiden von Kummerow. Roma.Fackel-Buchklub 15. Auflg. Hinstorff-Vlg. Rostock (oJ)ca. 

1965..378 S. Hld.-2).    {3E163}  5,67 €  
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780) Welt und Wort:  4.Jg.1949+2.Jg.1947 (Nur die 2.Hälfte ab Seite 277). Literarische Monatsschrift. 
Hsg.E.Katzmann. Heliopolis.  XI, 488 S. m. Abb. Hln. -1)zus..    {R50547}  20 €  

781) Werther,Ernst Ludwig (Hsg.):  Zur Dämmerstunde Heiteres und Weiteres. Vergnügliche Geschichten. 1. Aufl. 
Inhalt u.a.: Kreuder,Ernst - Bis das Lösegeld kam. Skasa-Weiß,Eugen - Häßliche unter sich. Kishon,Ephraim - 
Kettenreaktion. Schmidt,Manfred - Wanderer, kommst du nach Athen. 157 S.. Voss. Ebenhausen. 1970. Guter 
Zustand. Pappeinband. div.Stempel,Grossdruckband. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3111}  10 €  

782) Werther,Ernst Ludwig (Hsg.):  Zur Dämmerstunde.Eine köstliche Spätlese. (Kabinettstücke dichterischer Prosa in 
grosser Schrift) 1963. Hartfrid Voss Vlg.  157 S. , Ln. -1).    {R78129}  5,11 €  

783) Wery,Ernestine: Der Weibertausch. Eine bayrische Begebenheit, aufgeschrieben und, wo's nottat, übersetzt. 
Linzenzausgabe für Bertelsmann. 231 S.. Bertelsmann. Gütersloh. ca.1970. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband 
fleckig,Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {2T809}  5 €  

784) West,Morris L.:  Damaskus schweigt. Der Turm von Babel. Roman. Vlg. K. Desch. Mü. 1968. 367 S. Ln. m. U. - 
2).    {3K2220}  6,5 €  

785) Westfalen: Uhlmann-Birterheide,Wilhelm(Hsg.): Westfalens Erzähler und Dichter.Des Westfälischen 
Dichterbuches. hochdeutscher Teil.Vlg.Ruhfus.Dortmd.1922.X+598 S.(St.)Ln.-2/3).    {AB3343}  30,68 €  

786) White,T.H.:  Kopfkalamitäten und andere Geschichten. Bibliothek der phantastischen Abenteuer. Fischer 
Taschenbuchvlg. Frankfurt/M. 1987. 193 S. (S. 32-36 wellig)(St.). kt.-2)Bibl.. ISBN: 3596227305.   {3CK2424}  3 €  

787) Wiechert,Ernst: Det Heliga Aret. Fem Noveller. Wahlström&Widstrand. Stockholm. 1937. 90 S. br. -3)schwed..    
{AM2205}  30,68 €  

788) Wiechert,Ernst: Geschichte eines Knaben. Vlg.R.Wunderlich.Tübingen.1929.92 S.Kt.-2).    {3CK1118}  7,67 €  
789) Wieland,C.M.: Horazens Briefe. Übersetzungen.13.Band.zwey Theile.Anton Doll.Wien.1813.588 S.m.1 Taf.Pp.-3).    

{2M465}  48,57 €  
790) Wilde,Oscar: Das Bildnis des Dorian Gray. Desch Verlg. München. 1948. 279 S. kl. 8. Ld. 2/3).    {AK3306} 10,23 €  
791) Wilde,Oscar: Das Bildnis des Dorian Gray. Fikentscher Vlg. Leipzig. (o.J.). 318 S. (Einband lose,fleckig). Ln.-3).    

{3K2523}  8 €  
792) Wildermuth,Ottilie:  Im Tageslicht - Bilder aus der Wirklichkeit. Inhalt u.a.: Frauengallerie (ein stolzes Herz), Vor 

dem letzten Haus, Herr Wezler und seine Frau, Wiedersehen, Eugenie. Krabbe Verlag.Stuttgart.1861.VIII.371 S.m.1 
Bildnis. (etwas braunfleckig). Schön illustrierter Einband.Ln.-2)Bild vom Einband.    {2K1554}  61,36 €  

793) Williams, Ben Ames: Die fremde Frau  (Roman). Europäischer Buchklub. Stuttgart o. J. 681 S.  Hld.-2).    {3E287} 
 5,5 €  

794) Willson,A.Leslie: Dimension Volume 12, No. 3, 1979. Contemporary German Arts and Letters. Department of 
Germanic Languages. Inhalt u.a.: Letter from Vienna. The Man in the Moon and two other Poems. Goethe-Rummel. 
618 S. gr.8. mit Abbildungen.. Uniersity of Texas. Austin. 1979. Guter Zustand. Broschur. Sprache: englisch   
{AM3319}  15 €  

795) Wilson,Angus: Die alten Männer im Zoo.Roman. Übertragen von Peter Stadelmayer. Im Insel-Vlg. Frankfurt/M. 
1962. 401 S. (Na.). Pp.-1/2).    {3DK32}  9 €  

796) Winckler,Josef: Im Banne des zweiten Gesichts. Schicksale und Gestalten um Haus Nyland. 378 S. mit 
schwarzweißen Tafeln.. Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. 1930. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. Name auf 
Vorsatzblatt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3800}  7 €  

797) Winkler,Ruth:  Sengende Sonne über Arabien. Eine deutsche Ingenieursfamilie in Saudi-Arabien. 128 S. mit 
Illustrationen. Enßlin&Laiblin. Reutlingen. 1955. Ausreichend. Leinen. div.Stempel,Klebung verfärbt. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3667}  3 €  

798) Winnig,August: Das Buch der Wanderschaft. Aus der Wanderburschenzeit Winnigs. Inhalt u.a.: Marsch zum 
Rhurgebiet, Intermezzo mit Anarchisten, Im Rheintal, Zu Luthers Füßen, der Sozialistenklub. 62.-65.Tausend. 290 
Seiten. Friedrich Wittig Verlag. Hamburg. 1954. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{AK5956}  5 €  

799) Winning,Aug.:  Wunderbare Welt. 30. Tsd. 1938. 337 S. Ln-2).    {B413}  6,14 €  
800) Wisch,Siegfried: Kleine Chronik großer Geister. Geschichten über deutsche Poeten(u.a. Wilhelm Busch). 21.-35. 

Tsd. Dollheimer Verlag. Leipzig. 1940. 399 S. m. Textabb. (Na.)(Einband fleckig). Ln.-3)..    {3E690}  4,5 €  
801) Wispler,Leo: Spiel im Sommerwind. 186. Tsd. 246 S. m. einer Kartenskizze.. H. Köhler. Hamburg. 1937. Mit 

Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK6406}  6 €  
802) Wispler,Leo: Spiel im Sommerwind. Feldausgabe. 47. -55. Tsd. Köhler Verlag. Hamburg. 1940. 229 S. m. Zeichn. 

Kt. -3).    {AK4509}  5,11 €  
803) Wittek,Erhard:  Bewährung der Herzen. Novelle.31.-37. Tsd.Heyne Vlg.Dresden.(o.J.)213 S.Hln.-3)Bibl.. 

Sprache: deutsch   {2F64}  6,14 €  
804) Woerner,Gert: Kleine Bettlektüre für den belesenen Bücherfreund. Inhalt u.a.: Friedell,Egon - Über Dichter. 

Mrie von Ebner-Eschenbach - Lesen ist ein großes Wunder. Schopenhauser,Arthur - Mein lieber Setzer. Rauch,Karl - 
Autofahren müsste man können. 156 S.. Scherz. München. ca.1970. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   
{3BK860}  4 €  

805) Wolf:  Wolfs Geschichten um ein Bürgerhaus im Schatten Napoleons 1. Buch. Der Bücher der Rose 26. Band. 
Vlg. W. Langewiesche Brandt.Lpzg. 1919. 1. - 40. Tsd. 304 S. Pp. -3).    {3F132}  10 €  
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806) Wolf:  Wolfs Geschichten um ein Bürgerhaus Vor Bismarcks Aufgang. (Der Bücher der Rose 27. Band) Vlg. W. 
Langewiesche Brandt. Lpzg. 1919. 1. - 40. Tsd. 279 S. Kt. -2/3).    {3K2349}  20 €  

807) Wolf,Friedrich:  Lucie und der Angler von Paris. Kurzgeschichten und Erzählungen Frankreich 1914/18 und 
1939/41. Progress Verlag. Düsseldorf. (o.J.). 213 S. m.Illustrationen. Hln.-2).    {3CK656}  7,5 €  

808) Wolfe, Thomas: Geweb und Fels  (Roman). Europäischer Buchklub. Stuttgart o. J.  626 S.  Hld.-2).    {3E318}  5,5 €  
809) Wolff,Julius:  Tannhäuser.Ein Minnesang. 1.und 2.Band. Grote'sche Sammlung von Werken zeitgenössischer 

Schriftsteller 12. und 13. Band. Grote'sche Verlagsbuchhandlung. Berlin. 1894. VII. 260 und 286 S. m. 1 Bildnis des 
Verfassers. illustrierter Einband. Ln.-2)2 Bde..    {3CK1704}  20 €  

810) Wolpers,Theodor: American Short Storys.Volume V.The Twentieth Century.. Ferdinand Schöningh.Paderborn 
(o.J.) 141 S.in engl. Sprache.br.- 2).    {BR2586}  5 €  

811) Wuttig,Heinz Oskar:  Alle meine Tiere. Das aufregend-schöne Leben der Tierarztfamilie Dr. Hofer. Roman. 
Bertelsmann Lesering. Mohn OHG. Gütersloh. (o.J.). 281 S. m. s/w. Tafeln. Ln. m.U.-2).    {3CK2148}  8 €  

812) Young,Al: Who is Angelina?A Novel by the author of Snakes. Holt,Rinehart and Winston. New York. Chicago. 
San Francisco. (o.J.). 280 S. Ln. m. U.-2) Bibl..    {3E1650}  5 €  

813) Zach,Alfred:  Gottfried Keller. Schweizer Heimatbücher. 2. überarb. Aufl. Haupt Vlg. Bern. 1967. 56 S. gr.8. m. 
zahlr. s/w. Tafeln. kt.-2).    {3A8723}  8 €  

814) Zillich,Heinrich:  Der baltische Graf. Die kleine Bücherei. 21.-30. Tsd. 49 S. m. 10 Federzeichnungen von Fritz 
Kimm. Langen/Müller Vlg. München. 1937. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3K2997}  5 €  

815) Zillich,Heinrich:  Der Urlaub. Die kleine Bücherei. 11. -15. Tsd. Langen/Müller Verlag. München. 1933. 40 S. Pp. -
2).    {AK4510}  4,49 €  

816) Zweig,Arnold:  Allerleirauh. Geschichten aus dem gestrigen Zeitalter, mit Zeichungen von Max Schwimmer, 267 S.. 
Büchergilde Gutenberg. Berlin. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AI2816}  6 €  

817) Zweig,Arnold:  Knaben und Männer. EA. 1. -16. Tsd. Kiepenheuer Vlg. Bln. 1931. 395 S. Ln. -2).    {AT1021} 24,54 €  
818) Zweig,Stefan: Sternstunden der Menschheit.Fünf historische Miniaturen. Insel-Bücherei Nr. 165. 161.-200. Tsd. 

Insel-Verlag. Leipzig. (o.J.). 78 S. Pp. -2/3).    {3CK1300}  5 €  
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